

BUDAPEST FŐVÁROS LEVÉLTÁRA

2020. évi
munkabeszámolója



Tartalom

1. Helyzetértékelés és kiemelt szakmai feladatok	3
1.1 Szakmai mutatószámok	11
2. Budapest Főváros Levéltára 2020. évi szakmai munkabeszámolója munkaterületenkénti bontásban 14	
2.1. Kutató- és ügyfélszolgálat	14
2.2. Gyűjtőterületi feladatok	15
2.3. Rendezés, mintaállványozás	16
2.4. Hagyományos és adatbázis alapú segédletkészítés	17
2.5. Állományvédelem, digitalizálás	17
2.5.1. Iratrestaurálás	17
2.5.2. Digitalizálás	18
2.5.3. Mikrofilmezés	19
2.6. Digitális szolgáltatásaink fejlesztése	19
2.7. Elektronikus levéltári feladatok	19
2.8. Tudományos tevékenység, nemzetközi kapcsolatok	21
2.9. Közművelődés	21
2.10. Marketing, kommunikáció	22
2.11. Levéltár-pedagógia, oktatási tevékenység	22
2.12. Együttműködések, nemzetközi kapcsolatok	23
3. Budapest Főváros Levéltára 2020. évi munkaterve végrehajtásának keretei	23
3.1. Költségvetési terv	23
3.2. A BFL humán erőforrás ellátottsága, szervezeti kérdések	23
3.2.1. Személyi ellátottság	23
3.2.2. Munkaszervezés	24
3.2.3. Munkatársaink intézményen kívüli szakmai szerepvállalása	24
3.3. Épületüzemeltetés, infrastrukturális háttér – kiemelt fejlesztések	25
3.4. Pályázati források bevonása	25
3.5. Intézményen belüli szabályozási környezet felülvizsgálata	26

1. Helyzetértékelés és kiemelt szakmai feladatok

Budapest Főváros Levéltára (BFL) 2020. évi munkabeszámolója az intézmény 2020. évi munkatervén alapul, mely az előre nem látható világméretű járvány miatt jelentősen módosult. Az egyes munkaterületeken tervezett feladatoknak a tervben foglaltakhoz képest történt módosulását az adott területeknél jelöljük.

A 2020. év nehézségei, terhei másképpen jelentkeztek, hiszen a terv készítésekor egy előre nem látható esemény teljesen felborította a világ összes országának mindennapjait és természetesen így a levéltár életét, tervezett munkáinak menetét is. A karantén, a járvány, a home office, a korlátozások akadályozták, illetve több esetben megghiúsították terveinket, ugyanakkor új utakra tereltek, másfajta megvalósítási formákra sarkaltak, új technikák elsajátítására ösztönöztek. A feladatokat viszont azok hatványozott és gyakran előre nem tervezhető átalakulása, bővülése és a növekvő elvárások miatt is nehéz volt újra tervezni és kivitelezni.

A járvány első hulláma idején nem állt rendelkezésre elegendő fertőtlenítőszer, maszk és más védőeszköz a napi működés megfelelő biztosításához. A vírus természetéről, mechanizmusáról sem állt rendelkezésre megfelelő információ. Kormányzati intézkedésként a közgyűjtemények, így a levéltárak március idusán bezártak, de működésüket nem függesztették fel. A levéltár munkatársai 2020. március 16. – június 22-e közt home office tevékenységben dolgoztak, kivéve az üzemeltetés munkatársait, hiszen a 23 ezer m²-es épület nem maradhatott felügyelet nélkül, az ügyfélszolgálati megkereséseket egyéni berendeléssel mindvégig intéztük. A közgyűjtemények kormányzati intézkedésre június 29-én megnyitották kapuikat, a BFL is újrakezdte a helyszíni munkát megfelelő, szabályozott körülmények közt, betartva a távolságtartási és minden más védelmi intézkedést. A levéltár épületébe csak kézfertőtlenítés és kamerás lázmérés után lehet belépni, már szeptember 1-jétől kötelezővé tettük minden helyiségben a maszk viselését is, a kézfertőtlenítők és különböző maszkok beszerzéséről intézményünk gondoskodott. A legkisebb fertőzéssel kapcsolatos gyanú esetén a munkavállalók kérhettek és kaptak home office engedélyt. Sikerként könyvelhetjük el, hogy a Levéltárban elkerültük a tömeges fertőzést, az év során mindössze 5 COVID-megbetegedés történt.

Az év végén, a járvány második hulláma okán november 11-étől kormányzati intézkedésre a közgyűjtemények ismét bezártak. *A zárás azonban a levéltárakra nem vonatkozott, így intézményünk azóta is folyamatosan, a levéltár épületében végzi munkáját, a kutató- és ügyfélszolgálat személyes megjelenés alapú fenntartása folyamatos.*

A kutató- és ügyfélszolgálati kapcsolattartás, tájékoztatás járványügyi veszélyhelyzetben történő folyamatos biztosítása nem várt nehézségeket hozott. A zárva tartás ideje alatt, március 16. és június 29-e közt a kutatószolgálat értelemszerűen nem üzemelt, ugyanakkor az ügyfélszolgálati tevékenységet folyamatosan biztosítottuk telefonos, postai vagy elektronikus úton. Az újrainításkor a kutató- és ügyfélszolgálaton előzetes helyfoglalási, bejelentkezési rendszert vezettünk be, valamint a 65 év feletti kutatóinknak külön helyiségben biztosítottuk és biztosítjuk a kutatást. A Reservio helyfoglalási rendszer a tapasztalatok alapján bevált. Kutatóink, ügyfeleink részére a korábbinál is hatékonyabban igyekeztünk a kontaktmentes kutatást, ügyintézését biztosítani. Új szolgáltatásokat indítottunk el, így a „Hívd a levéltárost!”, amellyel telefonon keresztül nyújtunk segítséget a levéltár interneten elérhető anyagaiban és adatbázisaiban történő kutatáshoz. A honlapunkról megismerhető telefonszámokon a felhívott munkatárs speciálisan az érdeklő kérdésére, problémájára kínál távoli eléréssel választ, legyen szó akár a kutatás megakadásáról, az online felületek használatáról, vagy akár a kutatás mikéntjére vonatkozó kérdésről.

Ügyfeleink – akik ehhez hozzájárultak – elektronikus aláírással kapták meg a kért iratokat és a hivatalos szervekkel történő kapcsolattartás is nagyobb részt elektronikus útra terelődött. Levéltárunk regisztrált az e-papír szolgáltatásra is. Ennek segítségével az ügyfelek ügyfélkapus azonosítás után adhatták le kéréseiket, melyeket aztán a levéltár elektronikus úton válaszolt meg. Egy, a Magyar Nemzeti Levéltár mint kedvezményezett által koordinált KÖFOP-projekt eredményeképp az ügyfelek a Kormányablakokon keresztül is leadhatják levéltári kéréseiket.

Érthető módon a BFL szakmai munkájára negatív hatással volt a vírushelyzet, hiszen az épületben hosszabb ideig nem, vagy csak korlátozott létszámmal lehetett munkát végezni, így a hagyományos levéltári munkálatok közül a szervlátogatási, rendezési és segédletkészítési munkálatok egy része nem a tervezettek szerint alakult, ugyanakkor bizonyos, otthoni munkavégzés keretében hatékonyan végezhető munkafeladatok esetében többszörösen teljesítettünk (pl. adatbázisépítés, digitalizált állományok ellenőrzése).

A BFL egyik erőssége, a hagyományos rendezvénystruktúra (könyvbemutatók, konferenciák, kiállítások, azok megnyitói) és a nyílt, tematikus napok, külső rendezvények látogatók hiányában nem működtek, február közepétől személyes részvételen alapuló rendezvényt nem tarthattunk. Az újrainítást követően lényegében egyetlen programsorozatot tudtunk lebonyolítani (a „Háborúkban megerőszkolt nők” projekt keretében megrendezett előadássorozatot)k

A személyes találkozók helyett az internetes, elektronikus felületek, saját és más honlapok (MLP, enbudapestem.hu, museum.hu), illetve online csatornák (Face, Insta, Youtube, Videotorium), valamint a streamelés technikája révén jutottunk el közönségünkhöz. Kimagaslóan sok hírt tettünk közzé, és számtalan cikket írtunk, osztottunk meg, amelyek jelentősen növelték ismertségünket. A jól előkészített sajtóközlemények több alkalommal is elhelyezték a BFL-t az országos médiában (Nagy-Budapest létrehozásának 50. évfordulója, a Kasztner-vonat kiállítás katalógusa, Főfotó fotóarchívumának megvásárlása és közzététele, a Trianonhoz kapcsolódó utcanévek adatvizualizációja).

A veszélyhelyzet mellett komoly erőfeszítéseket követelt a kormányzat Húsvétkor napvilágra került döntése a közgyűjteményi munkavállalók közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről. Kezeleni kellett az évtizedek óta a köz szolgálatában álló munkatársaink jövőbeni, létbizonytalanságtól való féltelmét a belső, szükséges szervezeti intézkedésekkel együtt, mindezt a világjárvány pszichés megterhelésével egyidejűleg. Az átalakulási törvény alapján 2020. október 31-től a BFL munkavállalóinak közalkalmazotti jogviszonya megszűnt, november 1-jétől munkavállalóink a Munka Törvénykönyve hatálya alatt végzik közgyűjteményi feladataikat. Munkatársaink közül 4 fő az átalakulás következményeit nem vállalva távozott intézményünkéből, részükre összesen 11.098.896 Ft végkielégítés került kifizetésre. Helyüket fiatal, pályájuk elején járó levéltárosokkal töltöttük be. A helyzet kezelésében nagy segítséget nyújtott az a többoldalú megállapodás, melyet a Főváros, a fővárosi fenntartású érintett intézmények és a KKDSZ 2020. szeptember 7-én kötött, és amelynek értelmében a fővárosi intézményekben az átalakulási törvényben 5 évig biztosított jogok (végkielégítés, jubileumi jutalom) tíz évre, azaz 2030. október 31-ig biztosítottak, valamint az alap- és pótszabadságok tekintetében a Kjt. és az Mt. szabályai szerint a munkavállalóra kedvezőbb mértékű szabály alkalmazását teszi lehetővé. Kiemelten fontos, hogy a fenntartó önkormányzat 2020. évtől újonnan – bérelemként, tartós jelleggel – bevezette a „Budapest pótlék” elnevezésű juttatást, amelynek mértékét a megállapodás alapján évente egyszer a szerződő felek felülvizsgálják. A köz szolgálatából előzetes szakmai, társadalmi egyeztetés nélkül, hirtelen kieső munkavállalóink anyagi és erkölcsi megbecsüléséért a fenntartó önkormányzatot köszönet illeti meg. Az átalakítási törvény preambulumban szereplő 6%-os béremelés kérdése sokáig lebegett, azonban év végén a Főváros döntése alapján az intézmény megkapta a január-novemberi időszakra jutó bérfelértékelés összegét, ami szintén fontos gesztus volt munkavállalóink felé.

Az alábbiakban a BFL 2020. évi munkatervében kiemelt szakmai feladatok megvalósítását, illetve hivatkozva a fentebb írottakra több esetben annak korlátait mutatjuk be.

Budapest Időgép fejlesztése (<https://hungaricana.hu/hu/budapest-idogep/>)

A Hungaricana közgyűjteményi portálon található alkalmazás az elmúlt évek egyik legfontosabb levéltári fejlesztése. A platform alapját Budapest (illetve Buda és Pest) georeferált és vektorizált térképei képezik, amelyek egyszerre jelenítik meg a főváros térbeli és időbeli változását. A térképeken szereplő adatok mellett az értelmezési keretet a lakcímjegyzékek adatai jelentik. Ezt a keretet töltjük ki a térben értelmezhető adatbázisaink adattartalmával, illetve a hozzájuk kapcsolódó levéltári iratok (köztük tervek, fényképek) digitalizált képeivel. A felhasználó virtuális időgéppel járhatja be az őt érdeklő házat, utcát, területet, miközben a legfontosabb vonatkozó forrásokat is szabadon megtekintheti. 2020-ban is kiemelt feladatként kezeltük, hogy készülő adatbázisaink és a tömeges digitalizálás eredményeként keletkező képállomány összekapcsolásra kerüljön az időgéppel, ezáltal folyamatosan növeljük az ezen keresztül elérhető források körét. Az adatok bővítése mellett az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Karával együttműködve egyes jelentősebb épületek esetében kísérletet tettünk a 3D modellezés irányába is. Az együttműködés keretében a BFL gyűjteményében őrzött digitalizált tervrajzok alapján a hallgatók modellezni tanultak. Tömeg- és részletes épületmodelleket készítenek adott épületekről, tömbökről, hozzájárulva ezzel ahhoz, hogy egyszer, nem is olyan sokára, legyen egy hiteles, virtuális 3D Budapest modellünk. A Budapest Időgép fejlesztésével célunk, hogy az alkalmazás a főváros történetére vonatkozó források legszélesebb körét innovatív módon, kontextualizálva, mindenki számára szabadon elérhető formában mutassa be a legszélesebb közönségnek.

Budapest 150+ programsorozat megkezdése

A három nagy fővárosi fenntartású közgyűjtemény, a BFL, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár (FSZEK) és a Budapest Történeti Múzeum (BTM) intézményünk koordinálásával Budapest egyesítésének 150. évfordulójához kapcsolódóan kidolgozott egy több évre szóló (2020–2029) tudományos, illetve ismeretterjesztő projektjavaslatot. A koronavírus-járvány miatt a fenntartó támogatást biztosító döntése elmaradt.

Budapest Trianon évforduló

A BFL, a FSZEK és a BTM a Főváros felkérésre már 2019 tavaszán kidolgozott egy közös programjavaslatot Trianon évfordulójához kapcsolódva. 2020 elején ezeket a terveket a fenntartó kérésére aktualizáltuk.

A BFL Trianon 100-utcanévek projektjének eredményeként 494 szócikk született és felkerült az enbudapestem.hu oldalra. (<https://enbudapestem.hu/trianon-100-terkep/?utca=435>) Majd a projekt folytatódott és az ATLO csapatának segítségével adatvizualizációs felületet alakítottunk ki, melynek keretében 934 olyan fővárosi közterületet gyűjtöttünk össze, amelyek névadója 1920-ban került elcsatolásra, vagy az összeomló Monarchia nagyságára (pl. Mosztár utca, Lemberg utca), a dicső múltra (így például a középkori végvárak neveinek megjelenése, pl. Galambóc és Szabács utcák), esetleg az első világháborúra (Doberdó út) utal. Az adatvizualizáció során bemutatott térképeken a könnyebb értelmezés és a felhasználói élmény növelése érdekében a Főváros mai térképét, ezáltal az utcahálózat mai állapotát mutatjuk be. <https://atlo.team/hatarontuliutcanev/>

A Trianon év projektjei keretében megújításra került Lajta László életművét bemutató honlap és nagyrészt elkészült egy Kós Károly életművét megismertető honlap (a Lajta honlap élesítésére 2021 elején, a Kósé az év második felében kerül sor).

A Trianon 100 foglalkozás és vetélkedő alapelveit kidolgoztuk, megvalósítása a COVID helyzet miatt nem volt lehetséges.

Közművelődési programok Budapest Főváros Levéltárában

A BFL célja, hogy megszólítsa, behívja a levéltárba a főváros lakosságát, élő kapcsolatot építsen ki. Rendezvényeink népszerűsége évről évre emelkedik. Minden évben kapcsolódunk a Magyar Levéltárosok Egyesülete által meghirdetett Nyitott Levéltárak programsorozat adott évi kiemelt tematikájához, 2020-ban ez a borkultúra volt, helyebben lett volna. A témához kapcsolódóan tervezett kiállításunkat, amelyet *Szőlőművelés, borkultúra Pest-Budán, Óbudán – Budapesten a 18. századtól napjainkig* címmel készítettünk elő, a járványügyi helyzet miatt nem építhettük fel. A kiállítás megnyitóját a 2017 óta megrendezett *Levéltári Piknikre* terveztük, mely szintén elmaradt.

2020 decemberében terveztük megnyitni a Magyar Építészeti Múzeummal közösen Czigler Győző építész (1850–1905) életművét bemutató kiállítást. Czigler nevéhez több meghatározó budapesti épület fűződik (IX. kerületi előljáróság, a Hunyadi téri és Hold utcai vásárcsarnokok, a KSH főépülete, a BME több pavilonja, Gozsdu-udvar és számos reprezentatív bérház). A kiállítás installálása megtörtént, a megnyitására azonban a beszámoló megírásának idejéig nem került sor.

A Párizsi Magyar Kulturális Intézet az Óbudai Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kara és Budapest Főváros Levéltára együttműködésben kiállítást rendezett Kós Károly életművének bemutatására az intézet épületében. A megnyitó időpontját 2020. november 12-re tervezték, de a járványügyi helyzet miatt sajnos nem került rá sor. A kiállítást azonban virtuálisan megtekinthetik az érdeklődők. (<http://www.parizs.balassiintezet.hu/fr/programmes/karoly-kos/>) A helyszínen a tervek szerint április 24-ig lesz kiállítva a tárlat, amely remélhetőleg hamarosan megnyílik a közönség előtt is.

Főfotó Vállalat fénykép negatív gyűjteményének megvétele és közzététele (I. ütem)

2020 júniusában körbejárt a sajtóban a hír, hogy egy közel 150 ezer darabos fényképgyűjtemény, a Fővárosi Fotó Vállalat (Főfotó) archívuma került Budapest Főváros Levéltára őrizetébe. A gyűjteményt a Fortepan-tól (ill az azt fenntartó Suma Artium-tól) vásároltuk meg magánirátvásárlási keretünk terhére, A Fortepan lényegében megmentette az enyészettől a gyűjteményt, amelyet előbb letétként vettünk át tőlük, majd alapos iratértékelés után megvásárlása mellett döntöttünk. A kb. 160 ezer darabra rúgó gyűjteményhez a BFL jutányos áron jutott (1,250 eFt + ÁFA). A fotóanyag a Főfotóval szerződésben álló vállalatok és más szervezetek számára készített fényképeket tartalmazza az 1961–1993 közötti időszakból. A felvételek jelentős mennyiségben számolnak be a szocialista korszak különféle fővárosi és vidéki eseményeiről, rendezvényeiről, de találunk köztük nagy számban gyár-, üzlet-, termék-, reklám-, város- és tájfotót, illetve portrét is.

Az átvétel után megkezdődött a fotók válogatása, leírása és digitalizálásra előkészítése, az ősz folyamán pedig elindult az anyag digitalizálása. A Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégia keretében megvalósított projektünk során több mint 70 ezer fénykép került ki az internetre! Ezzel Budapest Főváros Levéltára az eddigi legnagyobb fotógyűjteményét bocsátotta az érdeklődők rendelkezésére. A fotók szabadon letölthetők a Hungaricana Közgyűjteményi Portál felületéről. A 70 ezer felvétel leírása évekig eltartott volna, ezért a publikálás során csak az azonosításukhoz szükséges néhány alapadatot tüntettük fel, illetve az AI (számítógépes mesterséges intelligencia) segítségével automatikus tárgyszavazásra került sor. A fotók további beazonosításában azonban számítunk a nagyközönség segítségére. Ehhez mindössze annyi szükséges, hogy az érdeklődők regisztráljanak a Hungaricana felületén. Ezután a kiválasztott képhez navigálva lehetőségük lesz kulcsszavakat megadni, illetve a témára, szereplőkre és egyéb adatokra nézve pontosító megjegyzéseket tenni. Lehetőségük nyílik arra is, hogy a helyszínt meghatározzák Google-térképes lokalizálás segítségével. A projektben az Arcanum kft működött közre.

A gyűjtemény feldolgozása ezzel még nem fejeződött be, további felvételek közreadását tervezzük 2021 folyamán. A Főfotó-felvételek tömegességükben jelen feldolgozottságuk mellett is értékes bepillantást nyújtanak a szocialista korszak mindennapjaiba – hogy két aktuális témát ajánljunk –, legyen szó

például a hatvanas évek téli Budapestjéről, vagy éppen a Főfotó nyolcvanas évekbeli Téalapó-ünnepségeiről.

Együttműködés Medgyaszay István építész hagyatékának feldolgozásában

Kiemelkedő eredmény, hogy megállapodás született Medgyaszay István építész örököseivel arról, hogy az általuk fenntartott Emlékház gyűjteményét – amely ismereteink szerint országosan is a leggazdagabb és legkomplettebb magántulajdonban lévő régi építész-hagyaték –, átadják digitalizálás céljára, és a digitális másolatok a BFL állományába kerülnek. A beszállított gyűjtemény mintegy 3000-3500 tervlapot, az építész közéleti és tanári működésének dokumentumait, levelezésének egy részét, több száz darabos fotógyűjteményt, az örökséget gondozó veje által összeállított albumokat foglalja magában. 319 nagy méretű tervlapot letétként eredetiben is átadtak BFL-nek. A hagyaték sok szálon kapcsolódik a BFL anyagához, de az építész kiterjedt munkássága révén számos más hazai és határon túli levéltár anyagához is. A rendezés, restaurálás, feldolgozás és digitalizálás több éves projekt keretében valósítható meg, amelynek során reményeink szerint a Magyar Művészeti Akadémiával is sikerül együttműködést kialakítani. A 2020. évben elsősorban az állományvédelmi felmérés és tervezés, valamint a tulajdonosoknak rövid távon visszaszolgáltató albumok digitalizálása történt meg.

Heller Ágnes filozófus hagyatékának feldolgozása

2020 júliusában került letétként a BFL őrizetébe Heller Ágnes filozófus szakmai irathagyatéka. Az elsősorban filozófiatörténeti jelentőségű iratanyag levéltárszakmai szempontból is tartogat kihívásokat a munkatársainknak, ugyanis először fordult elő, hogy egy nemzetközi hírű tudós elektronikus postafiókjának teljes anyagát átvettük digitális formában archiválásra és feldolgozásra. Célunk, hogy az irategyüttes mihamarabb kutathatóvá váljék. Budapest Főváros Önkormányzatának anyagi támogatásával lehetőségünk nyílt arra, hogy az iratanyag feldolgozásába Szűcs László személyében filozófus szakértőt is bevonjunk. 2020-ban megtörtént a papíralapú és az elektronikusan átadott kéziratok rendezése, szakmai értékelése. 2021-ben a Főváros támogatásával kiemelt projektként folytatjuk a hagyaték feldolgozását, digitalizálását és közzétételét.

Krassó György hagyatékának feldolgozása

Az elmúlt évek munkájának eredményeként lényegében befejeződött a Krassó György letéti anyagában található Magyar Október Szabadsajtó Tájékoztatószolgálat irat- és hanganyagának a feldolgozása. Az 1980-as évek második felében üzenetrögzítőre vett beszélgetések, interjúk hanganyagáról készített átiratok ellenőrzése, javítása 2020-ban elkészült, azonban adatvédelmi okokból azok még nem kerülhettek fel a Hungaricana portálra. A Nemzeti Emlékezet Bizottsága vizsgálja ennek a megvalósítási lehetőségét.

A Kárpátaljai Területi Állami Levéltár Beregszászi Osztályával való együttműködés folytatása

Ez a projekt folytatása (lett volna) a 2014 és 2017 között a Külgazdasági és Külügyminisztérium által támogatott kárpátaljai levéltárfejlesztési és iratfeltárási projekteknek, amelyeknek köszönhetően a jelentős magyar anyagot őrző intézmény nyitott, modern, kutatóbarát levéltárrá vált, s egyúttal elkészült a levéltár magyar vonatkozású anyagainak kétnyelvű fondjegyzéke, illetve megtörtént a kataszteri térképek digitalizálása és közzététele. A 2020. évben – a Trianon évfordulóhoz kapcsolódva – megvalósítottuk a 2017. évi projektünk eredményeként bedigitalizált 1921-es csehszlovák népszámlálás cseh és magyar nyelvű íveinek (több mint 300 ezer oldal) internetes közzétételét a Hungaricanán. (<https://library.hungaricana.hu/hu/collection/KarpataljaiNepszamlalas1921/>)

Egy új, tervezett projekt igazodva a BFL eddigi adatbázisépítési munkálataihoz, a Beregszászon őrzött 1918/20 előtti magánközjegyzői anyagok feldolgozását tűzte ki célul. A BFL 2002 óta épít a magánközjegyzők irataihoz adatbázist. A Magyar Országos Közjegyzői Kamara (MOKK) 2009 óta támogatja együttműködés keretében a BFL-ben őrzött közjegyzői iratok feldolgozását. Ez alatt az idő alatt közel egymillió adatbázisrekordot készítettünk és tettünk közzé Hungaricana oldalon, ezek releváns része a Budapest Időgép alkalmazáson keresztül is elérhető, feldolgozómunkánkat határon túli levéltárak közjegyzői anyagaira is kiterjesztettük (Zenta, Szabadka). Az együttműködésünk a BFL-beli anyag feldolgozása tekintetében a 2020. évben is folytatódott, több, mint 123.000 ezer rekord rögzítése és közzététele történt meg. Jelenleg 940 ezer közjegyzői okirat érhető el a Hungaricán-án, ebből 240 ezer irat digitális képe is kutatható. Terveink között szerepelt, hogy 2020-ban a MOKK támogatásával és a BFL megvalósításában a Kárpátaljai Területi Állami Levéltárban (Beregszász) megkezdjük az 1920 előtt keletkezett közjegyzői iratok digitalizálását és feldolgozását, s ezzel párhuzamosan megtörtént volna a beregszászi levéltár kutatótermének látogatóbarát fejlesztése – de a világjárvány ezt a projektet is ellehetetlenítette, bár kérdés, hogy a jelenlegi ukrajnai politikai környezet a járványveszély elmúltával lehetővé teszi-e majd a projekt megvalósítását.

E-iratátvétel mintaprojekt

A BFL 2013 óta informatikai tekintetben felkészült az elektronikusan keletkezett (e-born) iratok tömeges és szabványos átvételére. *Az elektronikus formában tárolt iratok közlevéltári átvételének eljárásrendjéről és műszaki követelményeiről* szóló 34/2016. (XI. 30.) EMMI rendelet megjelenése óta a folyamat teljeskörű szabályozása is rendelkezésre áll. Az átadás-átvételt akadályozza ugyanakkor, hogy az iratképzőknél használatos iktató- / iratkezelő szoftvereknek a jogszabályi előírásokkal történő kompatibilissé tétele lassan halad. Előrehaladott tárgyalásokat folytattunk a XII. kerületi önkormányzattal, a Fővárosi Közterületfenntartó Zrt-vel, illetve a Fővárosi Vízművek Zrt-vel az iratátadásokról, s kiemelt gyűjtőterületi feladatnak tartottuk, hogy 2020-ban legalább egy szabványos e-iratátadás megvalósuljon. Sajnos, ez a partnerek visszafogott hozzáállása és a COVID-19 járvány miatt 2020-ban nem valósult meg.

A BFL illetékességébe tartozó szervek e-iratvagyonának felmérése

A levéltárak alapvető feladata, hogy naprakész információkkal rendelkezzenek az illetékességükbe tartozó szervek által őrzött iratanyagok típusairól és mennyiségéről. A hagyományos papíralapú iratok esetében erre kialakult gyakorlata van az intézményeknek, azonban az e-iratvagyon felmérése számtalan szakmai problémát vet fel. A legnagyobb nehézség annak tudomásul vétele a szervek részéről, hogy az e-born iratok, beleértve ebbe a különböző adatbázisaikat is, éppúgy irattári anyaguk részét képezik, mint a hagyományos iktatott irataik. A BFL 2010-ben kidolgozta ennek módszertanát és ekkor, valamint 2012-ben elvégezte az illetékességbe tartozó szervek esetében az e-iratvagyon felmérését. A nyolc évvel ezelőtti kép azonban jelentősen változott az e-ügyintézés előtérbekerülésével, így indokolt feladat volt a felmérés ismételt elvégzése. A 2020. év gyűjtőterületi munkájának legfontosabb eredménye a bírósági elektronikus iratkezelés tervezett felmérésének hiánytalan megvalósítása volt, köszönhetően annak, hogy a szervlátogatásokat már az év első hónapjaiban, feszített ütemben ejtettük meg. A márciusi, a pandémia miatti zárásig 12 fővárosi bíróságot, illetve külön épületben elhelyezett törvényszéki kollégiumot kerestünk fel 13 alkalommal, végül novemberben sikerült még egyszer elmenni az ország legnagyobb forgalmú bíróságára, a Pesti Központi Kerületi Bíróságra. A felmérés során feltárt számos probléma közül csak a legsúlyosabbat kiemelve: a minden bíróságon használt iratkezelő program (az ún. Bírósági Integrált Iratkezelő Rendszer, BIR) nem rendelkezik a jogszabályban előírt tanúsítvánnyal, s nem képes szabványos iratátadásra sem, ekként kérdéses, hogy milyen módon migrálhatók a tárolt állományok a levéltár felé.

A Budapesti Ügyvédi Kamara (BÜK) iratanyaga átvételének folytatása

2019-ben hosszú tárgyalások lezárásaként sikerült átvennünk a BÜK iratanyagának egy részét (ügyvédi és ügyvédjelölti nyilvántartások), 2020-ban pedig további 33 ifm-nyi igazgatási iratanyagot, azonban több megbeszélés, s az együttműködési megállapodási javaslat megújítása után sem sikerült dűlőre jutni a maradék kötetanyag, illetve – legfőképpen – az ügyvédi és ügyvédjelölti lajstromok, továbbá a közgyűlési és választmányi ülési jegyzőkönyvi sorozatok átadása vagy digitalizálása ügyében. A jövőben el szeretnénk érni, hogy a beszállított iratanyagot kiegészítő, azzal szerves egységet alkotó, marandó értékű kötetanyag legalább digitális formában kerüljön a levéltár őrizetébe.

BUVÁTI (Budapesti Városépítési Tervező Vállalat) tervtár anyagának átvétele

A BUVÁTI iratanyagának sorsa évek óta témája a BFL munkatervének és beszámolójának, de eredményekről sajnos nem számolhatunk be. A tervanyag a BUVÁTI felszámolása során, az 1990-es évek végén magáncég tulajdonába került. A BFL javaslatára 2008-ban az anyag nagy részét védetté nyilvánították, a teljes anyag védetté nyilvánítása érdekében pedig 2018-ban az örökségvédelmi hatóság újra eljárást kezdeményezett. Ennek eredményéről nincs tudomásunk. A tervtár három éve akut veszélyben van, mivel a tulajdonossal szemben a raktár bérleti díjának nem fizetése miatt végrehajtást rendeltek el. A Főváros szempontjából kiemelt forrásértékű tervtár állapota folyamatosan romlik. Amennyiben a hatóság végül a BFL-t jelöli ki a védett iratanyag őrzőhelyéül, vagy a Főváros a tervtár megvásárlása mellett dönt, az iratanyag fertőtlenítése, elhelyezése mind anyagilag mind szakmailag nagy kihívást jelent, amely kihívásoknak a fenntartó támogatása nélkül a BFL nem fog tudni megfelelni. Jelenlegi tudásunk szerint nagyságrendileg az előírt feladatok elvégzéséhez ma már 100 millió forint körüli összegre lenne szükség. A felbecsülhetetlen értékű tervanyag megmentése érdekében 2020-ban a fenntartó Fővárosi Önkormányzatnak a BFL-lel együttműködve kellett volna az iratanyag további sorsát meghatározó döntéseket meghoznia. Elsősorban abban kellett volna döntést hozni, hogy – amint az korábban lehetőségként felmerült –, a Főváros meg kívánja-e vásárolni a veszélyeztetett tervanyagot. Emellett szükséges lett volna kidolgozni az iratanyag fertőtlenítésének, végső elhelyezésének tervét is, kiterve ennek módjára és a felmerülő költségek biztosításának kérdésére. Az egyre sürgetőbbé váló feladat 2021-re maradt.

Fertőzött iratok tömeges fertőtlenítése (fejlesztési terv elkészítése)

Az iratok fennmaradását befolyásoló tényezők közül ki kell emelnünk a rossz tárolási körülmények, illetve katasztrófa-helyzetek következtében beálló gombafertőzések károsító, akár az iratanyag pusztulását okozó hatását. A környező országokkal ellentétben (Csehország, Szlovákia) Magyarországon jelenleg nem áll rendelkezésre a gombafertőzött iratok tömeges fertőtlenítésére megfelelő technikai háttér (közgyűjteményi műhely). Akár a BUVÁTI példája, akár a Ráday Levéltárat 2019 januárjában sújtó tűzvész, illetve az oltás során az iratanyagot ért vízkár ismételten felhívja a figyelmet e helyzet tarthatatlanságára. A BFL a megoldás változatainak elméleti megalapozása érdekében a Visegrádi Alaphoz (Visegrad Fund) nyújtott be és nyert el pályázat: „Az írott kulturális örökség megőrzése és védelme” címen. A V4 pályázat először ad arra lehetőséget, hogy az állományvédelmi területen dolgozó restaurátorok, biológusok és kémikusok összefogjanak a gyűjteményük hatékonyabb megőrzése és megmentése érdekében. A projekt célja egy szakmailag és tudományosan megalapozott vészhelyzeti protokoll összeállítása, amely mind a négy visegrádi országban használható lesz. A projekt időtartama: 18 hónap (2021. február 1–2022. július 31.) A projekt finanszírozója: Visegrad Fund, költségvetése 9780 Euró. A projekt lebonyolítója a BFL, együttműködő partnerek: Szlovák Nemzeti Könyvtár (Turócszentmárton), Cseh Nemzeti Könyvtár (Prága), Varsói Egyetem Biológiai Tanszék (Varsó) -

EMMI támogatásból megvalósított tömeges savtalanítási projekt

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2020-ban a BFL és az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára részére egy 19 millió forintos a két intézmény közt felesben megosztandó keretet biztosított

tömeges savtalanítás céljára. Ennek a keretnek a terhére a két intézménynek a saját iratanyaga mellett más levéltárak számára is elérhetővé kellett tenni az eljárást, így a beszámoló évében 69.682 lapnyi iratanyag tömeges savtalanítása történhetett meg. A BFL iratanyaga mellett a Városi Levéltár és Kutatóintézet Székesfehérvár, valamint a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Levéltára anyagából kerültek savtalanításra iratok.

Akkreditált levéltári szakmai továbbképzések megvalósítása

A kulturális ágazatban a levéltáros szakma az egyetlen, amelyik nem rendelkezik az ágazati miniszter által akkreditált továbbképzésekkel. Ennek részben oka volt, hogy – feltehetően adminisztratív hiba folytán – a levéltárakra nem vonatkozott a *kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet*. A jogszabályt – talán nem függetlenül a BFL fellépésétől – 2020. november 1-jével módosították, így megteremtődött a továbbképzések indításának jogszabályi feltétele. A helyzet tarthatatlanságát érzékelve az ágazati irányításért felelős EMMI Kulturális Államtitkárság – elismerve a szakmai továbbképzésben szerzett gyakorlatunkat (2019-ben hetedik alkalommal tartottuk meg a Hátáron túli és egyházi levéltárosok mesterképzését) – megkereste levéltárunkat akkreditálható továbbképzések tananyagának kidolgozása és az akkreditációt követően azok megtartása érdekében. A feladat forrását az EMMI biztosította intézményünknek. Négy 30 órás képzést tervét, anyagát dolgoztuk ki 2020-ban: Nyitott levéltárak (közművelődés, levéltár-pedagógia, PR); Digitális levéltár (e-iratok, digitalizálás); Állományvédelem levéltárosoknak; Intézmény- és projektmenedzsment. Eredetileg két képzés elindítását terveztük 2020 őszén, azonban ezt a pandémiás helyzet nem tette lehetővé.

„Háborúban megerősakolt nők emlékezete” projekt

A Fővárosi Közgyűlés 2020. január 29-én hozott 62/2020. sz. határozatában döntött a Háborúban megerősakolt nők emlékműve felállításának szakmai előkészítéséről és a háborús erőszak áldozatainak emléket állítandó szoborkoncepció emlékeztetőtörténeti konzultáció sorozatának elindításáról. A projektben Budapest Főváros Levéltára partnerként vesz részt, feladataink közé tartozik a projekt honlapjának létrehozása, működtetése, a honlap Tudástár nevű rovata tartalmi bővítése, a háborúk során nők ellen elkövetett erőszak forrásainak gyűjtése. (www.elhallgatva.hu – a google analytics adatai szerint a honlapnak 2020. augusztus 4-i megnyitása óta 2020. december 31-ig 4177 látogatója volt, akik 16.214 oldalt tekintettek meg.)

A levéltár biztosít helyet továbbá a projektben megvalósuló előadásoknak és konferenciáknak. Az ősz folyamán – a járványügyi helyzet engedte keretek között – sikeresen zajlott le az őszi, „A háborús erőszak története, vizuális megjelenítése és a köztéri emlékművek változatai” című konferenciasorozatunk. A hat alkalomra tervezett előadásorozatból egyedül a kerekasztal beszélgetést nem tudtuk megtartani a járványügyi helyzet alakulása miatt. Az első négy alkalommal korlátozott számban még látogatókat is tudtunk fogadni, utána csak élő adásban közvetítettük az előadásokat. A youtube-on közléselt előadások látogatottsága örömdetesesen magas volt a látogatók számának a rendezvények előre haladtával történő csökkenésével párhuzamosan.

Open the Door VR projekt megvalósítása

Az Egyesült Államok Nagykövetségének Small Grant Programján pályáztunk sikerrel 2020-ban Magyar Zsolt író–rendezővel együttműködésben *Open the Door* címmel egy VR élmény megvalósítására. Az Open the Door VR élmény lényegében egy interaktív egyszemélyes színház. A résztvevőket a huszadik század egy meghatározó pillanatába invitáljuk, meghívjuk a 20. század első felében épített Scitovszky villába (ma az Egyesült Királyság mindenkori nagykövetének rezidenciája) egy vacsorára 1939. szeptember 3-án, ahol találkozhat a korszak egy-egy tipikus szereplőjével, megtapasztalhatja a korabeli életkörülményeket. A támogatás összege 25 000 \$, a megvalósítás ideje 2020. szeptember 1.–2021. augusztus 31.

BFL digitalizálási eszközszer megújítása

Végül, de nem utolsó sorban kívánjuk kiemelni a BFL digitalizálási eszközszerének részleges megújítását. A fenntartó céltámogatásának köszönhetően 2020-ban mintegy 30 millió Ft értékben sikerült megújítanunk eszközparkunkat: 1 db A/1-es és 1db A/2-es, mindkettő Zeuschel Omniscan, 1 db térképszkenner (WideTek 60CL) és egy digitalizálási előkészítő feladatokat elősegítő szívóasztal került beszerzésre. A beszerzések hozzájárultak a levéltár digitalizálási stratégiájának hosszú távú fenntarthatóságához.

1.1 Szakmai mutatószámok

Működési alapadatok

	2019. december 31.	2020. december 31.
munkatársak száma	122 fő	122 fő
őrzött fondok száma	4010 db	4050 fond
őrzött iratanyag mennyisége	36094 ifm és 34879 db térkép	36496,59 ifm és 34879 db térkép

Kutató- és ügyfélszolgálat

	2019 (tény)	2020 (tény)
beiratkozott kutatók száma	2800	3152
kutatási esetek száma	5268	3263
benyújtott kutatási kérelmek száma	14949	11245
ügyfélszolgálati megkeresések száma	927	963

Gyűjtőterület

	2020. évi terv	2020. évi tény
a BFL illetékességébe tartozó szervek száma	1741 iratképző szerv	1750 iratképző szerv
ellenőrzésre kijelölt szervek száma	82 iratképző szerv	40 iratképző szerv
szervlátogatások száma	113 alkalom	77 alkalom
jóváhagyott iratkezelési szabályzatok és irattári tervek száma	Nem tervezhető	74 db
jóváhagyott selejtezések száma	Nem tervezhető	357 db
átvett iratanyag mennyisége	452,62 ifm	473,13 ifm

Rendezés, mintaállványozás

	2020. évi terv	2020. évi tény
alapszintű rendezés	130,91 ifm	44,44 ifm
középszintű rendezés	404,99 ifm	257,77 ifm
középszintű ellenőrző rendezés	496,56 ifm	121,83 ifm
darabszintű rendezés	123,94 ifm, 1500 térkép, 21.154 fájl	46,81 ifm, 4216 térkép, 57.882 fájl
darabszintű ellenőrző rendezés	89,16 ifm, 6556 fájl	68,56 ifm, 1956 fájl
mintaállványozás	1588,78 ifm,	1763,81 ifm,

	3000 térkép	850 kazetta
--	-------------	-------------

Segédletkészítés

	2020. évi terv	2020. évi tény
fond- és állagismertető	1047,24 ifm	863,51 ifm
raktári nyilvántartások	1632,41 ifm	411,19 ifm
darabszintű segédletek	25,10 ifm	31,85 ifm
adatbázis rekordok száma	164.560 rekord	541.307 rekord

Állományvédelem

	2020. évi terv	2020. évi tény
kötetés és előkészítés	172 kötet	93 kötet
iratkonzerválás	3.532 fólió, 5 kötet, 413 fotó, 4 fotóalbum, 50 üvegnegatív, 1820 térkép, 1381 tervrajz	11.018 fólió, 31 kötet, 310 fotó, 10 fotóalbum, 50 üvegnegatív, 189 térkép 146,6m ² , 298 tervrajz 153m ² , 1 plakát, 7 portré, 2 füzet, 52 grafika
iratrestaurálás	1236 fólió, 8 kötet, 1 oklevél, 380 térkép, 400 tervrajz	750 fólió, 7 kötet, 2 oklevél, 80 térkép 45,9m ² , 125 tervrajz 72m ² , 1 füzet, 18 plakát 7,5m ² , 1 fotó
digitalizálás	460.129 felvétel, 394 hangkazetta, 3773 fénykép	363.292 felvétel, 313 kazetta, 2117 fénykép (71.000 felvétel, Főfotó képek)
mikrofilm digitalizálás	558 tekercs és 171.699 felvétel	905 tekercs, 804.412 felvétel
tömeges konzerválás (savtalanítás)	20000 fólió	69.682 fólió
digitalizált állományok ellenőrzése	815.260 fájl	1.177.145 fájl
mikrofilmezés	262.780 felvétel	203.892 felvétel
mikrofilmezett állományok ellenőrzése	192.000 felvétel	22.000 felvétel

Tudományos tevékenység

	2019. december 31.	2020. december 31.
tudományos (PhD, DSc) fokozattal rendelkezők száma	15 fő	16 fő
egyéni tudományos munkát végzők száma	46 fő	46 fő

Közművelődés

	2020. évi terv	2020. évi tény
a BFL rendezvényeinek a száma	21 rendezvény	10 rendezvény
a BFL kiállításainak a száma	4 kiállítás	2 áthúzódo, 1 installált, de meg nem nyi- tott, 1 Párizsban
a BFL kiadványainak a száma	10	4

Oktatási tevékenység

szervezett iskolai levéltár látogatás	10 csoport 196 fő (2019-ben 40 csoportunk volt 461 látogatóval!)
levéltár-pedagógiai foglalkozásokon részt vevők száma	205 diák (2019-ben 512 diák volt.)

2. Budapest Főváros Levéltára 2020. évi szakmai munkabeszámolója munkaterületenkénti bontásban

2.1. Kutató- és ügyfélszolgálat

Március 16-tól a kormányzat a közgyűjteményekben látogatási tilalmat rendelt el, így a levéltár kutató- és ügyfélszolgálatát egyaránt bezárt. A karantén alatti zárás után, 2020. június 29-én újra nyitottuk a kutatótermet, de már szabályozottan a frissen bevezetett Reservio időpontfoglaló rendszer segítségével. Délelőtt, délután és ügyeleti időben 12-12 főt fogadott a nagyterem 3 főt 65 év felett a kisterem és 2 főt a galéria. A kutatóteremben már induláskor kötelezővé tettük a maszkviselést. A 2020. június 22-én induló foglalási rendszer a kezdeti nehézségek ellenére bevált. A Kormány 2020. november 10-én hozott rendelete alapján a könyvtárak és múzeumok újra bezártak, de a levéltárak nem (az indoklás szerint közigazgatásban betöltött feladatellátásuk miatt), így Budapest Főváros Levéltárának kutató- és ügyfélszolgálatát továbbra is nyitva állt az ügyfelek és kutatók előtt. Változás a kutatóterem keddi és csütörtöki ügyeleti nyitvatartását érintette: a kijárási tilalom bevezetése miatt kutatótermünk egy órával korábban, 18.00 órakor zárt be.

A BFL esetében kutatóink száma – a digitalizált tartalmaink egyre nagyobb arányú internetes közzétételével párhuzamosan - folyamatosan csökkent 2016 óta, de a 2019-es évhez képest idén közel 11%-os emelkedés figyelhető meg és kutatói létszám (3152 fő) meghaladta a 2015-ös (3142 fő) mértéket! A kutatási esetek száma az elmúlt fél évtizedben meglehetősen hullámzott, a 2019-es évhez képest viszont közel 38%-os csökkenés tapasztalható (2019-ben 14949 kérést szolgáltunk ki, 2020-ban 11245 darabot), amit a karantén alatti zárás és a második félév korlátozott nyitvatartása magyaráz. A pandémia miatt még inkább igyekeztünk közkedvelté tenni az Elektronikus Levéltári Portálon keresztül kutatószolgálatunkra történő beiratkozást, illetve az iratkikérés lehetőségét. Az elektronikus úton beérkezett kérések száma az elmúlt öt évben folyamatosan emelkedett (2015-ban 5128 volt, míg 2020-ban 6632).

Ügyfélszolgálati tevékenységünk az épület zárva tartása, illetve a „home office” alatt is folyamatosan működött, az ügyek kontakt intézését kivéve. A postai és elektronikus úton érkező, illetve a telefonos megkeresésekre az előírt ügyfélszolgálati határidő betartásával válaszoltunk. A levelezésben – ahol ezt a partner elfogadta – áttértünk az elektronikus aláírás és hitelesítés alkalmazására. Bevezettük az e-papír szolgáltatást is, mely az ügyfelek részéről kormányzati szolgáltatáson keresztüli elektronikus, ügyfélkapus azonosítás után vehető igénybe.

2020. május 25-től a kutatás megkönnyítésére új szolgáltatást indítottunk. A „**Hívd a levéltárost!**” szolgáltatásunk telefonos segítségnyújtás a levéltár interneten elérhető anyagaiban és adatbázisaiban történő kutatáshoz. A honlapunkról megismerhető telefonszámokon a felhívott munkatárs speciálisan az érdeklődő kérdésére, problémájára kínál távoli eléréssel választ, legyen szó akár a kutatás megakadályozásáról, az online felületek használatáról, vagy akár a kutatás mikéntjére vonatkozó kérdéstről.

A BFL célja, hogy kutató- és ügyfélbarát levéltárként magasszintű szolgáltatásokat nyújtson alkalmazkodva a felhasználói igényekhez. Ennek megfelelően folyamatosan bővítjük az őrzött iratokhoz történő hozzáférést mind mennyiségi, mind minőségi tekintetben. Mindazoknál az adatbázisoknál és digitális állományoknál, ahol adatvédelmi probléma nem merül fel, a Hungaricana Közgyűjteményi Portálon történő megjelenést támogatjuk, így az érdeklődők térítés- és költségmentesen 24 órában on-line hozzáférnek a tartalmainkhoz. A portál népszerűségét mutatja, hogy 2020-ban 1.861.245 felhasználó közel 25 millió megtekintését regisztrálhattuk. A BFL közel két millió rekordot tett közzé a honlapon,

amelyhez 1 millió 433 rekord esetében eredeti levéltári tartalmat is publikáltunk (ez a több oldalas ügyiratok miatt nagyjából 2 millió felvételnek felel meg). A BFL Hungarian-án publikált anyagai esetében Google Analytics adatok alapján *1 millió 568 ezer oldalmegtekintést* (ebben az esetben egy oldal többszöri megtekintése is regisztrálásra került) és 1 millió 144 ezer egyedi oldalmegtekintést regisztráltunk, a belépések száma, ami megfeleltethető a kutatási esetek számának, 156 ezer fölött volt. A Hungaricana.hu Közgyűjteményi portálon publikált BFL anyagok 2020-as látogatottsági adatait az **8. sz. melléklet** tartalmazza.

A levéltári törvény év közbeni változása következtében a Belügyminisztériumtól kell adatszolgáltatást kérnünk, ha a kutató iratban előforduló személyek halálának időpontja nem ismert, és ezért nem állapítható meg, hogy az adat kiadása adatvédelmi szempontból megengedhető-e. Ez nem várt többletfeladatot generált, és a kutatók felé megnövelte az iratokhoz történő hozzájutás idejét is. 2020-ban 221 személy után kellett a kutathatóság végett adatszolgáltatást kérnünk.

A kutatókat és munkatársainkat munkájukban szakkönyvtár segíti. Fontosnak tartjuk a könyvtári állomány folyamatos fejlesztését részben kiadványcsere, részben vásárlás útján. Az előző évekhez hasonlóan 1000 körüli dokumentum szerzeményezésével számoltunk 2020-ban is, végül a könyvtár éves gyarapodása 1276 kötet volt.

Az ügyfélszolgálat és a kutatószolgálat nyitvatartási idejének összehangolása, a két szervezeti egység működési kereteinek összecsiszolása eredményes volt. Az ügyfélszolgálaton 963 érdemi megkeresésre adtunk választ, melynek több, mint a fele pozitív, érdemleges válasz volt.

2.2. Gyűjtőterületi feladatok

A BFL gyűjtőterületi feladatai elsődlegesen a BFL illetékességébe tartozó mintegy 1750 közfeladatot ellátó szerv iratkezelésének ellenőrzéséhez, levéltárérett maradó iratainak átvételéhez kapcsolódnak. E feladatkörben az intézmény levéltárosi és állományvédelmi területen dolgozó munkatársai helyszíni szervellenőrzéseken mérik fel az iratkezelés folyamatát, illetve az irattárak állapotát. Az ellenőrzések tapasztalatairól jegyzőkönyvet veszünk fel. 2020-ban 82 szervnél összesen 113 szervlátogatást terveztünk. Miután ez a tevékenység személyes kontakt nélkül nem valósítható meg, így a szervekkel egyetértésben csak a legszükségesebb ellenőrzéseket tartottuk meg 2020-ban, 40 szervnél voltunk 77 alkalommal, ami a szervek számát tekintve a tervezett alkalmak fele. Tekintve, hogy március elejéig volt lehetőség „normál” üzemmenetre, ez nem tekinthető rossz aránynak. Az ellenőrzött szervek jegyzékét az **1. számú melléklet** tartalmazza.

Az iratkezelés szabályszerűségét van hivatva biztosítani az egyes iratképzők iratkezelési szabályzatainak és irattári terveinek levéltári véleményezése, illetve egyetértési jog gyakorlása. A jogszabályváltozás miatt várható volt a kerületi önkormányzatok szabályzatainak nagyobb mérvű módosítása. Végül az év során 74 db szabályzat és irattári terv véleményezése történt meg. (**3. számú melléklet**)

A levéltárhoz jóváhagyás végett megküldésre kerülő selejtezési jegyzőkönyvek száma 357 db volt, ebből hagyományosan a Budapesti Rendőr-főkapitányság alá tartozó szervek nagy számú, 175 db jegyzőkönyvvel képviseltették magukat. (**2. számú melléklet**)

2020-ban a BFL eredetileg mintegy 450 iratfolyóméternyi (ifm) iratanyag, valamint 400 térkép, 4 db hang-hordozó (CD, DVD) átvételével számolt. A 2020. év során végül 473,13 ifm iratanyag; 160.000 db fénykép; 25812,56 MB; 1 db térkép; 139 db terv; 31 db pdf fájl átvételére került sor, azaz ha kis mértékben is, de a tervezetthez képest több levéltári anyag átvételére kerülhetett sor, a pandémia ellenére is! A levéltárban őrzött iratok mennyisége így 36.496,59 ifm-re nőtt. A levéltári iratgyarapodások felsorolását a **4. számú melléklet** tartalmazza.

A gyűjtőterületi munka másik szegmense az úgynevezett gyűjtőköri tevékenység. Ennek keretében az illetékességi körön kívül eső, de Budapest területére vonatkozó források feltárása és megőrzésének elősegítése a célunk. Az e körbe tartozó maradó értékű magániratok felderítése érdekében indította

levéltárunk CivilArchiv projektjét 2017-ben. A jelentés évében is folytattuk a fővárosi székhelyű, illetve tevékenységi körrel rendelkező civil szervezetekkel való kapcsolatfelvételt, a pandémia miatt a tervezettnél kisebb lendülettel. Három nagyobb projektről kell említést tenni: az egykori Főfotó Vállalat mintegy 160 ezer negatív felvételének megvásárlásáról; Heller Ágnes hagyatékáról, ami a nyár folyamán került letétként levéltári megőrzésbe, ill. a „Háborúkban megerőszkolt nők emlékezete projekt” kapcsán az erőszakot szenvedett nőkhez kapcsolódó magániratgyűjtési, interjúkészítési kezdeményezésünkről, mely utóbbi év végi indulása miatt tényleges eredménnyel 2021-ben járhat.

A BFL gyűjtőterületi munkáját segítik a munkatársaink által kidolgozott ún. gyűjtőterületi koncepciók, amelyek összeállítása során egy-egy szervtípusra vonatkozóan célzott iratértékelést végzünk. Az eddig elkészült koncepciók (pl. civil szervezetek, jogszolgáltatási szervek) mellett 2020-ban elkészült az egészségügyi intézmények iratainak gyűjtésére vonatkozó koncepció és előre haladtak a gazdasági szervekre, valamint az önkormányzatokra, a kerületi kormányhivatalokra, illetve a kisebbségi önkormányzatok iratainak gyűjtését képező elképzelések írásba foglalásának munkálatai.

2.3. Rendezés, mintaállványozás

Az iratörző főosztályok egyik fő szakmai feladata a levéltár őrizetében lévő iratanyag rendezése és segédletezése. A két munkafolyamat a gyakorlatban nemigen választható el egymástól, hiszen minden rendezési munkát követve, illetve azzal párhuzamosan folyik az iratanyag segédlettel történő ellátása. A rendezési feladatok egyúttal szorosan összefüggenek a digitalizálási és mikrofilmezési tevékenységgel, valamint a levéltár közművelődési (kiállítások, kiadványok készítése) és digitális tartalomszolgáltatási tevékenységével, mivel ezek megvalósíthatósága is a rendezési munkák folyamánya. A rendezési munkákat megelőzően kötelező rendezési tervet készíteni, amely a rendezés és az esetleges selejtezés elveit, az elkészítendő segédlet és a munkafolyamat leírását tartalmazza.

A munkafolyamat első lépéseként alapszinten rendezzük azokat az iratanyagokat, amelyeket a levéltárba történő beszállítást követően további irategységekre (fondokra, állagokra) kell osztani. 2020-ban összesen 131 ifm alapszintre történő rendezést terveztünk, ami 44,44 ifm-nyi irat esetében valósult meg. Középszinten (tétel-, illetve ügyiratszinten) 404,99 ifm iratanyag rendezését terveztük, melyből 257,77 ifm-nyit sikerült megvalósítani. Középszintű ellenőrző rendezés estében a tervezett 500 ifm helyett mindösszesen 121,83 ifm-nyi iratanyag rendezése készült el. A középszinten rendezett iratanyagok esetében az adott irategyüttes belső rendje is kialakításra került, az így elkészült segédletek alkalmasak a kutató- és ügyfélszolgálati kérések kielégítésére.

A BFL-ben az adatbázisépítés, illetve az ezzel összefüggő digitalizálás (mikrofilmezés) a középtávú stratégiai fejlesztési tervben foglaltaknak megfelelően évek óta prioritást élvez a feldolgozó munka során. Ennek megfelelően nagy hangsúlyt fektetünk irataink darabszintű rendezésére, amely előfeltétele a fenti munkák elvégzésének. 2020-ban több, mint 120 ifm iratanyag, valamint 1500 darab térkép és 20 ezer fájl darabszintre történő rendezését terveztük, emellett közel 90 ifm darabszintű ellenőrző rendezését. A beszámoló évében 46,81 ifm iratanyag, 114 fotó, 4216 térkép, 57.882 fájl darabszintű ellenőrzése, ugyanakkor 68,56 ifm iratanyag és 5456 térkép darabszintű ellenőrző rendezése történt meg. Mintaállványozásra ugyanakkor a tervezett 1588 ifm helyett 1763,981 ifm iratanyag esetében került sor.

A rendezés során a rendezési terveknek megfelelően történik a selejtezendő iratok kiemelése. 2020-ban 17 fondot érintően terveztünk selejtezést, mindösszesen 20 ifm terjedelemben, ennek a feladatnak a megvalósítása 2021-re húzódik át.

A rendezési munkák nem végezhetőek „home office”-ban, így azoknál jelentős az elmaradás a tervhez képest, kivétel pl. a távolról is végezhető elektronikus iratrendezés, mely esetben a tervhez képest majd 250%-os a tervteljesítés.

A rendezésre került iratanyagok felsorolását az **5. számú melléklet** tartalmazza.

2.4. Hagyományos és adatbázis alapú segédletkészítés

A rendezésekkel párhuzamosan került sor az irategyüttesek segédletekkel történő ellátására. A hagyományos segédletek közül az úgynevezett raktári nyilvántartások készítése szerepelt a munkatervben, 411,19 ifm iratanyaghoz készült új raktári nyilvántartás.

A középtávú stratégiai fejlesztési tervnek megfelelően a beszámoló évében is kiemelt feladatként kezeltük a nyilvántartási és kutatási célból egyaránt fontos fond- és állagismertetések készítését és a Levéltári Nyilvántartó Rendszerben (LNyR) történő rögzítését. Ebben az évben 25 fond, illetve állag esetében közel 1050 ifm iratanyaghoz terveztük fond- és állagismertetés megírását, ami végül 20 fond 863,51 ifm-nyi iratanyagához készült el.

Ügyiratszintű segédletet mintegy 175 ifm, tételszintű segédlet pedig 54 ifm iratanyaghoz terveztünk elkészíteni, előbbi esetében 75,55 ifm, míg utóbbi esetében 14,42 ifm esetében készült el a segédlet. Darabszintű segédletet a tervezett 31,85 ifm helyett 25 ifm iratanyaghoz készült.

A BFL-ben több, mint két évtizedre nyúlik vissza az adatbázis alapú segédletek készítése. Adatbázisainkat 2015 óta adatbázis-építési utasítás alapján, rendszerterv összeállítását követően építjük. Az irat alapú adatbázisok mellett készítünk személyalapú (archontológia) adatbázisokat is elsősorban a tanácsi és pártiratokból.

2020-ban 47 fondból, illetve állagból 1940 ifm iratanyag feldolgozásával összesen 165 ezer rekordot terveztünk rögzíteni. ***Bár a tervhez képest a feldolgozott iratmennyiség kevesebb volt, 884,61 ifm, a keletkezett rekordok száma 541.307, ami mintegy 330%-os teljesítést jelent.*** Az ifm mennyiség azért kevesebb, mivel a feldolgozott iratok nagyobb része elektronikusan is meglévő, hozzáférhető iratanyag, mely „home office” munkafeladat keretében kiválóan feldolgozható volt.

Valamennyi segédletünket – beleértve az adatbázisokat is – rögzítettük a Levéltári Nyilvántartó Rendszerben (LNyR). Az adatvédelmi szabályok figyelembe vételével adatbázisaink emellett megtalálhatók a Hungaricana oldalán, ahol összetett keresési lehetőségekkel, a Budapest Időgép felületéhez való csatlakozással szolgálják a kutatókat.

Az elkészült nyilvántartások, segédletezésre kerülő iratanyagok felsorolását a **6. számú melléklet** tartalmazza.

2.5. Állományvédelem, digitalizálás

Az állományvédelem területén megkülönböztethetjük a hagyományos értelemben vett restaurátori tevékenységet, illetve a tömeges digitalizálást és az ehhez szükséges állományvédelmi beavatkozások (pl. konzerválás) körét. A BFL-ben mindkét terület hangsúlyos szerepet kap.

2.5.1. Iratrestaurálás

Az egyedi dokumentumok restaurálása során nagy élők munkáigényű beavatkozást végzünk az adott irat megmentése érdekében. Ezt elsősorban kiemelkedő értékű iratok esetében, illetve az intézményi kiállításokhoz kapcsolódóan végezzük. 2020-ban 2db oklevél, 750 fólió, 7 db kötet, 1 db füzet, 18 db plakát 7,5 m², 1 db fotó, 125 db tervrajz 72 m², 80db térkép 45,9 m² restaurálását végeztük el. Fentiek mellett megtörtént 1 db plakát, 7 db portré, 2 db füzet, 31 db kötet, 52 db grafika, 10 db fotóalbum, 310 db fotó, 50 db üvegnegatív, 11.018 fólió, 189 db térkép 146,6 m², 298 db tervrajz 153 m² konzerválása.

A BFL restaurátorműhelyében lehetőség van a tömeges restaurálásra is az úgynevezett savtalanítási eljárás keretében, amely végzésére az ország levéltáraiban rajtunk kívül csupán az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárában állnak rendelkezésre megfelelő eszközök. Az eljárás költség- és munkáigénye miatt évente mintegy 25 ezer lap hosszú távú fennmaradását tudjuk így biztosítani. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2020-ban a BFL és az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára részére 9,5 millió- 9,5 millió forintos keretet biztosított tömeges savtalanítás céljára. Ennek a keretnek a terhére a két intézménynek a saját iratanyaga mellett más levéltárak számára is elérhetővé

kellett tenni az eljárást, így a beszámoló évében 69.682 lapnyi iratanyag tömeges savtalanítása történet meg, a BFL iratanyagán kívül a Városi Levéltár és Kutatóintézet, Székesfehérvár, valamint a BME Levéltára iratanyag kijelölt része került savtalanításra.

A restaurálásra előkészített, illetve restaurált, konzervált iratanyagok felsorolását az **7. számú melléklet** tartalmazza.

2.5.2. Digitalizálás

A BFL támaszkodva az állományvédelmi főosztály keretében kialakított digitalizáló műhelyre 2013 óta végez tömeges digitalizálást. Ennek eredményeképpen 2020-ra az intézmény több, mint 16 millió digitális felvételt őriz. Ezzel a BFL az ország egyik legnagyobb digitális adatvagyonával rendelkező közgyűjteménye. A digitalizálás célja kettős: egyrészt állományvédelmi szerepe van (az eredeti irat kutatásának visszaszorítása), másrészt ezzel az online publikálás és kutatás lehetőségét is megteremtjük.

A digitalizálás tervezésekor arra törekszünk, hogy az elkészült digitális állományok online kutathatóvá váljanak (a kutathatóságot, illetve annak formáját az adatvédelmi szabályok befolyásolják). A BFL célja, hogy az adatvédelmileg nem érintett digitalizált állományok a Hungaricana Közgyűjteményi Portálon keresztül elérhetővé váljanak, s amennyiben az adott irategyüttes esetében ez releváns, a Budapest Időgép alkalmazáson keresztül is kereshetők legyenek. E szempontok szerint, a teljességre törekedve történik például a terv- és térképanyag, vagy a közjegyzői anyagok digitalizálása és közzététele.

A tömeges digitalizálás megkövetelte az állományvédelemről alkotott képünk átformálását is. Az egyedi dokumentumok restaurálása mellett megnövekedett a tömegesen végezhető állományvédelmi beavatkozások szerepe. A digitalizálásra történő előkészítés során a kifejezett restaurátori szaktudást nem igénylő feladatokat az iratórző főosztályok munkatársai végzik el az állományvédelmi szakemberek folyamatos támogatása mellett. A beszámoló évében eredeti iratokról 460 ezer digitális felvétel elkészítését terveztük, az év végi tényadat 365.409 felvétel lett, két könyvszkennert, egy dokumentumszkennert, egy térképszkenner és egy fotószkenner segítségével. Az Arcanum Kft. közreműködésével a BFL digitalizált iratainak mennyisége 71.005 db Főfoto negatív digitalizált másolatával tovább gyarapodott.

Emellett folytattuk meglévő mikrofilmjeink digitalizálását, terv szerint 558 tekercest terveztünk digitalizálni, végül 905 tekerces készült el, ami mintegy 804.412 felvételt eredményezett, így **ebben az évben összesen 1 millió 240 ezer digitális felvétellel gyarapítottuk a gyűjteményünket**

Folytattuk a nem hagyományos adathordozón őrzött információk digitalizálását is. A tervezett 394 hangkazetta helyett 313 hangkazetta digitalizálása történt meg. A digitalizálás munkafolyamatában jelentős, akár több évre elhúzódó munkaerő-ráfordítást igényel az ellenőrző szakasz, az év folyamán részben home office feladat keretében 1.177.145 fájl került ellenőrzésre, a terv 815.260 fájl volt. A digitális állományokhoz minden esetben adatbázis készül.

Az analóg adathordozó, biztonsági és megrendelésre történő mikrofilmezést is folytattuk, 203.892 felvétel készült el.

A digitalizálásra előkészítendő, a digitalizálandó, illetve a digitalizálást követően ellenőrzendő iratanyagok felsorolását a **7. számú melléklet** tartalmazza.

A BFL digitalizáló műhelyének eszközparkja 2013-ban lett üzembe állítva. A fenntartó céltámogatásának köszönhetően 2020-ban mintegy 30 millió Ft értékben sikerült megújítanunk digitalizációs eszközparkunkat, 1 db A/1-es, 1db A/2-es, 1 db térképszkenner és egy digitalizálási előkészítő feladatokat elősegítő szívoasztal került beszerzésre.

Az eltelt években a természetes hardveres és szoftveres avulás és a nagy igénybevétel következtében (a karbantartó cég szerint ilyen nagy felvételszámot teljesítő gépek általában már nincsenek használatban) az A/1-es és A/2-es Zeuschel könyvszkennerek és a Colotrac GX+56/ térképszkenner, valamint

az ezek kiszolgálását szolgáló számítógépek cseréje indokolt volt. Így technikailag már bizonyosan biztosítható, hogy a BFL az elkövetkező években is a megszokott mennyiségben tudja digitalizálni és közzétenni az őrzött iratokat.

2.5.3. Mikrofilmezés

A hazai levéltárak közül egyedülálló módon folytatjuk évtizedekkel ezelőtt megkezdett állományvédelmi célú mikrofilmezési programunkat. Ennek oka, hogy jelenlegi tudásunk szerint a digitalizálás a hosszú távú megőrzésben még nem váltja ki az analóg megoldásokat. A mikrofilmezett anyagainkat a felvételezéssel párhuzamosan digitalizáljuk is. A 2020. évben több, mint 260 ezer felvétel elkészítését terveztük, végül 203.892 felvétel készült el. Mikrofilmezésre további 55 ifm terjedelmű anyagot terveztünk előkészíteni, ebből 30,44 ifm-nyi valósult meg.

A mikrofilmezésre előkészített, a mikrofilmezett, illetve a mikrofilmezést követően ellenőrzött iratanyagok felsorolását a **7. számú melléklet** tartalmazza.

2.6. Digitális szolgáltatásaink fejlesztése

Digitalizált állományaink mit sem érnének akkor, ha a nem kísérelnénk meg minél szélesebb körben a nagyközönség részére is hozzáférhetővé tenni. Bár törekszünk a mind teljesebb közzétételre, de az adatvédelmi és más kutatási korlátozásokat messzemenően figyelembe vesszük.

A BFL a Szolgáltató Levéltár stratégiai koncepció keretében már eddig is több, központi szakmai feladat megvalósítására kapott megbízást a kultúráért felelős minisztériumtól, ami jelzi a Levéltár országos szinten kiemelkedő szakmai koordinációs szerepét. Az egyik fő feladatunk a Magyar Levéltári Portál (archivportal.hu) működtetése és továbbfejlesztése, amely portál, mint online folyóirat a magyarországi levéltárakat és az azokban folyó munkát kívánja bemutatni, népszerűsíteni. Az MLP a Magyar Levéltárosok Egyesülete hírportáli funkcióit is biztosítja.

Budapest Főváros Levéltára a hazai közgyűjteményi digitalizáció meghatározó intézménye. Levéltárunk 1998 óta folytatja tervszerűen digitalizálási programját, amelynek eredményeként a Levéltár ma közel 16 millió digitális felvétellel rendelkezik, ebből több mint 2 millió az interneten is kutatható. 2014-ben megkezdtük az Országgyűlési Könyvtárral és a közgyűjteményi digitalizálás és publikálás területén a legtöbb szakértelemmel bíró Arcanum Kft.-vel közösen a közgyűjteményi portál, a Hungaricana fejlesztését, ami 2015 tavaszától már élesben is működött. A Hungaricana közgyűjteményi portálszolgáltatást az Országgyűlési Könyvtár szolgáltatja, a projektben a BFL levéltári területen integráló szerepkört lát el, hivatalosan is intézményi tagja vagyunk a portál szerkesztőbizottságának. A Hungaricana portálnak napi 8-10 ezer (!), évi 1,8 millió (!) felhasználója van, így ez a legalkalmasabb, leghasználtabb felület a közgyűjteményi tartalmak közzétételére.

A 2017. évi NKA támogatással elindított Budapest Időgép fejlesztéséről a bevezetőben említést tettünk.

A Kormány a 1404/2017 (VI.28.) Korm. határozattal elfogadta a Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégiát, amelynek kidolgozásában intézményünk, mint a hazai közgyűjteményi digitalizáció egyik vezető szereplője is részt vett. Intézményünk 20120-ban 10 millió forintos forrást kapott a levéltári szakma részére jutott 220 millió forintból, melynek segítségével több 71.000, egykor a Főfotó Vállalatnál készült fotót digitalizáltunk, láttunk el metaadatokkal és tettünk közzé.

2.7. Elektronikus levéltári feladatok

Az E-levéltári és Informatikai Osztály feladata az intézmény szakmai munkájának háttértámogatása, azaz az informatikai eszközpark üzemeltetése mellett alapvető feladata az e-levéltári rendszer működtetésének támogatása. 2020. áprilisában zárul le a Magyar Nemzeti Levéltár keretein belül zajló „Közigazgatási eljárásokhoz kapcsolódó levéltári szolgáltatás fejlesztése” elnevezésű projekt, amelynek része az e-levéltári rendszer megújítása is. Ez értelemszerűen érinti a rendszert – az MNL-lel ellentétben

teljeskörűen használó – BFL-t is. Sajnos a projekt során nem biztosítottak elegendő időt a tesztelesek végrehajtására és a feltárt hibák kijavítására, így az átvett és üzembe helyezett rendszerben több, a tesztelés során leírt hiba javítása 2020. év második felére maradt. Az új e-levéltári rendszerrel kapcsolatos feladatok számottevő munkaerő-ráfordítást kívántak meg a BFL-től (munkatársak oktatása, kutatószolgálat munkájának támogatása, hibajavítások menedzselése, gyakorlatilag teljes egészében a BFL munkatársai írták meg és publikálták a különböző sűgóoldalakra a fejlesztők által biztosított technikai összefoglalót felváltó részletes, képekkel ellátott leírást.)

Informatikai feladat az elkészült segédleteknek és adatbázisoknak a formai ellenőrzése, egységesítése, a Levéltári Nyilvántartó Rendszerbe történő betöltésében való közreműködés. 2020-ban 7717 rak-tári nyilvántartás, 4205 Ügyirat/Irat és 25 264 Tétel/Altétel szintű rekord került be a scopeArchivba. Az elektronikus hosszú távú megőrzést biztosító Preservicába 2020-ban 28 betöltés révén 76 721 fájl került be, 219 242 MB terjedelemben. A BFL saját digitális levéltári állományának 2020. évi növekménye 1,73 TB (366 022 fájl).

2017 közepétől érkeznek nagy számban elektronikusan, a Hivatali kapun keresztül a BFL-hez intézett hatósági megkeresések. Jobbára a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságának felszámolásokat elrendelő végzéseik érkeztek ezen az úton (2020-ban csak Hivatali kapun beérkezett felszámolási végzésből 4682 db lett iktatva), de egyre nagyobb mértékű a Hivatali kapun keresztüli további ügyforgalom növekedése is, ezek leggyakrabban közjegyzői, illetve állampolgári megkeresések, ugyanis a távügyintézés megkönnyítendő csatlakoztunk az ePapír szolgáltatáshoz is. 2020-ban összesen 984 db elektronikusan aláírt dokumentumot készítettünk el.

2020-ban ügyiratkezelésünk rendszerszintű áttekintése is megtörtént, megújult mind az Iratkezelési Szabályzat, mind az Irattári Terv. A hosszú évek óta a BFL által használt GovSys iktatóprogram jogszabályban előírt tanúsítványának lejártá elengedhetetlenné tette a váltást. 2021 januárjától a GovSys helyett a Poszeidon iratkezelő rendszert fogjuk használni. 2020-ban az átállás előkészítése zajlott. Kialakításra került a tesztrendszer, ehhez az Oracle adatbázis-kezelőt (Oracle Database 19c) is kellett telepíteni. Kialakítottuk a szervezeti egységek, a felhasználók, a szerepkörök struktúráját, átadtuk az vállalkozók által kért formátumban az irattári tervet, a partnertörzset és a GovSys adatbázisát, azaz felkészültünk az éles indulásra.

Az informatika üzemeltetési feladatai olyan háttérfeladatok, melyek folyamatos készenléte, munkákat követelnek, de a felhasználó csak akkor látja ezt, ha éppen valami nem működik. 2014 májusában indult a virtualizáció, amelyen jelenleg már 35 db számítógép működik. A 2019-ben indult informatikai infrastruktúrabővítés 2020 tavaszán fejeződött be.

A szerver gépek és a hálózati aktív eszközök karbantartása folyamatos napi ellenőrzési terv szerint történik. A feladat a szerverek programjainak frissítése, konfigurációjuk igény szerinti módosítása, felhasználók adminisztrálása a gépeken és papíron.

A BFL Informatikai Osztályára számos feladat hárult a koronavírus miatti veszélyhelyzet, illetve az emiatt elrendelt otthoni munkavégzés miatt. Egyfelől gyorsan meg kellett teremtenünk az otthoni munkavégzés feltételeit, egyes kollégáknak VPN-kapcsolatot kellett kiépítenünk, hogy elérjék a levéltári munkaállomásukat, illetve egyes szervereket, másrészt közreműködtünk a hazavitt digitalizált állományok, illetve a hálózati meghajtókról szükséges fájlok eljuttatásában (adathordozók, felhőbe való feltöltés – ez utóbbi 2,5 TB mennyiségben). Gyorsan ki kellett dolgozni a teljes körűen elektronikus ügyintézés folyamatait, beleértve az ügyiratok munkatársak közötti mozgatásának, illetve a hiteles elektronikus kiadmányozás (elektronikus aláírás, Hivatali kapun küldés) folyamatait is. Az osztály mindvégig sikeres háttértámogatást nyújtott a BFL hivatali ügyintézésének mind szélesebb körben az elektronikus ügyintézés útjára terelődése felé.

2.8. Tudományos tevékenység, nemzetközi kapcsolatok

A BFL munkatársai közül 72 fő (59%) tudományos munkakörben foglalkoztatott. Közülük 2020-ra összesen 45 fő nyújtott be egyéni tudományos tervet, amelynek megvalósítására kiadványnapot vehettek igénybe. Doktori (PhD) fokozattal jelenleg 16 fő rendelkezik az intézmény dolgozói közül, s további nyolc fő vesz részt doktori képzésben, illetve írja a disszertációját. Ezzel a BFL nem csupán a levéltárak és a közgyűjtemények között, hanem a történettudománnyal foglalkozó intézetek között is kiemelkedő helyet foglal el. Az intézmény doktori fokozattal rendelkező munkatársai hivataltól tagjai a 2018-ban létrehozott Tudományos Tanácsnak, amely a BFL tudományos tevékenységével összefüggő stratégiai kérdések megvitatására, döntéselőkészítésre szolgál. A 2020. évben munkatársaink tollából 136 megjelent publikáció született, 24 előadás került megtartásra (ez a COVID járvány miatt kisebb számú az előző éveknél), és 16 publikációra előkészített kézirat készült el. A BFL kiadványnapot igénybe vevő munkatársainak kutatási eredményeit a **9. számú melléklet** tartalmazza.

A BFL tudományos tevékenységét középtávon tervezi. 2014 óta az intézményi tervezés hangsúlyos eleme a főváros egyesítésének 150. évfordulójára való felkészülés. Érzékelve az évforduló közeledtével megnövekedett fenntartói érdeklődést, az elmúlt évben Budapest 150+ néven a FSzEK-kel és a BTM-mel közösen kidolgoztunk egy újabb programtervezetet, amelynek sorsáról 2021 elején kellene döntést hoznia a fenntartónak.

2.9. Közművelődés

A BFL minden évben rendkívül gazdag programkínálattal szólítja meg a főváros lakosait. Célunk, hogy a levéltári anyag minél szélesebb körben történő megismertetésével erősítsük a helyi identitást, tartalmas szabadidős programokat nyújtsunk, s természetesen eközben elmélyítsük a hozzánk betérők (hely)történeti ismereteit.

Legsikeresebb rendezvényeink azok, amikor a levéltár szélesre tárja kapuit és a máskor a közönség elől elzárt terekbe is bepillantást nyerhetnek a látogatók, megismerhetik a levéltárak mindennapi munkáját (Levéltári Piknik, Múzeumok éjszakája, Kutatók éjszakája). Mindezekről a 2020-as évben le kellett mondanunk.

Kiadványainkat magas szakmai színvonalon és a 21. századnak megfelelő formában készítjük el. E kötetek többsége tudományos munka, azonban törekszünk ismeretterjesztő kiadványok közzétételére is. A 2020-as évben nyomdába adásra elkészült Fabó Beáta két világháború közötti budapesti katolikus templomépítészetről készített kézírata, valamint a Városliget történetét bemutató, két évvel ezelőtti nagy sikerű kiállításunkra épülő reprezentatív kötet. Megjelent *Nagy János: Rendi ellenzék és kormánypárt az 1751. évi országgyűlésen* című monográfiája. Az ősszel lebontott Falba zárt sorsok kiállításunknak a Kasztner-vonat utasait bemutató részéhez készült magyar és angol nyelven katalógus. (*Budapest–Bergen-Belsen–vájc. A Kasztner-vonat fővárosi utasai*) A BFL sorozata, az „Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv” 14. kötetét sikerült megjelentetni. Budapest történetének forrásai 14. kötetként megjelent Géra Eleonóra kötete *Budai úrinők romlakásban. Levelek a Fény utcából 1944–1947.* címmel. Ez utóbbi kötetünk különleges abból a szempontból, hogy hagyományos nyomdai megjelentetés mellett epub formátumban is kiadtuk, így e-könyv olvasón is elérhetővé vált. A kiadvány az utóbbi évek nagy levéltári sikerkönyve lett, a nyomtatott példányok gyakorlatilag három hónap alatt elfogytak.

2019 decemberében indítottuk újjára Levéltári Mozaikok címen új tudományos–ismeretterjesztő sorozatunkat a honlapunkon (<http://bparchiv.hu/statikus/leveltari-mozaikok>). A Home Office ideje alatt és utána is munkatársaink több publikációval járultak hozzá a Mozaikok sikeréhez.

A BFL rendezvényeinek felsorolását a **10.**, kiadványait a **11. számú melléklet** tartalmazza.

A közművelődés tárgykörében kell szólnunk a BFL által kezelt honlapokról. A BFL központi portálja a bparchiv.hu címen érhető el. Érthető módon ez a legnépszerűbb honlapunk, míg 2019-ben több, mint 43 ezer felhasználóval és közel 240 ezer oldalmegtekintéssel zártuk az évet, addig 2020-ban már több

mint 65 ezer felhasználó 281 ezer oldalmegtekintést generált. Tematikus honlapjaink nyilvánvalóan szűkebb érdeklődésre tartanak számot, de pl. az Ybl Miklós munkásságát bemutató portált 11 ezer felhasználó látogatta meg (71947 oldalmegtekintéssel) vagy a Holocaust portált 13 ezren (25043 megtekintéssel.) Oldalaink Drupal 7 alapúak. Sajnos, mint minden szoftver, ezek is elavulnak, így jelentős (millió) forrásigényű megújításukról kellett döntenünk. A tematikus honlapjaink Drupal 8-ra történő átállása év végén befejezéséhez közeledett. Intézményi honlapunk még Drupal 7 alatt fut, de hamarosan itt is váltani kell. 2020-ban egy új honlap is életre kelt, www.elhallgatva.hu néven, mely a háborúban megerősakolt nők projekthez kapcsolódva jött létre.

A közművelődés részének (is) tekinthető a közösségi szolgálatos diákok fogadása. Intézményünk 2020-ban a veszélyhelyzet ellenére a nyár és az ősz folyamán 13 közösségi szolgálatot teljesítő középiskolás tanulót fogadott, amely közel a duplája a tavalyinak.

2.10. Marketing, kommunikáció

2019-ben kezdtünk el együtt dolgozni egy kommunikációs szakemberrel a BFL és programjaink médiamegjelenésének erősítése érdekében. A kedvező tapasztalatok alapján 2020-ra elkészítettük az intézmény kommunikációs stratégiai tervét. Ebben meghatároztuk azokat az előre tervezhető eseményeket, évfordulókat, amelyekre a levéltár reagálni kíván egy-egy dokumentum bemutatásával, programok szervezésével, illetve kijelölésre kerültek a kommunikáció csatornái is. Közösségi média (facebook), illetve a rádióban és televízióban történő megjelenéseink számát növelni tudtuk, de a rendezvények, kiállítások elmaradása a potenciális sajtómegejelenések számát redukálta.

Tervezett rendezvényeink jelentős számban elmaradtak, így még nagyobb hangsúlyt kapott az elektronikus felületeken történő megjelenés. A bparchiv.hu honlapra összesen 146 hírt és cikket (pl.: Levéltári Mozaikok, Levéltárak home office-ban, Fotómesék), az mlp.archivportal.hu oldalra pedig 70 hírt töltöttünk fel, és több alkalommal országos nyilvánosságot is sikerült elérni.

Jelentős sajtóvisszhangot kapott megemlékezésünk Nagy-Budapest létrejöttének 70. évfordulójáról. A februári sajtótájékoztatónak és könyvbemutatónak is jó visszhangja volt, majd június 30-án a Kasztner-vonat indításának évfordulójával kapcsolatosan megjelent sajtóközleményünk is jelentős nyilvánosságot kapott. Az év második felében a Főfotó Vállalat digitalizált 71.000 felvétele két hullámban került promotálásra, a decemberi az első, júniusinál is nagyobb médiavisszhangot kapott.

2.11. Levéltár-pedagógia, oktatási tevékenység

Budapest Főváros Levéltára, mint speciális tudás- és információtár 2012-től vesz részt az alap- és középfokú oktatásban. Kreatív, interdiszciplinaritásra és társadalmi kérdésekre nyitott szakembereink számos érdekes és értékes programot nyújtanak az általános és középiskolás korú diákoknak. Ezek a foglalkozások segítséget adnak ahhoz, hogy a diákok ne csak megtanulják az iskolai ismeretanyagot, de be is fogadják azt, így a programokon részt vevő fiatalok nagyobb eséllyel igazodnak majd el a világ dolgaiban is, és jobban megtalálják helyüket a családban, közösségben és a társadalomban.

Levéltár-pedagógiai kínálatunk megtalálható a honlapunkon (<http://bparchiv.hu/statikus/leveltar-pedagogiai-foglakozasok>) ahol jelenleg hét program közül lehet választani. 2020-ban életre hívtunk egy levéltár-pedagógiai munkacsoportot, amelynek feladata egyrészt a kínálatunk megújítása, másrészt a több szervezeti egységet is érintő feladatkör összefogása. 2020-ban öt új programot is kidolgoztunk (Arany János Pest-Budán, híres magyarok anyakönyvei, Trianon, budapesti idegenforgalom, Molnár Ferenc Józsefvárosban) 40 perces és 1,5 órás változatban. Sajnos a korábbi években nagy sikerrel zárult Várostörténeti vetélkedő is elmaradt, és a terveink közt szereplő „Nagybudapest, Trianon és a főváros” témájában tervezett vetélkedőt sem lehetett megtartani.

Itt kell röviden szót ejtenünk az BFL-nek és munkatársainak a felsőoktatásban való részvételéről. A BFL képzőhelyként működik az ELTE BTK történelem BA levéltári szakirányú és levéltáros MA szakjában, mind elméleti órákon, mind gyakorlati képzésen fogadja a hallgatókat. Hét kollégánk vesz részt az egyetemi oktatásban, mégpedig az ELTE BTK levéltáros, az ELTE TáTK szociológus és a BME műemlékvédelmi szakmérnök képzésében oktatóként. Név szerinti felsorolásukat a **12. számú melléklet** tartalmazza.

2.12. Együttműködések, nemzetközi kapcsolatok

Nemzetközi kapcsolatainkat jelentősen korlátozta, szinte lenullázta a 2020-as év. Komoly reményeket fűztünk az Időgéphez kapcsolódó nemzetközi projekthez, melybe egy több intézménnyel együttes, hat országból – Csehország, Észtország, Németország, Olaszország, Hollandia és Szerbia – hét partnerrel együttműködésben kialakított projektjavaslatot nyújtottunk be, „European Network of City Time Machines (CiTiMe)” projekt-néven, de az EU-s támogatást elnyerni nem sikerült.

Nemzetközi kapcsolataink terén az elmúlt években kiépített szakmai együttműködések további elmélyítését terveztük, melyet a világjárvány nagyrészt megakadályozott. Kárpát-medencei jelenlétünk további erősítése érdekében 2020-ban 8. alkalommal terveztük a Határon túli és egyházi levéltárosok mesterkurzusának megtartását, amit végül 2021 nyarára kellett elhalasztani. A MOKK támogatásával újabb projektet terveztünk Kárpátalján a Beregszászi Levéltárban, de a járvány miatt ez is elmaradt.

3. Budapest Főváros Levéltára 2020. évi munkabeszámoló végrehajtásának keretei

3.1. Költségvetési beszámoló

A BFL költségvetése – köszönhetően a fenntartó támogatásának – évek óta stabilnak mondható. A 2020. évre a fenntartó felé leadott, igényelt költségvetés összege 1 100 983 eFt volt. Ebből a fenntartótól igényelt támogatás 1 069 736 eFt, a fennmaradó összeg a működési bevételek, illetve az államháztartáson belülről és kívülről átvett címzett támogatások között oszlik meg. Államháztartáson belülről kapott összeg 35 193 695 Ft beruházási és 3 785 000 Ft felújítási céltámogatás volt. Államháztartáson kívülről kapott összeg 16 757 896 Ft volt.

A költségvetés szerkezete az elmúlt évekhez képest nem változott.

A cél jellegű beruházásokra 63.552.370 eFt-ot és felújításokra 25.551.490 eFt-ot kaptunk, ezeket az összegeket a tervezett költségvetés nem tartalmazza. A 2020-ban megvalósult kiemelt beruházásokat és felújításokat a 3.3. pontban részletezzük.

A költségvetési forrás biztosítékot jelentett a BFL további stabil gazdálkodására. A fenntartó kedvező döntése után munkatársaink béremelését „Budapest-pótlék” biztosította. Az év végén a fenntartó a közalkalmazotti jogviszonytól megváló munkaviszonyba átkerülő munkavállalók részére 2020. január – novemberi időszakra a 6%-os központi kormányzati béremelési ígéret fedezetét is megadta.

3.2. A BFL humánerőforrás ellátottsága, szervezeti kérdések

3.2.1. Személyi ellátottság

A BFL jelenleg engedélyezett létszáma 122 fő, a 2017. évi 5 fős, majd a 2018. és 2019. évi egy-egy fős létszámbővítés eredményeképpen. A létszám folyamatos bővítése nagy segítséget jelentett az intézmény egyre növekvő feladatellátásának javításához. A pozitív változások ellenére létszámunk még min-

dig 13 fővel (10%) kevesebb, mint 2010-ben volt, miközben feladataink minden szakmai területen növekedtek az elmúlt évtizedben. Ezek részletezésétől itt eltekintünk, mivel az adott területről írottaknál ez jól követhető.

2020. október 31-től a BFL munkavállalóinak közalkalmazotti jogviszonya megszűnt, november 1-jétől munkavállalóink a Munka Törvénykönyve hatálya alatt végzik közgyűjteményi feladatukat. Munkatársaink közül 4 fő az átalakulás következményeit nem vállalva távozott intézményünkől, részükre összesen 11.098.896 Ft végkielégítés került kifizetésre. Helyüket fiatal, pályájuk elején járó levéltárosokkal töltöttük be.

A 122 főből 103 fő (84%) szakalkalmazott, azaz levéltári, állományvédelmi vagy informatikai területen dolgozik. A fennmaradó 19 fő az ügyviteli, a gazdasági és a műszaki feladatellátásban vesz részt. Az épület takarítását és a vagyonvédelmet a BFL szerződés keretében, külső vállalkozóval biztosítja.

Továbbra is súlyos gond, hogy a közgyűjteményi dolgozók közismerten alacsony bérszínvonala következtében folyamatos problémát jelent megfelelő képzettségű szakemberek, - főként informatikai, épületfenntartási és gazdasági területen - felvétele a megüresedő álláshelyeinkre. Annak ellenére szembeszülünk e problémával, hogy a fenntartó fővárosi önkormányzat érzékelve a jelenséget évek óta – országosan is egyedülálló módon – beépülő jelleggel kiegészítette az intézményei munkavállalói besorolás alapján számított bértömegét és ezekkel a bérösszegekkel történt meg az Mt. szerinti munkaszerződések megkötése.

3.2.2. Munkaszervezés

A BFL munkaszervezésében 2019-ben a tudományos–szakmai főigazgatói poszt életre hívása jelentett változást (2019. október 1-jével került a pozíció betöltésre). Ezzel a középtávú stratégiai fejlesztési terv egyik lényeges célkitűzése valósult meg. Korábban egyaránt a főigazgató feladatkörébe tartozott az intézmény stratégiai irányítása, valamint a szakmai feladatellátás fősztályvezetőkön keresztül történő közvetlen felügyelete (az általános főigazgató-helyettes a helyettesítési feladatok mellett az épületüzemeltetési–műszaki és az informatikai, e-levéltári feladatok irányításáért felelt és felel). A 2020. évi tapasztalatokból jól látszik, hogy a feladatok megosztásával a felső vezetők terhelése kiegyensúlyozottabbá vált, emelkedett az intézmény irányításának hatékonysága.

A BFL munkavállalóinak jogállásváltozása a szervezeti felépítést, munkaszervezést alapjában véve nem érintette, jogszabályban előírt feladataink nem változtak.

A BFL előző években kialakult (fő)osztály- és azon belüli csoportszerkezetében nem történtek érdemi változások 2020-ban. A több szervezeti egységet is érintő állandó szakmai feladatok koordinálását osztályközi munkacsoportok kertében végeztük. A 2018-ban létrehozott *Vizuális és tárgyi források munkacsoport* mellett 2020-ban kezdte meg működését a *Levéltár-pedagógiai munkacsoport*.

3.2.3. Munkatársaink intézményen kívüli szakmai szerepvállalása

Intézményünk elismertségét jelzi, hogy vezetői közül többen is szerepet kapnak országos szakmai testületek, egyesületek munkájában, irányításában. Kenyeres István főigazgató a Magyar Levéltárosok Egyesületének elnöke, Haraszi Viktor főigazgató-helyettes a Magyar Levéltárak Vezetőinek Tanácsa alelnöke, s kiemelő, hogy jelenleg hárman, Kenyeres István és Haraszi Viktor mellett Hermann István főigazgató-helyettes is tagja az ágazati irányításért felelős miniszter mellett működő tanácsadó testületnek, a Levéltári Kollégiumnak. Hermann István 2020-ban tagja volt az NKA Közgyűjtemények Kollégiumának. Ezenkívül több munkatársunk levéltári, történettudományi, kulturális szakmai szervezetek vezetésében, folyóiratok szerkesztőségében öregbíti intézményünk hírnevét. A BFL munkatársainak szakmai szervezetek vezetésében, folyóiratok szerkesztőségében, valamint az egyetemi oktatásban való szerepvállalását a **12. számú melléklet** tartalmazza.

3.3. Épületüzemeltetés, infrastrukturális háttér – kiemelt fejlesztések

A BFL 2004-ben költözött jelenlegi modern, a szakmai igényeket kielégítő épületébe, amely a Fővárosi Önkormányzat zöldmezős beruházásában készült el. A költözést követően mind az épület őrzés-védelme/portaszolgálata, mind takarítása külső vállalkozóval kötött szerződés keretében történik. Ugyancsak külső vállalkozók szerződés alapján végzik az egyes gépészeti elemek (liftek, fűtésrendszer stb.) karbantartását. Saját műszaki osztályunk a kisebb karbantartási feladatok és felújításokat végzi. Az év egészében komoly ütemezési feladatot jelent az épületüzemeltetés folyamatos, zökkenőmentes biztosítása. Az eltelt másfél évtized alatt az épületben mind szerkezeti, mind gépészeti problémák a felszínre kerültek. Az épület állapotát felújítási céltámogatásokkal folyamatosan igyekszünk megfelelő szinten tartani.

Az elmúlt években felújításra került a *külső nyílászárók* mintegy 30%-a. A legkritikusabb a helyzet az épület lépcsőházi toronyablakainál, amelyek olyannyira károsodtak, hogy nagyobb esőzéskor mindhárom torony beázik. A külső nyílászárók, kiemelten a toronyablakok felújításának folytatása 2020-ban forráshiány miatt elmaradt, de továbbra is evidenciában kell tartani.

A BFL előadótermének technikai kiszolgálását ellátó stúdió műszaki berendezései (kamera, hangosító berendezés, kábelezés) 2020-ban már 14 évesek voltak, analóg rendszerűek, elavultak. A korszerű digitális technikára történő átállás elengedhetetlen volt a BFL közművelődési és tudományos munkájának magas színvonalon történő folytatásához. A fenntartó 3,5 M Ft-os céltámogatásából és a még szükséges levéltári forrás hozzáadásával egy korszerű digitális stúdiót sikerült kiépíteni, melynek segítségével az év utolsó hónapjaiban megtartott online előadásokat is magas színvonalon tudtuk lebonyolítani.

A BFL épületének tervezésekor a levéltári raktárakat úgy tervezték meg, hogy a kivitelezéskor rögzített állványzattal szerelt raktárak mind statikailag, mind műszakilag alkalmasak legyenek mobilpolc-rendszer fogadására. Az átadáskor mindösszesen 42 714 polcfolyóméternyi tárolókapacitással rendelkezett az intézmény (ebből 36 655 polcfolyóméter fix állványzaton állt rendelkezésre). A szabad kapacitás csökkenésével párhuzamosan a BFL előbb önerőből, majd fenntartói támogatással elindította *raktármobilizálási projektjét*. Jelenleg a Fővárosi Önkormányzat döntése értelmében a raktármobilizálási program fedezete 2023-ig biztosított, így közbeszerzés után a 2020-as évben is sikerült a feladatot megvalósítani. Ez nem csupán műszaki feladatot, hanem szakmai feladatokat is generált (iratanyag kiürítése, majd ismételt mintaállványozása).

Az épület energia-költségeit csoportos közbeszerzéshez csatlakozva sikerült szinten tartani, mivel a csoportos közbeszerzés esetén mind a gáz-, mind a villamos energia terén kedvező árakat sikerült elérni.

A főváros kivitelezésébe került KEHOP energetikai pályázat sokat javította a BFL gépészeti berendezéseinek és napelemes rendszer bevezetésével az energia-hatékonysági rendszerének helyzetén is. A BFL-t érintően több, mint 300 millió forintos beruházáshoz a műszaki háttéranyag elkészült, a közbeszerzés kiírására várunk.

3.4. Pályázati források bevonása

Szakmai feladataink hatékonyabb ellátása érdekében törekszünk külső pályázati források bevonására. A Nemzeti Kulturális Alap által kiírt pályázatokon folyamatosan részt veszünk, elsősorban szakmai rendezvényeink és kiadványaink megvalósítására, állományvédelmi műhely támogatására nyújtunk be pályázatot. Hozzá kell tennünk, hogy az NKA esetében folyamatos forráskivonással szembesülünk, egyre kevesebb pályázati pénz áll a kiíró kollégiumok rendelkezésére. Adatbázisépítési, digitalizálási projektek kapcsán a Magyar Országos Közjegyzői Kamara immár rendszeres évi támogatását nyertük el. A Főfotó fényképanyag digitalizálását KDS forrás biztosította. Az EMMI támogatta akkreditált képzési tervünk kidolgozását és megvalósítását. Sikeresen lezajlott az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárával közös savtalanítási projekt, szintén EMMI támogatással. Ezekről már korábban említést tettünk.

NKA támogatást nyert pályázataink:

- URBS 15. kötet: A kötet a 2019. évi várostörténeti konferencia előadásaiból fog válogatást adni. – támogatás megítélve (893.575 Ft)
- Magyar Levéltári Portál online folyóirat – támogatás megítélve (1.001.312 Ft) Megvalósítási határidő 2021. március 31-ig meghosszabbítva.
- Levéltári nap (2020. november 19). 407 ezer Ft támogatást nyert – rendezvény jövő évre elhalasztva
- Határon túli levéltárosok képzése (2021. június 22-25-re elhalasztva) – 1.760.000 Ft támogatás
- Levéltári könyvtárak állománybővítése – Közgyűjteményi Kollégium – 200.000 Ft lett megítélve
- Levéltári honlap megújítása – Közgyűjteményi Kollégium – 1.050.000 Ft
- A budai és pesti felsőoktatás intézményeinek hallgatói a 18. században – a Könyvkiadás Kollégiumához benyújtott pályázat támogatást nyert – 700 ezer Ft.

Egyéb pályázataink:

- Az Európai CiTiMe projektünk sajnos nem kapta meg a támogatást.
- Small Grant Program: Az Egyesült Államok Nagykövetségének Small Grant Programja keretében pályáztunk az Open the Door VR élmény megvalósítására. Az Open the Door VR élmény lényegében egy interaktív egyszemélyes színház. VR élmény résztvevőit a huszadik század egy meghatározó pillanatába invitáljuk: meghívjuk a Scitovszky villában egy vacsorára 1939. szeptember 3-án, ahol találkozhat a korszak egy-egy tipikus szereplőjével, megtapasztalhatja a korabeli életkörülmények. A támogatást megítélték, a szerződés hosszadalmas adminisztratív előkészítés után aláírásra került. A pályázatban alapvetőleg adminisztratív lebonyolítók vagyunk. Megvalósítás ideje: 2020. szeptember 1. – 2021. augusztus 31.
- A V4-hez, Visegrádi Alaphoz (Visegrad Fund) beadtunk egy pályázatot az „Open the Door” további támogatásához, de sajnos nem kaptuk meg az igényelt összeget.
- A V4-hez beadott „Az írott kulturális örökség megőrzése és védelme” című pályázatunk 9780 Euro támogatást nyert. A projekt célja egy szakmailag és tudományosan megalapozott vészhelyzeti protokoll összeállítása, amely mind a négy visegrádi országban használható lesz. A projekt időtartama: 18 hónap (2021. február 1. – 2022. július 31.)

3.5. Intézményen belüli szabályozási környezet felülvizsgálata

A jogszabályi változásoknak megfelelő mértékben folyamatosan történik belső szabályzataink felülvizsgálata. 2019. év végén sor került a BFL Alapító Okiratának módosítására. Ennek következtében szükségessé vált a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata is, amelyet intézményen belül 2020. április 31-ig terveztünk elvégezni. Időközben azonban nyilvánvalóvá vált, hogy a közalkalmazotti létnek vége szakad, így mind az alapító okiratot, mind az SzMSz-t több lényegi ponton újra át kellett dolgozni. Az új Alapító Okirat az átalakulás idejére hatályba lépett, az új SzMSz is elkészült, elfogadása folyamatban van.

Az átalakítás következményeképp néhány szabályozás oka fogyottá vált (Közalkalmazotti Szabályzat, Közalkalmazotti Etikai Kódex), ezeket a hatályon kívül helyeztük, egyeseket jelentősen átdolgozva, az Mt. szabályaihoz igazítva újólág kiadtuk. (Kollektív Szerződés, Humánpolitikai Szabályzat, A tudományos munka végzésének és a Munkavégzés rendjéről szóló szabályzatok, stb.)

Az SzMSz jóváhagyását követően szükséges elvégezni a teljes belső szabályozási környezet áttekintését és szükség esetén módosítását. A szabályzatok mellett ez érinti a szervezeti egységek ügyrendjeit,

valamint a munkatársak munkaköri leírásait is. Előzetes terveink szerint a 2022. év végére tervezhető a szabályozási környezet teljeskörű felülvizsgálata.

Budapest, 2021. január 18.

Dr. Kenyeres István
főigazgató

BUDAPEST FŐVÁROS LEVÉLTÁRA

2020. évi munkabeszámolójának

mellékletei



Tartalom

1. számú melléklet – Gyűjtőterület, ellenőrzött szervek jegyzéke.....	3
2. számú melléklet – Iratsejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása.....	4
3. számú melléklet - Iratkezelési szabályzatok/tervek véleményezése	8
4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke	10
5. számú melléklet - Iratrendezési munkák	24
6. számú melléklet – Iratrendezési munkák során készült nyilvántartások, segédletek.....	42
7. számú melléklet – Állományvédelem és digitalizálás	59
8. számú melléklet - A Hungaricana.hu Közgyűjteményi portálon publikált BFL anyagok adatai és látogatottságuk 2020-ban	78
9. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára munkatársainak 2020. évi egyéni tudományos beszámolója (összesítés)	79
10. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára 2020. évi rendezvényei	94
11. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára 2020. évi kiadványai.....	96
12. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára munkatársainak intézményen kívüli szakmai szerepvállalása	97

1. számú melléklet – Gyűjtőterület, ellenőrzött szervek jegyzéke

Sorszám	Szerv neve	Ellenőrzés száma
1	Áldás Utcai Általános Iskola	1
2	Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet	4
3	BGSZC Teleki Blanka Közgazdasági Technikum	2
4	Budai Központi Kerületi Járásbíróság	1
5	Budapest Főpolgármesteri Hivatal	2
6	Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Központi Irattára	1
7	Budapest Főváros IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
8	Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Önkormányzat	1
9	Budapest Főváros IX. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
10	Budapest Főváros Kormányhivatala	2
11	Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztály	1
12	Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatala Központi Irattár	2
13	Budapest Főváros VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal	2
14	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal	2
15	Budapesti II-III. Kerületi Bíróság	1
16	Budapesti Művelődési Központ	1
17	Budapesti Regionális Nyomozó Ügyészség	1
18	Budapesti Rendőr-főkapitányság szervei	3
19	Budapesti Ügyvédi Kamara	2
20	Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság	1
21	Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság	1
22	Budavári Általános Iskola	2
23	FŐKERT Nonprofit Zrt.	1
24	Fővárosi Főügyészség	1
25	Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság	1
26	Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság	1
27	Fővárosi Törvényszék	2
28	Fővárosi Törvényszék Büntetés-végrehajtási Csoport	1
29	Fővárosi Törvényszék Gazdasági Hivatala	1
30	Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiuma	1
31	Fővárosi Törvényszék Közjegyzői Iratokat Kezelő Iroda	1
32	Globus Nyomda	1
33	Magániratos és civil kiszállások	18
34	Magyar Jogász Egyesület	1

1. számú melléklet – Gyűjtőterület, ellenőrzött szervek jegyzéke

Sorszám	Szerv neve	Ellenőrzés száma
35	Pesti Központi Kerületi Bíróság	2
36	Péterfy Kórház-Rendelőintézet és Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézet	2
37	Semmelweis Egyetem Szent Rókus Kórház és Intézményei	3
38	Vajk-sziget Általános Iskola	2
39	Város-Teampannon Kft.	2
40	VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala	1
Összesen:		77 (Terv: 113)

2. számú melléklet – Iratselejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása

Sorszám	Szerv neve	Jkv-ek száma
1	Andor Ilona Ének-Zenei Általános és Alapfokú Művészeti Baptista Iskola	1
2	Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet	1
3	Belvárosi Közért Vállalat	1
4	BGSZC Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakgimnáziuma	1
5	BGSZC Fáy András Közlekedésgépészeti, Műszaki Szakgimnázium	1
6.	Fővárosi Ítéltábla	1
7	Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ	2
8	BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt.	1
9	BKV Budapesti Közlekedési Zrt.	3
10	BMSZC Bolyai János Műszaki Szakgimnáziuma és Kollégiuma	1
11	Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal	2
12	Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Központi Irattára (Trafó, Szociális Intézmények Boltja, Színházak Központi Jegyirodája, Színházak Központi Műtermei, Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány, Petőfi Csarnok, FÖSZINFORM, FOK)	8
13	Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat I. sz. Gondozási Központ	1
14	Budapest Főváros II. Kerületi Polgármesteri Hivatal	2

2. számú melléklet – Iratsejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása

Sorszám	Szerv neve	Jkv-ek száma
15	Budapest Főváros III. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
16	Budapest Főváros IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal	2
17	Budapest Főváros IX. Kerületi Polgármesteri Hivatal	2
18	Budapest Főváros Kormányhivatala	54
19	Budapest Főváros V. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
20	Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.	1
21	Budapest Főváros VI. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
22	Budapest Főváros X. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
23	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Gazdasági Műszaki Ellátó Szolgálat	1
24	Budapest Főváros XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
25	Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Intézményműködtető és Fenntartó Központ	1
26	Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Reménysugár Idősek Klubja	1
27	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal	3
28	Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Önkormányzat Gazdasági Ellátó Szervezet	1
29	Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest Önkormányzata Kispesti Egészségügyi Intézet	1
30	Budapest Főváros XIX. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
31	Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal	2
32	Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet	1
33	Budapest Főváros XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
34	Budapest Főváros XVII. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
35	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
36	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Somogyi László Szociális Szolgálat	1
37	Budapest Főváros XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal	1
38	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt.	1
39	Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal (Klebelsberg Kunó Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ, Marczibányi Művelődési Központ, II. Kerületi Pedagógiai Szakszolgálat)	3
40	Budapest Közút Zrt.	1
41	Budapest X. Kerületi Éltés Mátyás Általános Iskola és Kollégium	1

2. számú melléklet – Iratsejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása

Sorszám	Szerv neve	Jkv-ek száma
42	Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Közterület-felügyelet	1
43	Budapesti Rendőr-főkapitányság szervei	175
44	BUFA Budapesti Faipari Termelő és Kereskedelmi Kft.	1
45	Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet	1
46	Dr. Mező Ferenc Általános Iskola	1
47	ELIT Cipőkészítő Szövetkezet	1
48	ERFO Közhasznú Nonprofit Kft.	1
49	Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága	1
50	FKF Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.	1
51	FŐKEFE Közhasznú Nonprofit Kft.	1
52	FŐKÉTÜSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft.	1
53	FŐTÁV Zrt.	2
54	Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet	2
55	Fővárosi Önkormányzat Baross utcai Idősek Otthona	1
56	Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága	1
57	Fővárosi Önkormányzat Gyulai Idősek Otthona	1
58	Fővárosi Önkormányzat Kamaraerdei Úti Idősek Otthona	2
59	Fővárosi Vízművek Zrt.	1
60	Herz Szalámigyár Rt.	1
61	Jelky András Iparművészeti Szakgimnázium	1
62	Kapocs Magyar-Angol Két Tannyelvű Általános Iskola	1
63	KÉZMŰ Közhasznú Nonprofit Kft.	1
64	Kovács Pál Baptista Gimnázium	1
65	Kőbányai Aprók Háza Óvoda	1
66	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1
67	Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI	1
68	Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. (Idősek Otthona)	1
69	Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft	6
70	Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola	1
71	Nemzeti Adó- és Vámhivatal Észak-budapesti Adó- és Vámigazgatósága	1
72	Nemzeti Adó- és Vámhivatal Kelet-budapesti Adó- és Vámigazgatósága	1
73	Nemzeti Adó- és Vámhivatal Repülőtéri Igazgatósága	5

2. számú melléklet – Iratsejtezési jegyzőkönyvek jóváhagyása

Sorszám	Szerv neve	Jkv-ek száma
74	Pesterzsébet Önkormányzata Gazdasági Működtető és Ellátó Szervezet	1
75	Pesterzsébeti Gyermekmosoly Óvoda	1
76	Pesterzsébeti Kerekerdő Óvoda Bóbita Tagóvodája	1
77	Péterfy Kórház-Rendelőintézet és Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézet	2
78	RÖLTEX Fővárosi Rövidáru és Lakástextil Kiskereskedelmi Vállalat	1
79	Sasadi Óvoda	1
80	Szent Kristóf Szakrendelő Közhasznú Nonprofit Kft.	1
81	Szinyei Merse Pál Gimnázium	1
82	Szivárvány Baptista Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola	1
83	Sztehlo Gábor Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	1
84	Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Zrt.	1
85	Újbudai Szociális Szolgálat	1
86	Újbudai Teleki Blanka Általános Iskola	1
87	Vakok Óvodája, Általános Iskolája, Szakiskolája, Készségfejlesztő Iskolája, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, Kollégiuma és Gyermekotthona	1
88	XVIII. Kerületi Egyesített Bölcsőde	3
89	Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság	1
90	Fővárosi Fellebbviteli Főügyészség	1
91	XX., XXI. és XXII. Kerületi Bíróság	1
92	Fővárosi Törvényszék Gazdasági Hivatal	3
93	Fővárosi Törvényszék Elnöki	1
Összesen:		357 (Nem tervezhető.)

3. számú melléklet - Iratkezelési szabályzatok/tervek véleményezése

Sorszám	Iratkezelési szabályzatok/tervek véleményezése	Alkalom
1	Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet	1
2	Budapest Brand Nonprofit Zrt.	1
3	Budapest Esély Nonprofit Kft.	1
4	Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat I. sz. Gondozási Központ	1
5	Budapest Főváros III. kerületi Önkormányzat	3
6	Budapest Főváros IV. kerületi Önkormányzat	1
7	Budapest Főváros V. kerületi Önkormányzat	2
8	Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.	1
9	Budapest Főváros Városépítési Tervező Kft.	1
10	Budapest Főváros VI. kerületi Önkormányzat	1
11	Budapest Főváros VII. kerületi Önkormányzat	3
12	Budapest Főváros X. kerületi Önkormányzat	1
13	Budapest Főváros XII. kerületi Önkormányzat	1
14	Budapest Főváros XIX. kerületi Önkormányzat	1
15	Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat	1
16	Budapest Főváros XVII. kerületi Önkormányzat	2
17	Budapest Főváros XVIII. kerületi Önkormányzat	1
18	Budapest Főváros XXI. kerületi Önkormányzat	1
19	Budapest Főváros XXII. kerületi Önkormányzat	1
20	Budapest Főváros XXIII. kerületi Önkormányzat	1
21	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt.	1
22	Budapest Közút Zrt.	1
23	Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (BKK)	1
24	Budapesti Közlekedési Zrt. (BKV)	1
25	Budapesti Módszertani Szociális Központ (BMSZKI)	1
26	Budapesti Művelődési Központ	1
27	BVA Budapesti Városarculati Nonprofit Kft.	1
28	BVH Zrt.	1
29	Családbarát Ország Nonprofit Közhasznú Kft.	1
30	Cseppkő Óvoda	1

3. számú melléklet - Iratkezelési szabályzatok/tervek véleményezése

Sorszám	Iratkezelési szabályzatok/tervek véleményezése	Alkalom
31	Dél-pesti Centrumkórház - Országos Hematológiai és Infektológiai Intézet	1
32	Dél-pesti Centrumkórház Központi Szociális Szolgálat	1
33	Dr. Béres József Általános Iskola	2
34	FKF Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.	2
35	Forgács Intézet Asszisztált Reprodukciós Központ	1
36	FŐKERT Nonprofit Zrt.	1
37	FŐTÁV Zrt	2
38	Fővárosi Önkormányzat Alacscai Úti Idősek Otthona	1
39	Fővárosi Önkormányzat Halom Utcai Idősek Otthona	1
40	Fővárosi Önkormányzat Kamaraerdei Úti Idősek Otthona	1
41	Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatóság	1
42	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	1
43	Fővárosi Törvényszék Cégbírósága	1
44	Kispesti Egészségügyi Intézet	1
45	Menhely Alapítvány	1
46	Mozaik Gazdasági Szervezet	1
47	Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet	1
48	Országos Bírósági Hivatal	1
49	Országos Rendőr-főkapitányság	1
50	Péterfy Kórház-Rendelőintézet és Manninger Jenő Országos Traumatológiai Intézet	1
51	Steindl Imre Program Nonprofit Zrt.	1
52	Szent Kristóf Szakrendelő Közhasznú Nonprofit Kft.	2
53	Újbudai Idősek Háza	1
54	Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.	1
55	UV Zrt.	1
56	Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona	1
57	XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.	1
58	XIII. Kerületi Prevenció Központ	1
59	XIII. Kerületi Szociális Szolgáltató Központ	1
60	XVIII. Kerületi Egyesített Bölcsőde	2
61	XVIII. Kerületi Életfa Szociális Szolgálat	1
62	Zuglói Egészségügyi Szolgálat	2
Összesen:		74 (Nem tervezhető.)

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
1	IV.1332	1870. évi népszámlálás feldolgozási iratai, Budapest életének statisztikai áttekintése, kézirat 1945-1946	1870-1946	0,19	
2	IV.1475	VI. ker. adónyilvántartó könyv	1941	0,03	
4	VI.12.a	BRFK Hivatala Általános iratok	2005-2016	2,52	
5	VI.12.c	BRFK Központi Szervek Személyügyi iratok	2010	0,01	
6	VI.12.e	BRFK Központi Szervek Ellenőrzések iratai	1995-2004	1,94	
7	VI.12.f	BRFK Hivatala Panaszügyek	2011-2015	1,44	
8	VI.14.a	BRFK Bűnügyi Szervek Általános Iratok	1995-2014	0,96	
9	VI.14.c	BRFK Bűnügyi Szervek Bűnügyi iratok	1994-2016	6,36	
10	VI.14.c.1	BRFK Bűnügyi Szervek Bűnügyi iratok, nyomozások	2001-2014	3	
11	VI.15.a	BRFK Rendészeti Szervek Általános Iratok	1992-2016	1,08	
12	VI.15.d	BRFK Rendészeti Szervek Közrendvédelmi Iratok	2009	0,12	
13	VI.16.a	BRFK Gazdasági és Műszaki Szervek iratai Általános iratok	2009-2015	0,08	
14	VI.16.b	BRFK Gazdasági és Műszaki Szervek iratai, híradástechnikai iratok	2010	0,01	
3	VI.101	Budapest Főváros Kormányhivatal Földhivatali Főosztály kataszteri iratai	1881-1947	7,3	
15	VI.17	BRFK I. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	1961-2016	0,36	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
16	VI.18	BRFK II. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2006-2017	2,94	
17	VI.19	BRFK III. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2002-2012	0,06	
18	VI.20	BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	1964-2017	1,44	
19	VI.21	BRFK V. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2002-2016	2,1	
20	VI.22	BRFK VI. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2006	0,06	
21	VI.23	BRFK VII. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	1969-2016	0,58	
22	VI.25	BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság Migrációs iratok	2015	0,24	
23	VI.28	BRFK XI. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	1964-2015	0,98	
24	VI.30	BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2011-2015	3,4	
25	VI.31	BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2012	0,04	
26	VI.34	BRFK XVII. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2011-2013	0,04	
27	VI.35	BRFK XVIII. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2001-2013	0,06	
28	VI.36	BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	1978-2015	0,42	
30	VI.37	BRFK XX. És XXIII. kerületi Rendőrkapitányság Vegyes iratok	2011-2013	0,96	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
29	VI.41	BRFK Dunai Vízürendészeti Rendőrkapitányság iratai	1990-2016	0,36	
31	VIII.24.a	Budapesti II. Kerületi Királyi Egyetemi Katolikus Gimnázium ügyviteli iratai	1943-1949	0,02	
32	VIII.27.a	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium (Érseki Katolikus Gimnázium) ügyviteli iratai	1913-1989	0,86	
33	VIII.27.b	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium (Érseki Katolikus Gimnázium) anyakönyvei	1950-1975	3,3	
34	VIII.27.c	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium (Érseki Katolikus Gimnázium) számadási iratai	1940	0,02	
35	VIII.55.a	Budapesti Magyar Királyi Állami Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma ügyviteli iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1955-1986	0,96	
36	VIII.55.b	Budapesti Magyar Királyi Állami Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma anyakönyvei (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1942-1947	0,24	
37	VIII.55.c	Budapesti Magyar Királyi Állami Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma számadási iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1927-1960	0,25	
38	VIII.64.a	Budapesti II. kerületi Magyar Királyi Állami Mátyás Király Gimnázium ügyviteli iratai	1945-1949	0,03	
39	VIII.100	Budapesti állami oktatásügyi alkalmazottak nyilvántartásai gyűjteménye	d. n.	0,12	
40	VIII.107.b	1. sz. Állami Ipari Leányközépiskola (VIII., Rákóczi tér 4.) anyakönyvei	1950-1951	0,08	
41	VIII.135.b	Szent Orsolya Rendi Szent Angéla Leánylíceum és Tanítónőképző Intézet anyakönyvei (II. Zivatar u. 2., II. Ady Endre u. 3. saroképület)	1950-1964	0,4	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
42	VIII.144.b	XI. Kerületi Állami Pedagógiai Gimnázium tagozata anyakönyvei	1949-1951	0,08	
43	VIII.251.b	Budapest Székesfőváros XIV. kerület Egressy Úti Községi Polgári Fiúiskola anyakönyvei	1913-1946	0,96	
44	VIII.252.b	Budapest Székesfőváros XIV. kerület Egressy Úti Községi Polgári Leányiskola anyakönyvei	1907-1946	0,75	
45	VIII.338.a	Budapest Székesfőváros III. kerület Áldás Utcai Községi Népiskola ügyviteli iratai	1912-1913	0,02	
46	VIII.338.b	Budapest Székesfőváros III. kerület Áldás Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1912-1948	0,25	
47	VIII.373.b	Budapest Székesfőváros VII. Kerületi Angol Utcai Községi Elemi és Gazdasági Irányú Ismétlő Népiskola anyakönyvei	1912-1946	0,4	
48	VIII.386.b	Budapest Székesfőváros VII. Kerületi Telep Utcai Községi Elemi Népiskola anyakönyvei	1906-1947	0,62	
49	VIII.461.a	Budapest Székesfőváros XIV. kerület Egressy úti Községi Népiskola ügyviteli iratai	1936-1946	0,14	
50	VIII.461.b	Budapest Székesfőváros XIV. kerület Egressy úti Községi Népiskola anyakönyvei	1911-1944	0,46	
51	VIII.464.b	Budapest Székesfőváros XIV. Kerületi Miskolci Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1930-1946	0,16	
52	VIII.468.b	Budapest Székesfőváros XIV. Kerületi Telepes Utcai Községi Leány Népiskola anyakönyvei	1926-1947	0,3	
53	VIII.551.a	Székesfővárosi Községi Népiskola (XIV., Lócsei út 123.) ügyviteli iratai	1936-1941	0,12	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
54	VIII.551.b	Székesfővárosi Községi Népiskola (XIV., Lőcsei út 123.) anyakönyvei	1933-1946	0,22	
55	VIII.552.a	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiú Népiskola ügyviteli iratai	1922-1944	0,24	
56	VIII.552.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiú Népiskola anyakönyvei	1908-1946	0,8	
57	VIII.553.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Leány Népiskola anyakönyvei	1908-1945	0,62	
58	VIII.1158	Péterfy Sándor utcai Kórház iratai	1951-1977	0,5	
59	VIII.1376.b	Dolgozók Gimnáziuma (II., Surányi utca 1.) anyakönyvei	1959-1969	0,55	
60	VIII.1941.b	Fővárosi Általános Iskola (XIV., Hungária középkerület 170-172.) anyakönyvei	1952-1970	0,45	
61	VIII.1942.a	Fővárosi Általános Iskola (XIV., Telepes utca 32/b.) ügyviteli iratai	1961-1986	0,88	
62	VIII.1942.b	Fővárosi Általános Iskola (XIV., Telepes utca 32/b.) anyakönyvei	1945-1969	1,4	
63	VIII.2015.b	Székesfővárosi Községi Általános Iskola (XIV., Angol utca 25.) anyakönyvei	1946-1969	0,79	
64	VIII.2018.a	Általános Iskola (XIV. Egressy út 69.) ügyviteli iratai	1947-1983	1,32	
65	VIII.2018.b	Általános Iskola (XIV. Egressy út 69.) anyakönyvei	1945-1969	1,55	
66	VIII.2020.b	Székesfővárosi Községi Általános Iskola (XIV., Miskolci utca 141-145.) anyakönyvei	1946-1970	0,8	
67	VIII.2109.a	Általános Iskola (IV., Langlet Waldemár utca 3-5.) ügyviteli iratai	1945-1971	0,84	
68	VIII.2109.b	Általános Iskola (IV., Langlet Waldemár utca 3-5.) anyakönyvei	1946-1969	0,94	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
69	VIII.2110.a	Általános Iskola (II., Áldás utca 1.) ügyviteli iratai	1952-1970	0,12	
70	VIII.2110.b	Általános Iskola (II., Áldás utca 1.) anyakönyvei	1948-1970	0,84	
71	VIII.3031.b	2. sz. Ipari Leányközépiskola (II., Lajos utca 11.) anyakönyvei	1951-1952	0,03	
72	VIII.3054	Munkaerő Tartalékok Hivatala (MTH) 24. sz. Intézete iratai	1950-2007	1,56	
73	VIII.3827	Arany János Színház iratai	1986-1994	0,48	
74	VIII.3828	Thália Színház és jogelődei iratai	1958-1999	0,48	
75	VIII.3829	Vidám Színpad iratai	1952-2001	2,3	
76	IX.282	Budapesti Ügyvédi Kamara iratai, igazgatási iratok	1901-2007	33,24	
77	X.9.b	Úttörőmozgalommal kapcsolatos iratok; Váradi István iratai; a Garabonciás Együttes életével kapcsolatos iratok	1994-2002	0,28	
78	X.502	TIT Stúdió Egyesület iratai	1984-2007	0,96	
79	X.503	Felsőoktatási Gazdasági Szakemberek Egyesületének iratai	2000-2008	0,48	
80	X.504	Újbuda Baráti Kör iratai	1991-2010	2,88	
81	X.505	Wallenberg Szoborbizottság '98 iratai	1948-1999	0,12	
82	X.506	Magyar Levéltárosok Egyesülete iratai	1980-2008 (2016)	9,6	
83	X.507	Pasaréti Polgárok Köre iratai	1989-2010	0,65	
84	X.508	„Kincsünk a Piac - Hunyadi Tér” Lakossági Csoport iratai	2007-2013		3205 MB

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
85	XIII.77	Csánk (Rottman)-Gábori család iratai	1930-as évek	0,03	
86	XIII.84	Schneider - Szentfülöpi-Kőnig - Hidy család iratai	1860-as évek - 2004	0,37	
87	XIII.85	Szentoléry család iratai	1786-1998	0,26	
88	XIII.86	Frivaldszky család iratai	1860-as évek - 2010-es évek	1,82	
89	XIV.46	Ráday Mihály városvédő, tanácsstag, képviselő iratai	2001-2020	0,12	
90	XIV.49	Demszky Gábor személyes iratainak másolatai	1972-2010	3,21	
91	XIV.87	Bojti Ferenc bölcsészhallgató iratai	(1989) 2011-2015	0,04	
92	XIV.104	Égly Antal író és Égly Sándor iratai	1940-1960	0,01	
93	XIV.121	Del Medico Imre dr. iratai	1920-as évek-2019	2,4	
94	XIV.170	Pekár Mihály orvosprofesszor, felsőházi tag magánlevelezése	1930-1940	0,02	
95	XIV.287	Dr. Kállay István személyi iratai	1943-2010-es évek	2,75	
96	XIV.311	Antalfy Gyula újságíró töredékes iratai	1924-1970	0,01	
97	XIV.312	Bugyi Antal postatakarékpénztári felügyelő töredékiratai	20. sz. közepe	0,12	
98	XIV.313	Keresztessy Béla taxisoőr töredékiratai	1930-as évek-1986	0,05	
99	XIV.314	Bokody Károly sportvezető szakmai naplója	1970-1971	0,06	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
100	XIV.315	Miszticzei Zékány Mihály segédszínész, majd könyvelő és feleségének iratai	1858-2002	0,4	
101	XIV.316	Morvay Zoltán katonatiszt iratai	1923-2003	0,05	
102	XIV.317	Fényes Artúr bankigazgató levelezése	1920-1930	0,03	
103	XIV.318	Hézszer Aurél tanár, földrajztudós iratai	1910-1930	0,02	
104	XIV.319	Markhot Jenő magánlevelei	1908-1909	0,01	
105	XIV.320	Montág Lajos gordonművész levelezése	1950-1970	0,02	
106	XIV.321	Raab Alfrédné, sz. Krompacher Anna világháborús naplója	1945	0,01	
107	XIV.322	Földes Anna újságíró iratai	1960-2000	0,42	
108	XIV.323	Füssl Ferenc pénzügyőr töredékes iratai	20. sz. közepe	0,12	
109	XIV.324	Szilágyi Ernő, Szilágyi László és Szilágyi Lászlóné Szentgyörgyi Borbála töredékes iratai	1899-1983	0,24	
110	XIV.326	Heller Ágnes irathagyatéka	1900 k. - 2019	13,44	2006 MB
111	XIV.327	Radó Sándor szabómester és Radó Sándorné sz. Ádám Mária varrónő iratai	1917-1974	0,12	
112	XIV.328	Dr. Déri József jogász iratai	1919-1974	0,26	
113	XIV.329	Kalota József, a Magyar Alapítású Görög Ortodox Egyház vikáriusának iratai	2001-2006	0,15	
114	XIV.330	Kádár János idegenforgalmi szakközgazdász iratai	1916-1996	0,18	3000,32 MB

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
115	XIV.331	Dr. Makói Zita orvos személyes és szakmai iratai	1920-as évek - 2015	6	
116	XIV.332	Gunesch János I. világháborús naplója	1915-1917	0,1	
117	XIV.333	Dr. Juhász Andor kúriai elnök iratai	1888-2018	0,05	130 MB
118	XV.16.e.251/213	Budapest belterületének és a külterület egy részének várostérképe utólagos bejegyzéssel	1944		1 db. térkép
119	XV.17.d.329.	1122 BP Goldmark Károly utca 16. (hrsz.: 9993.) tervezési iratai	1974		31 db. pdf fájl
120	XV.17.d.331.b	Az Igazságügyi Palota később a Munkásmozgalmi Intézet és a Munkásmozgalmi Múzeum, majd a Párttörténeti Intézet tervrajzai, egyes átalakításokkal kapcsolatos dokumentációk	1951-1990	0,24	
121	XV.17.f.336	Medgyaszay István tervezői hagyatéka			139 db. terv
122	XV.17.f.416	Város-Teampannon Kft. Tervei és tervezési iratai	1984-2014	2,5	
123	XV.17.f.417	Sebők Imre építész tervei és tervezései iratai	1950-1975	0,25	
124	XV.19.f	FORTEPAN projekt fotógyűjteménye	1890-2010	15,5	
125	XV.37.h	Budapest Főváros Kormányhivatal Földhivatali Főosztály térképei	1883-1976	1,3	
126	XXIII.106.m	FAMILIA Fővárosi Családi és Társadalmi Ünnepeket Rendező Intézet iratai	1978-1992	2,04	
127	XXIII.106.n	Fővárosi Tanács VB Klubja	1972-1990	1,2	
128	XXIII.212.b	Budapest XII. kerületi Tanács VB szakigazgatási szervek iratai	1958-1990	19,1	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
129	XXIII.212.e	Budapest XII. kerületi Tanács VB gyámügyi iratai	1958-1990	12,96	
130	XXIII.212.f	Budapest XII. kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iratai	1950-1990	13,86	
131	XXIII.212.h	Budapest XII. kerületi Tanács VB hadigondozási iratai	1945-1963	3,84	
132	XXIV.146	Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Fővárosi Igazgatóság iratai	1998-2012	0,12	
133	XXIV.1602	Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tűzoltó Parancsnokság iratai	2003-2015	0,36	
134	XXV.49.b	XXI. és XXII. kerületi Bíróság Büntetőperes iratok	1992	0,2	
135	XXV.49.c	XXI. és XXII. kerületi Bíróság Polgári peres és nemperes iratok	1993	1,38	
136	XXV.50.a	Budai Központi Kerületi Bíróság Elnöki iratok	1991-1997	2,4	
137	XXV.51.c	Fővárosi Munkaügyi Bíróság Közigazgatási peren kívüli iratok	2001	0,96	
138	XXV.52.a	Fővárosi Ítéltábla Elnöki iratok	2003	0,48	
139	XXV.52.b	Fővárosi Ítéltábla Büntetőperes iratok	2003-2009	1,68	
140	XXV.52.c	Fővárosi Ítéltábla Katonai peres iratok	2003-2004	0,84	
141	XXV.61	Fővárosi Fellebbviteli Főügyészség iratai, vegyes ügyek	2003	1,44	
142	XXV.102.b	Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet Fogvatartottak nyilvántartásai	1951-1990	19,8	
143	XXIX.1605	FŐKERT Kertészeti Nonprofit Zrt. iratai	1995-2009	0,48	
144	XXIX.1753.b	Fővárosi Fotó Vállalat Riporteri Osztálya archívumi fotógyűjteménye	1961-1993	0,24	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
145	XXIX.3553	Covent Tőke Befektető Zrt. iratai	1996-2013	1,08	
146	XXIX.557	Fővárosi Kézműipari Vállalat iratai	1968-2014	5,64	
147	XXIX.567	Fővárosi Kefe- és Seprűgyártó Vállalat és jogutódainak iratai	1950-2016	3,24	
148	XXIX.568	ERFO Ipari Vállalat és jogutódainak iratai	1992-2009	0,6	
149	XXX.52	Épületszakipari Szövetkezet iratai	1951-2018	0,36	8341,32 MB
150	XXXVI.421.a.1	Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek jegyzőkönyvei digitalizált változata	2014-2019		1781,76 MB
151	XXXVI.421.a.3	Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek hangfelvételei	2018-2019		2468,70 MB
152	XXXVI.422	Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete bizottságai üléseinek jegyzőkönyvei digitalizált változata	2014-219		6981,60 MB
153	XXXVI.526.d	Budapest Főváros VII. Kerületi Önkormányzat Választási iratok	1990-2002	0,24	
154	XXXVI.581.a.1	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek jegyzőkönyvei	2000-2018	27,6	
155	XXXVI.581.a.3	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek hangfelvételei	2019		1250,80 MB
156	XXXVI.582.b.3	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága (2019 novembertől Gazdasági Bizottsága) üléseinek hangfelvételei	2019		412,20 MB

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
157	XXXVI.582.c.3	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		536,90 MB
158	XXXVI.582.d.3	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Humánszolgáltatási Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		468,20 MB
159	XXXVI.582.n	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Közjóléti Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		115,80 MB
160	XXXVI.582.o	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Közművelődési Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		46,10 MB
161	XXXVI.582.p	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Költségvetési Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		50,50 MB
162	XXXVI.582.q	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		30,70 MB
163	XXXVI.621.a	Budapest Főváros XII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2002	6,24	
164	XXXVI.622	Budapest Főváros XII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete bizottságai üléseinek jegyzőkönyvei	1991-2002	6,6	
165	XXXVI.624	Budapest Főváros XII. Kerületi Önkormányzat kisebbségi önkormányzatok üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2002	0,72	

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
166	XXXVI.626	Budapest Főváros XII. Kerületi Önkormányzat Helyi Választási Iroda iratai	1994-2002	0,96	
167	XXXVI.646	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatala szakigazgatási szerveinek iratai	1990-2004	155,88	
168	XXXVI.661.a.3	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek hangfelvételei	2019		1146,88 MB
169	XXXVI.662.a	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		189,50 MB
170	XXXVI.662.aa	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Tulajdonosi és Közbeszerzési Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		274,00 MB
171	XXXVI.662.ac	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Közbiztonsági Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		136,00 MB
172	XXXVI.662.ad	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Környezetvédelmi Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		136,00 MB
173	XXXVI.662.ae	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		224,00 MB
174	XXXVI.662.af	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		63,70 MB

4. számú melléklet – A levéltári őrizetbe átvett iratok jegyzéke

Sor-szám	Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem ifm	Terjedelem egyéb (db)
175	XXXVI.662.ag	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Népjóléti Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		206,00 MB
176	XXXVI.662.ah	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Gazdasági Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		105,00 MB
177	XXXVI.662.e	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		208,30 MB
178	XXXVI.662.g	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		502,60 MB
179	XXXVI.662.z	Budapest Főváros XIV. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága üléseinek hangfelvételei	2019		136,00 MB
180	XXXVI.701.a.1	Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek jegyzőkönyvei	2002-2004	5,5	
181	XXXVI.702	Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete bizottságai üléseinek jegyzőkönyvei	2002-2004	4,95	
182	XXXVI.704	Budapest Főváros XVI. Kerületi Önkormányzat kisebbségi, nemzetiségi önkormányzatok iratai	1998-2004	1,92	
Összesen: 473,13 ifm; 160.000 db fénykép; 25812,56 MB; 1 db térkép; 139 db terv; 31 db. pdf fájl (Terv: 452,62 ifm volt.)					

5. számú melléklet - Iratrendezési munkák

A) Alapszinten rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
VIII.3054	Déri Miksa Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium (Megyeri út 45.) (Munkaerő Tartalékok Hivatala (MTH) 24. sz. Kilián György Iparitanuló Intézete, MTH 24. sz. Intézete)	1950-2007	1,56
XI.1519.s	BSZKRT irataik	1899-1995	10,8
XIII.86	A Frivaldszky család iratai	1860-as - 2010-es évek	1,82
XIV.331	dr. Makói Zita orvos szakmai és személyes iratai	20. század	4
XXV.60.f.	Fővárosi Főügyészség Államügyészségre átküldött büntető iratok	1945-1953	26,26
Összesen:			44,44 (Terv: 130,91)

B) Középszinten (tételszinten) rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm/MB
VIII.27.b	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium anyakönyvei (Érseki Katolikus Gimnázium)	1950-1975	3,3
VIII.27.c	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium számadási iratai (Érseki Katolikus Gimnázium)	1940	0,02
VIII.55.b	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma anyakönyvei (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1942-1947	0,24
VIII.55.c	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma számadási iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1927-1960	0,25
VIII.100	Budapesti állami oktatásügyi alkalmazottak nyilvántartásai gyűjteménye	é.n.	0,12
VIII.103.b	Budapesti Magyar Királyi Állami Ipari Középiskola anyakönyvei (XIV. Thököly út 74.)	1923-1949	0,91

B) Középszinten (tételszinten) rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm/MB
VIII.107.b	Magyar Királyi Állami Ipari Leányközépiskola anyakönyvei (1. sz. Állami Ipari Leányközépiskola) (VIII. Rákóczi tér 4.)	1950-1951	0,08
VIII.135.b	Szent Orsolya Rendi Szent Angéla Leánylíceum és Tanítónőképző Intézet anyakönyvei (2. sz. Állami Tanítónőképző) (II. Zivatar u. 2.)	1950-1964	0,4
VIII.144.b	Isteni Megváltó Leányai Szerzetesrend XI. Kerületi Szent Margit Tanítónőképzője anyakönyvei (XI. Kerületi Állami Pedagógiai Gimnázium tagozata) (XI. Szent Imre herceg útja 5-7.)	1949-1951	0,08
VIII.251.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Polgári Fiúiskola anyakönyvei (XIV. Egressy út 69.)	1913-1946	0,96
VIII.252.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Polgári Leányiskola anyakönyvei	1907-1946	0,75
VIII.338.b	Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Áldás Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1912-1948	0,25
VIII.386.b	Bp. Szfőv. VII. Kerületi Telep Utcai Községi Elemi Népiskola anyakönyvei	1906-1947	0,62
VIII.461.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Népiskola anyakönyvei	1911-1944	0,46
VIII.464.b	Bp. Szfőv. XIV. Kerületi Miskolci Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1930-1946	0,16
VIII.468.b	Bp. Szfőv. XIV. Kerületi Telepes Utcai Községi Leány Népiskola anyakönyvei	1926-1945	0,3
VIII.551.b	Székesfővárosi Községi Népiskola anyakönyvei (XIV. Lőcsei út 123.)	1933-1946	0,22
VIII.552.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiú Népiskola anyakönyvei	1908-1946	0,8
VIII.553.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Leány Népiskola anyakönyvei	1908-1945	0,62
VIII.1376.b	Dolgozók Gimnáziuma anyakönyvei (II. Jurányi u. 1.)	1959-1969	0,55
VIII.1385.b	Ybl Miklós Építőipari Technikum anyakönyvei (XIV. Thököly út 74.)	1947-1971	3,44
VIII.1386.b	Épületgépészeti Technikum anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1950-1970	0,92
VIII.1387.b	Építőanyagipari Technikum anyakönyvei (I. Toldy F. u. 30.)	1951-1970	0,55

B) Középszinten (tételszinten) rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm/MB
VIII.1388.b	10. sz. Építőipari Technikum anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1953-1955	0,1
VIII.1389.b	Vági István Szakközépiskola anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1967-1989	0,27
VIII.1941.b	Fővárosi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Május 1. út 23.)	1952-1970	0,45
VIII.1942.b	Fővárosi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Telepes u. 32/b.)	1945-1969	1,4
VIII.2015.b	Szfőv. Községi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Angol u. 25.)	1953-1965	0,17
VIII.2020.b	Szfőv. Községi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Miskolci u. 141-145.)	1946-1970	0,8
VIII.2109.b	Általános Iskola anyakönyvei (IV. Langlet Waldemár u. 3-5.)	1946-1969	0,01
VIII.2110.b	Általános Iskola anyakönyvei (II. Áldás u. 1.)	1948-1970	0,84
VIII.3031.b	2. sz. Ipari Leányközépiskola anyakönyvei (II. Lajos u. 11.)	1951-1952	0,03
XIII.54	Gerenday család iratai	19-20. sz.	0,6
XIII.78	Sattler család iratai	1856 -1990-es évek	3,45
XIV.334	Kemény Mária szakmai irathagyatéka	1980-2010	2,16
XIV.49	Demszky Gábor főpolgármester iratai	21. sz.	400 MB
XIV.210	Padányi Gulyás Gyula és Walleshausen Éva iratai	19-20. sz.	7,8
XV.17.f.364	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. Terv és fotóanyaga	kb. 1960-1980	0,4
XXV.101.a.	Budapesti Fegyház és Börtön parancsnoki iratai	1951-1990	1,34
XXV.102.b.3.	Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet fogvatartottakra vonatkozó iratai, javító-nevelő munkára ítélték iratai	1959-1977	0,36
XXIX.1661.c	Budapesti Közlekedési Vállalat személyzeti iratai	1968–2011	1,8
XXXV.37.c	Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Budapesti Bizottság Kerületi Bizottságok iratai	1956-1989	56,52
Összesen: 94, 5 ifm, 400 MB (Terv: 120,25 ifm.)			

C) Középszinten (ügyiratszinten) rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
VIII.24.a	Bp-i II. Kerületi Egyetemi Katolikus Gimnázium ügyviteli iratai	1943-1949	0,02
VIII.27.a	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium ügyviteli iratai (Érseki Katolikus Gimnázium)	1913-1989	0,86
VIII.55.a	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma ügyviteli iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1955-1986	0,96
VIII.64.a	Bp-i II. Kerületi M. Kir. Áll. Mátyás Király Gimnázium ügyviteli iratai	1945-1949	0,03
VIII.338.a	Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Áldás Utcai Községi Népiskola ügyviteli iratai	1912-1913	0,02
VIII.461.a	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Népiskola ügyviteli iratai	1936-1946	0,14
VIII.551.a	Székesfővárosi Községi Népiskola ügyviteli iratai (XIV. Lőcsei út 123.)	1936-1941	0,12
VIII.552.a	Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiúiskola ügyviteli iratai (Toldi Miklós u. 3-5.)	1922-1944	0,24
VIII.1108	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideg Gyógyintézet iratai	1910-1924	1,3
VIII. 1385.a	Ybl Miklós Építőipari Technikum ügyviteli iratai	1950-1968	0,48
VIII. 1386.a	I. sz. Épületgépészeti Technikum, Épületgépészeti Technikum ügyviteli iratai	1950-1962	0,24
VIII. 1387.a	Építőanyagipari Technikum, Építőanyagipari és Épületgépészeti Technikum ügyviteli iratai	1953-1965	0,36
VIII. 1389.a	Építőipari Szakközépiskola, Építőipari Technikum és Szakközépiskola, Vági István Szakközépiskola ügyviteli iratai	1968-1995	1,8
VIII.1942.a	Fővárosi Általános Iskola ügyviteli iratai (XIV. Telepes u. 32/b.)	1961-1986	0,88
VIII. 2109.a	Állami Általános Iskola, Fővárosi Általános iskola (IV. Langlet Valdemar u. 3-5.)	1945-2011	0,84
VIII.2110.a	Általános Iskola ügyviteli iratai (II. Áldás u. 1.)	1952-1970	0,12

C) Középszinten (ügyiratszinten) rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
VIII.2111.a	Fővárosi Általános Iskola (I. Táncsics M. u. 7.) ügyviteli iratai	1953-1972	0,84
VIII.3827	Arany János Színház iratai	1986-1994	0,48
XXIII.106.k	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Igazgatási Osztály Jogi Csoportja iratai	1971-1978	9,12
XXIII.109	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Begyűjtési Osztály iratai	1951-1956	0,96
XXIII.128	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Élelmiszeripari Igazgatóság iratai	1955-1963	1,68
XXIII.202.e	Budapest Főváros II. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály iratai	1987-1989	24,48
XXIII.212.f	Budapest Főváros XII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága műszaki iratok	1950-1990	117,18
XXIV.146	Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Fővárosi Igazgatóság iratai	1998-2012	0,12
Összesen:			163,27 (Terv: 284,74)

D) Középszintű kiegészítő rendezés alá vont iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XXIX.1011	Röltex Fővárosi Rövidáru és Lakástextil Kiskereskedelmi Vállalat iratai	1966-2005	0,96
Összesen:			0,96

E) Középszintű tovább rendezés alá vont iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XXV.102.b.4.	Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet személyi kartonjai	1953-1969	9,96
Összesen:			9,96

F) Középszintű ellenőrző rendezés alá vont iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
IV.1419.n	Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatalának iratai. Az 1945-ös népszékszámítás (n) adatfelvételi és feldolgozási iratai	1945	22,92
VI.14.a	BRFK Központi Szervek általános iratai	1975-1986	3,83
VI.30.a	BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság általános iratai	1960-2014	0,04
VIII.3817.a	Budapest Galéria iratai	1965-2009	0,5
XI.1519.h	BSZKRT Üzemzetőségi iratok	1887-1952	20
XI.1519.i	BSZKRT Jogi iratok	1915-1953	35,64
XI.1519.s	BSZKRT iratai, rendezetlen iratok	1897-1995	0,24
XV.22	A budapesti hidakra vonatkozó iratok és plakátok gyűjteménye	19-20. század	0,12
XXV.49.b	XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai. Büntetőperes iratok	1966-1992	0,18
XXV.49.b	XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai. Büntetőperes iratok	1966-1992	0,18
XXV.49.c	XXI. és XXII. kerületi Bíróság polgári peres és nemperes iratai	1966-1993	3,12
XXV.49.c	XXI. és XXII. kerületi Bíróság polgári peres és nemperes iratai	1966-1993	3,12
XXV.52.a	Fővárosi Ítéltábla iratai. Elnöki iratok	2003	0,48

F) Középszintű ellenőrző rendezés alá vont iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XXV.52.a	Fővárosi Ítéltábla iratai. Elnöki iratok	2003	0,48
XXV.52.b	Fővárosi Ítéltábla iratai. Büntetőperes iratok	2003-2009	2,76
XXV.52.b	Fővárosi Ítéltábla iratai. Büntetőperes iratok	2003-2009	2,76
XXV.52.c	Fővárosi Ítéltábla iratai. Katonai perek iratai	2003-2005	1,32
XXIX.930	HERZ Szalámigyár Rt. és jogelődei iratai	1972-2010	10,32
XXIX.1027	Belvárosi Közért Vállalat és Rt. iratai	(1982) 1989-1997	2,52
XXIX.1661.f	Budapesti Közlekedési Vállalat és jogelődei iratai; műszaki ügyek	1948-1991	3,84
XXIX.3024	ELIT Cipőkészítő Zrt. és jogelődei iratai	1948-2013	2,27
Összesen:			121,83 (Terv: 496,56)

G) Darabszinten rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	fájl / oldal
IV.1118	Pest Megyei Császári-Királyi Törvényszék III. (Budai) Osztályának iratai	1851-1854	1,12	
IV.1202.c	Pest v. Tanácsának iratai, Zsidó vonatkozású iratok, Int.am. 6883, Int.an. 234. kcs	1786-1846	0,45	13282 fájl
IV.1202.pp	Pest v. Tanácsának iratai, Lajstromozatlan tanácsi iratok, Zsidó vonatkozású iratok	1784-1857	0,36	8476 fájl
IV.1207.a	Pest v. Szépítő Bizottmányának iratai, mutatók	1808-1861	0,4	4947 fájl
VII.12.b.	Budapesti Központi Kir. Járásbíróság peres és peren kívüli iratai	1913-1950	2,64	

G) Darabszinten rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	fájl / oldal
VII.18.d.	Budapesti Kir. Ügyészség büntetőperes iratai	1907-1950	1,32	
VIII.764	Budapesti Iparosstanonc Iskolák, Munkaerő Tartalékok Hivatala (MTH) és Munkaügyi Minisztérium (MÜM) Intézetek anyakönyvi lapjai gyűjteménye	1939-1979	5,72	
VIII.1147	Fővárosi orvosok törzslapgyűjteménye	1950-1956	0,48	
XI.1519.h 324.d.	BSZKRt. Ügyvezetőségi iratok, légítámadás okozta károk	1944	0,05	114 fotó
XV.16.	Térképtár, Főpolgármesteri Hivatal Központi Irattáratól átvett térképek	1873-2000		2066 db térkép
XV.17.d.323.b	Polgármesteri Tervtár, helyszínrajzok	1900-1950	0,98	
XV.17.d.329	Építési Ügyosztályok Tervtára	1873-2006	10,08	
XV.17.e.306.a - 3557	Budapesti Műemléki Felügyelőség, Wekerle telepről készült fotók	1950-2000	0,12	
XV.17.f.333	Szívós Sándor tervei	1901-1949	0,48	
XV.17.f.351.b	BUVÁTI terveiről készült mikrofilmek	1955-1965		31177 fájl
XV.17.f.364	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. Terv és fotóanyaga	kb. 1960-1980	0,4	
XV.37.h	Földhivatali térképek	1883-1976		2150 db térkép
XXIII.206.a.2	Budapest Főváros VI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1985-1986	0,32	
XXIII.214.a.2	Budapest Főváros XIV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1980-1990	1,92	
XXIII.217.a.2	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1950-1990	6	
XXIII.218.a.1	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1961-1990	1,32	
XXIII.220.a.1	Budapest Főváros XX. Kerületi Tanács üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	1,44	

G) Darabszinten rendezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	fájl / oldal
XXV.101.b.2	Budapesti Fegyház és Börtön, fogvatartottakra vonatkozó iratok, férfi elítéltek dossziéi	1951-1990	1,08	
XXV.60.f.	Fővárosi Főügyészség Államügyészségre átitkított büntető iratok	1945-1953	4,68	
XXV.97.b	Budapesti Katonai Ügyészség iratai. Titkos ügykezelésű büntető iratok	1950-1979	0,12	
XXX.51	FÉNYSZÖV Budapesti Fényképész Szövetkezet iratai	1970-1985	3,05	
XXXV.39	Az MSZMP Budapesti Bizottsága személyi anyagai	1956-1989	2,28	
Összesen: 46,81 ifm, 114 fotó, 4216 térkép, 57.882 fájl Terv: 123,94 ifm, 1500 térkép, 21.154 fájl				

H) Darabszintű ellenőrző rendezés alá vont iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
VIII.1127	Magyar Királyi Állami Gyermekmenhely iratai	1903-1967	20,88	
VIII.3813	Petőfi Csarnok (VHS,DVD-anyagok)	1985–2011	0,60	
IX.282.	Budapesti Ügyvédi Kamara iratai, ügyvédi dossziék	1875-1970	33,96	
XV.16.e.251/cop58	Budapest áttekintő térképe	1873-1968		1956 fájl
XV.17.d.329	Építési ügyosztályok tervtára	1873-2006	13,12	
XV.17.f.336	Medgyaszay István építész hagyatéka (letét)	1877-1957 kb.		3500 terv
Összesen: 68,56 ifm, 1956 fájl, 3500 terv (Terv: 89,16 ifm, 6556 fájl)				

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
IV.1342.e - j	Pesti Országos Törvényszék iratai - Hagyatéki iratok - Ki- és betáblázási és kárbecslési ügyek	1854-1861	22,36	
IV.1343.a	Visszaállított városi Törvényszék iratai, Elnöki iratok	1861-1871	0,14	
VIII.24.a	Bp-i II. Kerületi Egyetemi Katolikus Gimnázium ügyviteli iratai	1943-1949	0,02	
VIII.27.a	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium ügyviteli iratai (Érseki Katolikus Gimnázium)	1913-1989	0,86	
VIII.27.b	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium anyakönyvei (Érseki Katolikus Gimnázium)	1950-1975	3,3	
VIII.27.c	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium számadási iratai (Érseki Katolikus Gimnázium)	1940	0,02	
VIII.55.a	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma ügyviteli iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1955-1986	0,96	
VIII.55.b	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma anyakönyvei (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1942-1947	0,24	
VIII.55.c	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma számadási iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1927-1960	0,25	
VIII.64.a	Bp-i II. Kerületi M. Kir. Áll. Mátyás Király Gimnázium	1945-1949	0,03	
VIII.100	Bp-i állami oktatásügyi alkalmazottak nyilvántartásai gyűjteménye	é.n.	0,12	
VIII.103.b	Budapesti Magyar Királyi Állami Ipari Középiskola anyakönyvei (XIV. Thököly út 74.)	1923-1949	0,91	
VIII.107.b	Magyar Királyi Állami Ipari Leányközépiskola (1. sz. Állami Ipari Leányközépiskola) (VIII. Rákóczi tér 4.)	1950-1951	0,08	
VIII.135.b	Szent Orsolya Rendi Szent Angéla Leánylíceum és Tanítónőképző Intézet (2. sz. Állami Tanítónőképző) (II. Zivatar u. 2.)	1950-1964	0,4	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
VIII.144.b	Isteni Megváltó Leányai Szerzetesrend XI. Kerületi Szent Margit Tanítónőképzője (XI. Kerületi Állami Pedagógiai Gimnázium tagozata) (XI. Szent Imre herceg útja 5-7.)	1949-1951	0,08	
VIII.251.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Polgári Fiúiskola anyakönyvei (XIV. Egressy út 69.)	1913-1946	0,96	
VIII.252.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Polgári Leányiskola anyakönyvei	1907-1946	0,75	
VIII.338.a	Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Áldás Utcai Községi Népiskola	1912-1913	0,02	
VIII.338.b	Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Áldás Utcai Községi Népiskola	1912-1948	0,25	
VIII.386.b	Bp. Szfőv. VII. Kerületi Telep Utcai Községi Elemi Népiskola anyakönyvei	1906-1947	0,62	
VIII.461.a	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Népiskola ügyviteli iratai	1936-1946	0,14	
VIII.461.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Népiskola anyakönyvei	1911-1944	0,46	
VIII.464.b	Bp. Szfőv. XIV. Kerületi Miskolci Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1930-1946	0,16	
VIII.468.b	Bp. Szfőv. XIV. Kerületi Telepes Utcai Községi Leány Népiskola anyakönyvei	1926-1945	0,3	
VIII.551.a	Székesfővárosi Községi Népiskola ügyviteli iratai (XIV. Lőcsei út 123.)	1936-1941	0,12	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
VIII.551.b	Székesfővárosi Községi Népiskola anyakönyvei (XIV. Lőcsei út 123.)	1933-1946	0,22	
VIII.552.a	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiú Népiskola ügyviteli iratai	1922-1944	0,24	
VIII.552.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiú Népiskola anyakönyvei	1908-1946	0,8	
VIII.553.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Leány Népiskola anyakönyvei	1908-1945	0,62	
VIII.1108.d	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideg Gyógyintézet iratai, elmebeteg kórrajzok	1884-1918	1,92	
VIII.1127	Magyar Királyi Állami Gyermekekmenhely	1903-1967	20,88	
VIII.1376.b	Dolgozók Gimnáziuma (II. Jurányi u. 1.)	1959-1969	0,55	
VIII.1385.a	Ybl Miklós Építőipari Technikum ügyviteli iratai (XIV. Thököly út 74.)	1950-1968	0,48	
VIII.1385.b	Ybl Miklós Építőipari Technikum anyakönyvei (XIV. Thököly út 74.)	1947-1971	3,44	
VIII.1386.a	Épületgépészeti Technikum ügyviteli iratai (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1950-1962	0,24	
VIII.1386.b	Épületgépészeti Technikum anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1950-1970	0,92	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
VIII.1387.a	Építőanyagipari Technikum ügyviteli iratai (I. Toldy F. u. 30.)	1953-1965	0,36	
VIII.1387.b	Építőanyagipari Technikum anyakönyvei (I. Toldy F. u. 30.)	1951-1970	0,55	
VIII.1388.b	10. sz. Építőipari Technikum anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1953-1955	0,1	
VIII.1389.a	Vági István Szakközépiskola ügyviteli iratai (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1967-1995	1,8	
VIII.1389.b	Vági István Szakközépiskola anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1967-1989	0,27	
VIII.1941.b	Fővárosi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Május 1. út 23.)	1952-1970	0,45	
VIII.1942.a	Fővárosi Általános Iskola ügyviteli iratai (XIV. Telepes u. 32/b.)	1961-1986	0,88	
VIII.1942.b	Fővárosi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Telepes u. 32/b.)	1945-1969	1,4	
VIII.2015.b	Szfőv. Községi Általános Iskola (XIV. Angol u. 25.)	1953-1965	0,17	
VIII.2020.b	Szfőv. Községi Általános Iskola (XIV. Miskolci u. 141-145.)	1946-1970	0,8	
VIII.2109.a	Általános Iskola ügyviteli iratai (IV. Langlet Waldemár u. 3-5.)	1945-1971	0,84	
VIII.2109.b	Általános Iskola anyakönyvei (IV. Langlet Waldemár u. 3-5.)	1946-1969	0,01	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
VIII.2110.a	Általános Iskola ügyviteli iratai (II. Áldás u. 1.)	1952-1970	0,12	
VIII.2110.b	Általános Iskola anyakönyvei (II. Áldás u. 1.)	1948-1970	0,84	
VIII.3031.b	2. sz. Ipari Leányközépiskola anyakönyvei (II. Lajos u. 11.)	1951-1952	0,03	
VIII.3054	Déri Miksa Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium (Megyeri út 45.) (Munkaerő Tartalékok Hivatala (MTH) 24. sz. Kilián György Iparitanuló Intézete, MTH 24. sz. Intézete)	1950-2007	1,56	
VIII.3827	Arany János Színház iratai	1986-1994	0,48	
VIII.3828	Thália Színház és jogelődei iratai	1958-1999	0,48	
VIII.3829	Vidám Színpad iratai	1952-2001	2,3	
IX. ffc..	Ipartestületek iratanyaga	1480-1958	738,1	
XI.1519.h	BSZKRT Üzemvezetőségi iratok	1887-1952	20	
XV.17.d.329	Építési Ügyosztályok Tervtára	1873-2006	6	
XV.17.f.416.	Város-TeamPannon Kft. Tervei és tervezési iratai	1984-2014	2,5	
XXIII.106.k	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottság Igazgatási Osztály Jogi Csoport iratai	1971-1978	9,12	
XXIII.109	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Begyűjtési Osztály iratai	1951-1956	0,96	
XXIII.128	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Élelmiszeripari Igazgatóság iratai	1955-1963	1,68	
XXIII.212.f	Budapest XII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály iratai	1950-1990	117,18	
XXIII.214.a.2	Budapest Főváros XIV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	1,92	
XXIII.214.b	Budapest Főváros XIV. Kerületi Tanács Szakigazgatási szerveinek iratai	1950-1963	18,93	
XXIII.217.a.2	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	6	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
XXIII.218.e	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács VB gyámügyi iratai	1957-1989	2,1	
XXIII.220.a.1	Budapest Főváros XX. Kerületi Tanács tanácsüléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	1,44	
XXIV.146	Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Fővárosi Igazgatóság iratai	1998-2012	0,12	
XXV.102.b.5.	Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet személyi kartonjai	1953-1969	9,76	
XXV.49.b	XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai. Büntetőperes iratok	1966-1992	0,18	
XXV.49.c	XXI. és XXII. kerületi Bíróság polgári peres és nemperes iratai	1966-1993	3,12	
XXXV.37.b	Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Budapesti Bizottság apparátusi iratok	1957-1989	8,16	
XXXV.37.c	Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Budapesti Bizottság Kerületi Bizottságok iratai	1957-1989	56,52	
XXXVI.401.a.1	Budapest Főváros I. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1997	2,4	
XXXVI.402	Budapest Főváros I. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1998	2,4	
XXXVI.421.a.1	Budapest Főváros II. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1994	1,08	
XXXVI.441.a	Budapest Főváros III. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2005	13,56	
XXXVI.462	Budapest Főváros IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1991-1998	3,84	
XXXVI.463	Budapest Főváros IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Káposztásmegyeri Települési Önkormányzat Képviselőtestületi jegyzőkönyvei	1996-1998	0,12	
XXXVI.464	Budapest Főváros IV. Kerületi Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1995-1998	0,24	
XXXVI.465	Budapest Főváros IV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri iratai	1990-1991	0,48	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
XXXVI.481.a.1	Budapest Főváros V. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2000	7,56	
XXXVI.487	Budapest Főváros V. Kerületi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri iratai	2002-2006	1,08	
XXXVI.521.a.1	Budapest Főváros VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2007	13,6	
XXXVI.522	Budapest Főváros VII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2009	18,9	
XXXVI.581.a.1	Budapest Főváros X. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2018	29,2	
XXXVI.584	Budapest Főváros X. Kerületi Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1997-2000	0,24	
XXXVI.601.a.1	Budapest Főváros XI. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2000	7,36	
XXXVI.602	Budapest Főváros XI. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1993	4,92	
XXXVI.604	Budapest Főváros XI. Kerületi Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1995-1998	0,48	
XXXVI.621.a.1	Budapest Főváros XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2002	5,88	
XXXVI.622	Budapest Főváros XII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2002	6,24	
XXXVI.624	Budapest Főváros XII. Kerületi Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2002	0,72	
XXXVI.646.a	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatal Műszaki iratai	1995-2004	95,28	
XXXVI.646.a	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Műszaki Osztály iratai	1991-2004	105,12	
XXXVI.646.b	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatal Kereskedelmi Osztály iratai	1990-2004	17,64	
XXXVI.646.b	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Ipari Osztály iratai	1990-2004	17,64	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
XXXVI.646.c	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatal Ipari osztály iratai	1990-2004	35,64	
XXXVI.646.c	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Kereskedelmi Osztály iratai	1990-2004	35,64	
XXXVI.646.d	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatal Művelődési Osztály iratai	2000-2004	6,48	
XXXVI.646.d	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Művelődési Osztály iratai	2000-2004	6,48	
XXXVI.646.e	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatal jogi iratai	2001-2004	0,36	
XXXVI.646.e	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Jogi Osztály iratai	2001-2004	0,36	
XXXVI.646.f	Budapest Főváros XIII. Kerület Polgármesteri Hivatal Közút	2003-2004	1,44	
XXXVI.646.f	Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Közút iratai	2003-2004	1,44	
XXXVI.661.a.1	Budapest Főváros XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2018	41,64	
XXXVI.662	Budapest Főváros XIV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2019	75,72	
XXXVI.681.a.1	Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2002	7,44	
XXXVI.682	Budapest Főváros XV. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2002	13,32	
XXXVI.684	Budapest Főváros XV. Kerületi Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2007	1,56	
XXXVI.701.a.1	Budapest Főváros XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2001	14,56	
XXXVI.702	Budapest Főváros XVI. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2001	11,6	
XXXVI.704	Budapest Főváros XVI. Kerületi Kisebbségi Önkormányzat Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1995-2002	1,92	
XXXVI.741.a.1	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2000	14,4	

I) Mintaállványozott iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	kazetta
XXXVI.742	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1999	4,2	
XXXVI.744	Budapest Főváros XVIII. kerületi kisebbségi önkormányzatok Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1995	0,12	
XXXVI.746.d	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Szakigazgatási szerveinek iratai, Jegyző titkárság iratai	1992-1998	3	
XXXVI.747	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri iratai	1996-2004	2,76	
XXXVI.748	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Alpolgármesteri iratai	1995-2004	0,84	
XXXVI.761.a.1	Budapest Főváros XIX. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1994	2,2	
XXXVI.761.a.2	Budapest Főváros XIX. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek hangfelvételei	1990-1999		850
XXXVI.762	Budapest Főváros XIX. Kerületi Polgármesteri Hivatal Bizottsági üléseinek jegyzőkönyvei	1991-2003	7,92	
XXXVI.781.a.1	Budapest Főváros XX. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-1991	0,8	
XXXVI.801.a.1	Budapest Főváros XXI. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2017	18,22	
XXXVI.841.a.1	Budapest Főváros XXIII. Kerületi Polgármesteri Hivatal Képviselőtestületi üléseinek jegyzőkönyvei	1994-2013	16,68	
Összesen: 1763, 81 ifm, 850 kazetta (Terv: 1588,78 ifm, 3000 db térkép)				

6. számú melléklet – Iratrendezési munkák során készült nyilvántartások, segédletek

A) Újonnan készült és módosított raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
IV.1342.d	Pesti Országos Törvényszék Polgári perek	1851-1860	4,09
IV.1342.e	Pesti Országos Törvényszék Hagyatéki perek	1854-1861	5,52
IV.1419.j	Az 1941. évi népszámlálás budapesti felvételi és feldolgozási iratainak gyűjteménye	1941	79,94
IV.1501.b	Bp. Szkf. Idegenforgalmi Hivatalának iratai	1916-1948	26,52
IV.1502.b	Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalának iratai, Általános iratok	1916-1949	35,77
VI.30.a	BRFK XIII. kerületi Rendőrkapitányság általános iratai	1984-1996	0,08
VIII.24.a	Bp-i II. Kerületi Egyetemi Katolikus Gimnázium ügyviteli iratai	1943-1949	0,02
VIII.27.a	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium ügyviteli iratai (Érseki Katolikus Gimnázium)	1913-1989	0,86
VIII.27.b	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium anyakönyvei (Érseki Katolikus Gimnázium)	1950-1975	3,3
VIII.27.c	II. Rákóczi Ferenc Gimnázium számadási iratai (Érseki Katolikus Gimnázium)	1940	0,02
VIII.55.a	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma ügyviteli iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1955-1986	0,96
VIII.55.b	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma anyakönyvei (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1942-1947	0,24
VIII.55.c	Budapesti Magyar Királyi Erzsébet Nőiskola Leánygimnáziuma számadási iratai (XIV. Ajtósi Dürer sor 37.)	1927-1960	0,25

A) Újonnán készült és módosított raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
VIII.64.a	Bp-i II. Kerületi M. Kir. Áll. Mátyás Király Gimnázium ügyviteli iratai	1945-1949	0,03
VIII.100	Bp-i állami oktatásügyi alkalmazottak nyilvántartásai gyűjteménye	é.n.	0,12
VIII.103.b	Budapesti Magyar Királyi Állami Ipari Középiskola anyakönyvei (XIV. Thököly út 74.)	1923-1949	0,91
VIII.107.b	Magyar Királyi Állami Ipari Leányközépiskola anyakönyvei (1. sz. Állami Ipari Leányközépiskola) (VIII. Rákóczi tér 4.)	1950-1951	0,08
VIII.135.b	Szent Orsolya Rendi Szent Angéla Leánylíceum és Tanítónőképző Intézet anyakönyvei (2. sz. Állami Tanítónőképző) (II. Zivatar u. 2.)	1950-1964	0,4
VIII.144.b	Isteni Megváltó Leányai Szerzetesrend XI. Kerületi Szent Margit Tanítónőképzője anyakönyvei (XI. Kerületi Állami Pedagógiai Gimnázium tagozata) (XI. Szent Imre herceg útja 5-7.)	1949-1951	0,08
VIII.251.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Polgári Fiúiskola anyakönyvei (XIV. Egressy út 69.)	1913-1946	0,96
VIII.252.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Polgári Leányiskola anyakönyvei	1907-1946	0,75
VIII.338.a	Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Áldás Utcai Községi Népiskola ügyviteli iratai	1912-1913	0,02
VIII.338.b	Budapest Székesfővárosi III. Kerületi Áldás Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1912-1948	0,25
VIII.386.b	Bp. Szfőv. VII. Kerületi Telep Utcai Községi Elemi Népiskola anyakönyvei	1906-1947	0,62
VIII.461.a	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Népiskola ügyviteli iratai	1936-1946	0,14
VIII.461.b	Budapest Székesfővárosi XIV. Kerületi Egressy Úti Községi Népiskola anyakönyvei	1911-1944	0,46
VIII.464.b	Bp. Szfőv. XIV. Kerületi Miskolci Utcai Községi Népiskola anyakönyvei	1930-1946	0,16
VIII.468.b	Bp. Szfőv. XIV. Kerületi Telepes Utcai Községi Leány Népiskola anyakönyvei	1926-1945	0,3
VIII.551.a	Székesfővárosi Községi Népiskola ügyviteli iratai (XIV. Lőcsei út 123.)	1936-1941	0,12

A) Újonnan készült és módosított raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
VIII.551.b	Székesfővárosi Községi Népiskola anyakönyvei (XIV. Lőcsei út 123.)	1933-1946	0,22
VIII.552.a	Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiúiskola ügyviteli iratai	1922-1944	0,24
VIII.552.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Fiú Népiskola anyakönyvei	1908-1946	0,8
VIII.553.b	Újpesti Toldi Miklós Utcai Állami Elemi Leány Népiskola anyakönyvei	1908-1945	0,62
VIII.812	Fővárosi Tanács VB Gazdasági Hivatal Óvodájának iratai	1954-1995	1,32
VIII.813	Fővárosi Tanács VB Bölcsőde iratai	1965-1995	3,36
VIII.1127	Magyar Királyi Állami Gyermekmenhely iratai	1903-1929	74,52
VIII.1138	Fővárosi Önkormányzat Visegrádi Rehabilitációs Szakkórház iratai	1944-1975	4,62
VIII.1143	Budapest XX. Kerületi Bőr- és Nemibeteg gondozó Intézet iratai	1940-1960	0,7
VIII.1144	Pesterzsébet Város Szülő- és Nőbeteg Otthona iratai	1945-1956	3
VIII.1147	Fővárosi orvosok törzslapgyűjteménye	1950-1964	7,92
VIII.1376.b	Dolgozók Gimnáziuma anyakönyvei (II. Jurányi u. 1.)	1959-1969	0,55
VIII.1385.a	Ybl Miklós Építőipari Technikum ügyviteli iratai	1950-1968	0,48
VIII.1385.b	Ybl Miklós Építőipari Technikum anyakönyvei (XIV. Thököly út 74.)	1947-1971	3,44
VIII.1386.a	I. sz. Épületgépészeti Technikum, Épületgépészeti Technikum ügyviteli iratai	1950-1962	0,24
VIII.1386.b	Épületgépészeti Technikum anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1950-1970	0,92
VIII. 1387.a	Építőanyagipari Technikum, Építőanyagipari és Épületgépészeti Technikum ügyviteli iratai	1953-1965	0,36
VIII.1387.b	Építőanyagipari Technikum anyakönyvei (I. Toldy F. u. 30.)	1951-1970	0,55
VIII.1388.b	10. sz. Építőipari Technikum anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1953-1955	0,1
VIII.1389.a	Építőipari Szakközépiskola, Építőipari Technikum és Szakközépiskola, Vági István Szakközépiskola ügyviteli iratai	1968-1995	1,8
VIII.1389.b	Vági István Szakközépiskola anyakönyvei (I. Szabó Ilonka u. 2-4.)	1967-1989	0,27

A) Újonnan készült és módosított raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
VIII.1941.b	Fővárosi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Május 1. út 23.)	1952-1970	0,45
VIII.1942.a	Fővárosi Általános Iskola ügyviteli iratai (XIV. Telepes u. 32/b.)	1961-1986	0,88
VIII.1942.b	Fővárosi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Telepes u. 32/b.)	1945-1969	1,4
VIII.2015.b	Sz.főv. Községi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Angol u. 25.)	1953-1965	0,17
VIII.2018.b	Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Egressy út 69.)	1945-1969	1,55
VIII.2020.b.	Sz.főv. Községi Általános Iskola anyakönyvei (XIV. Miskolci u. 141-145.)	1946-1970	0,8
VIII.2109.a	Általános Iskola ügyviteli iratai (IV. Langlet Waldemár u. 3-5.)	1945-1971	0,84
VIII.2109.b	Általános Iskola anyakönyvei (IV. Langlet Waldemár u. 3-5.)	1946-1969	0,01
VIII.2110.a	Általános Iskola ügyviteli iratai (II. Áldás u. 1.)	1952-1970	0,12
VIII.2110.b	Általános Iskola anyakönyvei (II. Áldás u. 1.)	1948-1970	0,84
VIII.2111.a	Fővárosi Általános Iskola ügyviteli iratai (I. Táncsics M. u. 7.)	1953-1972	0,84
VIII.3031.b	2. sz. Ipari Leányközépiskola anyakönyvei (II. Lajos u. 11.)	1951-1952	0,03
VIII.3054	Déri Miksa Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium (Megyeri út 45.) (Munkaerő Tartalékok Hivatala (MTH) 24. sz. Kilián György Iparitanuló Intézete, MTH 24. sz. Intézete)	1950-2007	1,56
VIII.3601	Budapest Főváros Önkormányzatának József Attila Átmeneti Gyermekotthona iratai	1954-2007	5,9
VIII.3602	Budapest Főváros Önkormányzatának Átmeneti Gyermekotthona iratai	1976-2007	7,12
VIII.3827	Arany János Színház iratai	1986-1994	0,48
XIII.54	Gerenday család iratai	19-20. sz.	0,6

A) Újonnan készült és módosított raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XIII.78	Sattler család iratai	1856 -1990-es évek	3,45
XIII.86	A Frivaldszky család iratai	1860-as - 2010- es évek	1,82
XIV.210	Padányi Gulyás Gyula és Walleshausen Éva iratai	19-20. sz.	7,8
XV.6	Vegyes oklevelek gyűjteménye	1541-1964	0,48
XV.17.d.1514	Budapest Székesfőváros Kertészetének kerttervei	1892-1950	0,2
XV.17.f.360	Fővárosi Kertészeti Zrt. és jogelődjei kertészeti tervei	1950-2005	0,8
XV.17.f.364	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. Terv és fotóanyaga	kb. 1960-1980	1,5
XV.17.f.415	Fodor László építész iratai	1973-2009	0,12
XV.22	A budapesti hidakra vonatkozó iratok és plakátok gyűjteménye	19-20. század	0,12
XV.36	Pecsétnyomók gyűjteménye	16-20. sz	1,36
XXIII.106.k	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottság Igazgatási Osztály Jogi Csoport	1971-1978	9,12
XXIII.202.e	Budapest Főváros II. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály iratai	1950-1954	0,5
XXIII.204.f	Budapest Főváros VI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály iratai	1950-1965	0,5
XXIII.206.a.2	Budapest Főváros VI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1985	0,24
XXIII.214.a.2	Budapest Főváros XIV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	4,8
XXIII.217.a.2	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	6
XXIV.146	Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Fővárosi Igazgatóság iratai	1998-2012	0,12

A) Újonnan készült és módosított raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XXIV.1602.a	FKI Fővárosi Tűzoltó Parancsnokság általános iratai	1953-2009	3,24
XXIV.1602.b	FKI Fővárosi Tűzoltó Parancsnokság tűzesetek iratai	1956-1993	0,54
XXIV.1603.a	FKI Polgári Védelem általános iratai	1949-2000	3,5
XXIV.1603.b	FKI Polgári Védelem I-XXII. Kerületi Polgári Védelem iratai	1975-2005	2,04
XXIV.1603.c	FKI Polgári Védelmi normák, nyilvántartások	1963-1998	1,32
XXV.49.b	XX-XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai. Büntetőperes iratok	1966-1992	2,67
XXV.49.c	XX-XXI-XXII. Kerületi Bíróság iratai. Büntetőperes iratok	1966-1993	28,29
XXV.51.c	Fővárosi Munkaügyi Bíróság közigazgatási perenkívüli iratai	1992-2000	3,36
XXV.52.a	Fővárosi Ítéltábla iratai. Elnöki iratok	2003	0,48
XXV.52.b	Fővárosi Ítéltábla iratai. Büntetőperes iratok	2003-2009	2,76
XXV.52.c	Fővárosi Ítéltábla iratai. Katonai perek iratai	2003-2005	1,32
XXV.101.b.4.	Budapesti Fegyház és Börtön Politikai elítéltek mutatókartonjai	1945-1953	0,24
XXXV.39	Az MSZMP Budapesti Bizottsága személyi anyagai	1956-1989	2,28
XXXVI.581.a	Budapest Főváros X. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete üléseinek jegyzőkönyvei	1990-2018	27,63
Összesen:			411,19 ifm Terv:1632,41

B) Elkészült ideiglenes raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XI.1519.s	BSZKRT iratai, rendezetlen iratok	1899-1995	19,12
XXIX.1011	Röltex Fővárosi Rövidáru és Lakástextil Kiskereskedelmi Vállalat iratai	1988-1997	0,96

B) Elkészült ideiglenes raktári nyilvántartások

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XXIX.1604	Fővárosi Közterület-fenntartó Vállalat (FKF Rt.) iratai	1913-2002	92,4
XXIX.1661	Budapesti Közlekedési Vállalat és jogelődei iratai	1899-2011	60,25
XXIX.1661.f	Budapesti Közlekedési Vállalat és jogelődei iratai, Újítási ügyek	1948-1990	3,84
Összesen:			176,57 ifm (Terv: 18,6)

c) Újonnan elkészült fond- és állagismertető

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
IV.1001.a-c	Buda város Választópolgárságának iratai	1792-1848	1,48
IV.1002.a-xx	Buda város Tanácsának iratai	1686-1901	256,27
IV.1003.a-b	Buda város Gazdasági Bizottmányának iratai	1787-1872	2,64
IV.1004	Buda város Árvabizottmányának iratai	1826-1853	0,56
IV.1005.a-o	Buda város Adóhivatalának iratai	1693-1872	52,52
IV.1006.a-l	Buda város Kamarási Hivatalának iratai	1687-1873	87,27
IV.1007.a-o	Buda város Alkamarási Hivatalának iratai	1696-1873	40,93
IV.1008.a-b	Buda város Árvahivatalának iratai	1732-1861	24,16
VII.18	Budapesti Királyi Ügyészség iratai	1907-1950	172,66
VIII.3827	Arany János Színház iratai	1986-1994	0,48
XI.1519	BSZKRT iratai	1876-1949	124,97
XIII.78	Sattler család iratai	1856 -1990- es évek	3,45
XV.17.d.1514	Budapest Székesfőváros Kertészetének kerttervei	1892-1950	1,35
XV.17.f.333.	Szívós Sándor tervei	1901-1949	0,56
XV.17.f.364	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. Terv, térkép és fotóanyaga	1960-1990	2,00
XV.17.f.410.	Szabadi Imre tervrajzai	1960-2016	0,96

c) Újonnan elkészült fond- és állagismertető

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
XXIII.107	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Ipari Osztály iratai	1950-1990	32,96
XXIII.108	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Kereskedelmi Osztály iratai	1950-1990	36,72
XXIII.109	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Begyűjtési Osztály iratai	1951-1956	1,25
XXIII.110	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Mezőgazdasági Osztály iratai	1950-1982	20,32
		Összesen:	863,51 (Terv:1047,24)

D) Újonnan elkészült tételszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
XV.17.d.329	Építési Ügyosztályok Tervtára	1873-2000		384 tétel
XV.17.e.308	Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Fővárosi Ingatlanrendezési Iroda, térrajzok	1900-1990		160 tétel
XV.17.f.351.b	BUVÁTI tervek (mikrofilmről digitalizált)	1955-1965		31177 db
XV.37.h	Földhivatali térképek	1886-1876		2105 db
XXIX.1661.c	Budapesti Közlekedési Vállalat, személyzeti iratok	1968-2011	1,80	
XXIX.1661.f	Budapesti Közlekedési Vállalat és jogelődjei iratai; műszaki ügyek	1948-1991	3,84	
XXIX.1661.s	Budapesti Közlekedési Vállalat és jogelődjei iratai, vegyes iratok	1921-2009	1,22	

D) Újonnan elkészült tételszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
XXIX.1753.b	Fővárosi Fotó Vállalat Riporteri Osztály archívumi fotógyűjteménye	1961-1993	7,56	
Összesen:			14,42 (Terv: 54,68)	544 tétel 33.282 db (Terv: 300-400 térkép, 160 térrajz)

E) Újonnan elkészült ügyiratszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
IV.1402.b.	Budapest Székesfőváros Főpolgármesterének iratai, általános iratok	1900-1917	6,16	-
IV.1419.n	Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatalának iratai, 1945. évi népszélelés lakásívei XI-XIV. ker.	1945	22,92	-
V.1.b	Óbuda Mezőváros Tanácsának iratai. Tanácsi iratok.	1787-1795	0,48	-
VIII.1108.d	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideg Gyógyintézet iratai, elmebeteg kórrajzok	1884-1886	0,36	-
XXII.219.d	Budapest Főváros XIX. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1960-1963	0,36	20500
XXIII.120	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága jogbiztosító iratok	1960-1969	4,8	4632

E) Újonnan elkészült ügyiratszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
XXIII.201.e	Budapest Főváros I. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1951	0,06	6240
XXIII.202.e	Budapest Főváros II. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1987-1989	24,48	134
XXIII.203.e	Budapest Főváros III. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1958	0,25	10706
XXIII.212.f	Budapest Főváros XII. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei és ügyiratjegyzék	1950-1968,1960,1964-1966	6, 76	19200
XXIII.213.d	Budapest Főváros XIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1951,1956-1958	0,40	23132
XXIII.218.d	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1957	0,10	4514
XXV.34.a	XIII. Kerületi Bíróság elnöki iratai	1953-1957	1,22	1738
XXV.101.a.	Budapesti Fegyház és Börtön parancsnoki iratai	1951-1990	7,2	1015
Összesen:			75,55 (Terv:174,8)	91811

F) Újonnan elkészült darabszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
IV.1202.a	Pest város tanácsának iratai, Tanácsülési jegyzőkönyvek	1849 - 1873	20,6	

F) Újonnan elkészült darabszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
XV.17.d.323.b	Polgármesteri Tervtár, helyszínrajzok	1900-1950	0,98	
XV.17.f.336	Medgyaszay István építész hagyatéka	kb. 1877-1957		3500 terv
XXIII.106.k	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottság Igazgatási Osztály Jogi Csoport	1971-1978	9,12	2458 rekord
XXIII.127.a	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Személyzeti Főosztály iratai. Kádernyilvántartás	Év nélkül	0,6	239 rekord
XXIII.212.a.2	Budapest Főváros XII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1968-1989	3,84	2950 rekord
XXIII.214.a.2	Budapest Főváros XIV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1980-1990	1,92	2704 rekord
XXIII.216.a.1	Budapest Főváros XVI. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1965-1990	1,32	1098 rekord
XXIII.217.a.1	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1976-1990	1	800 rekord
XXIII.217.a.2	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1954	0,6	1642 rekord
XXIII.218.a.1	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1961-1978	1,2	295 rekord
XXIII.218.a.2	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1951	0,05	218 rekord
XXIII.220.a.1	Budapest Főváros XX. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1950-1984	0,96	2260 rekord
XXIX.1753.b	Fővárosi Fotó Vállalat Riporter Osztálya archívumi fotógyűjteménye - nyilvántartások	1961-1993	0,24	
XXX.51	FÉNYSZÖV Budapesti Fényképész Szövetkezet	kb. 1970 - kb. 1980	1,44	486298 MB
XXXV.6.a	MSZMP I. Kerületi Bizottság vezető testületek iratai	1957-1989	5,64	4215 rekord

F) Újonnan elkészült darabszintű segédletek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
XXXV.18.a.1	MSZMP XIII. Kerületi Bizottság pártértekezletek iratai	1957-1989	0,3	44 rekord
XXXV.18.a.2	MSZMP XIII. Kerületi Bizottság Ideiglenes Intéző Bizottsága iratai	1956-1957	0,06	59 rekord
XXXV.18.a.3	MSZMP XIII. Kerületi Pártbizottság iratai	1957-1989	1,2	806 rekord
Összesen: 31,85 ifm; 486.298 MB; 3500 db terv; 23.494 rekord (Terv: 25,1 ifm, 10000 térrajz)				

G) Adatbázis-építés 2020-ban

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
HL. I.53.	Az 1919-es román megszállás atrocitásainak adatbázisa		0,15	507
II.1.a	Fővárosi Közmunkák Tanácsának iratai. Tanácsülési és bizottsági jegyzőkönyvek.	1870-1880	2,5	11876
IV.1002.z	Hagyatéki leltárak (Inventaria)	1708-1873	0,48	127
IV.1118	Pest Megyei Cs. Kir. Törvényszék III. (Budai) Osztálya iratai	1851-1854	1,12	1210
IV.1324.a	Pest v. Telekhivatalának iratai, Telek - és Betáblázási könyvek	1852-1878	3,08	4129
IV.1343.e	Pesti Visszaállított Városi Törvényszék polgári peres iratai	1861-1871	0,42	828
IV.1411.b	Budapest Székesfőváros Árvaszékének Általános iratai	1916	0,12	121
VII.101.e	Budapesti Királyi Gyűjtőfogház fogolytörzskönyvei	1897-1950	0,01	160

G) Adatbázis-építés 2020-ban

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
VII.2.c.	Budapesti Kir. Törvényszék polgári peres iratai	1872-1950	0,48	3983
VII.5.c	Budapesti Kir. Büntetőtörvényszék büntetőperes iratai	1896-1950	0,48	1092
VII.189.a	Králik Árpád közjegyző okiratai	1923-1942	1,2	10348
VII.197. a	Horváth Kamilló közjegyzői okiratok	1931-1949	1,2	10488
VII.205.a	Körössy Bertalan közjegyző okiratai	1923-1950	1,64	15098
VII.206.a	Petró Béla közjegyző okiratai	1926-1929	0,12	1119
VII.207. a	Haller Károly közjegyző okiratai	1926-1950	5,12	48375
VII.208. a	Tóth Aladár közjegyző okiratai	1929-1941	0,6	6470
VII.209. a	Krenner Zoltán közjegyző okiratai	1941-1949	1	9996
VII.214	Janits Imre közjegyző okiratai	1920-1933	<u>0,6</u>	5985
VII.2015. a	Markó István közjegyző okiratai	1921-1950	2,12	10893
IX.282.	Budapesti Ügyvédi Kamara iratai	1875-1970	33,96	4042
XV.17.e.306	Budapesti Műemléki Felügyelőség fényképei	1950-1990	2,07	712
XV.19.c.11	Fővárosi Tanács VB. VIII. Városrendezési és Építészeti Osztálya intézkedési terveinek gyűjteményét tartalmazó iratanyag fotói	1956-1961	5,52	2737
XXIII.106.k	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Igazgatási Osztály Jogi Csoport	1971-1978	9,12	2 485
XXIII.120	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága jogbiztosító iratok	1960-1969	4,8	4 632

G) Adatbázis-építés 2020-ban

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
XXIII.127.a	Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Személyzeti Főosztály iratai. Kádernyilvántartás	Év nélkül	0,6	239
XXIII.201.e	Budapest Főváros I. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1951	0,06	6 240
XXIII.202.e	Budapest Főváros II. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1954	0,5	16 213
XXIII.203.e	Budapest Főváros III. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1958	0,25	10 706
XXIII.204.f	Budapest Főváros VI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1965	0,5	23 500
XXIII.206.a.2	Budapest Főváros VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1985	0,24	123
XXIII.212.a.2	Budapest Főváros XII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1968-1989	3,84	2 950
XXIII.212.f	Budapest Főváros XII. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1960, 1964-1966	0,16	18 000
XXIII.212.f	Budapest Főváros XII. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály ügyiratjegyzék	1950-1968	6,6	1 200
XXIII.213.d	Budapest Főváros XIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1951, 1956-1958	0,4	23 132
XXIII.214.a.2	Budapest Főváros XIV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1980-1990	4,2	2 735
XXIII.216.a.1	Budapest Főváros XVI. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1965-1990	1,32	1 098

G) Adatbázis-építés 2020-ban

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
XXIII.217.a.1	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács üléseinek jegyzőkönyvei	1976-1990	1	800
XXIII.217.a.2	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1954	0,6	1 642
XXIII.218.a.1	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1961-1977	1,2	295
XXIII.218.a.2	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1951	0,05	218
XXIII.218.d	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály iratai	1951-1955, 1960	0,12	4 514
XXII.219.d	Budapest Főváros XIX. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1960-1963	0,36	20 500
XXIII.220.a.1	Budapest Főváros XX. Kerületi Tanács tanácsülései jegyzőkönyvei	1950-1990	1,44	2 260
XXIV.146	Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Fővárosi Igazgatóság iratai	1998-2012	0,12	645
XXV.44.c	Pesti Központi Kerületi Bíróság polgári peres és peren kívüli iratai	1958-1986	0	49908
XXV.60.f.	Fővárosi Főügyészség Államügyészségre átitkított büntető iratok	1945-1953	0,36	1530
XXV.101.b.2	Budapesti Fegyház és Börtön, fogvatartottakra vonatkozó iratok, férfiak	1951-1990	1,2	4368
XXV.201.b.	Budapesti Állami Közjegyzők Irodája hagyatéki ügyei	1956-1986	90	14273
XXV.202.a - XXV.208.a	Budapesti Állami Közjegyzői Iroda peremkerületi közjegyzői okiratok	1956-1991	2,4	5504
XXIX.1753.b	Fővárosi Fotó Vállalat Riporteri Osztálya archívumi fotógyűjteménye	1961-1993	3	70000
XXXV.10.a	MSZMP V. Kerületi Bizottság vezető testületek iratai (oldalszám nélkül)	1957-1989	2	7 053

G) Adatbázis-építés 2020-ban

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
XXXV.11.c	MSZMP VI. Kerületi Bizottságának alapszervezeti iratai	1966-1989	34,8	3 503
XXXV.15.a.1-3.	MSZMP X. kerületi Bizottság vezető testületi ülései. Napirendi jegyzék készítése.	1956-1989	0,54	148
XXXV.16.a.1-4	MSZMP XI. Kerületi Bizottság vezető testületi iratai	1957-1989	6,84	2 500
XXXV.16.c	MSZMP XI. Kerületi Bizottság alapszervezeti iratai	1957-1989	100,68	7 609
XXXV.17.c	MSZMP XII. Kerületi Bizottság alapszervezeti iratai	1957-1989	61,44	3 074
XXXV.18.a.1	MSZMP XIII. Kerületi Bizottság pártértekezletek iratai	1957-1989	0,3	44
XXXV.18.a.2	MSZMP XIII. Kerületi Bizottság Ideiglenes Intéző Bizottsága iratai	1956-1957	0,06	59
XXXV.18.a.3	MSZMP XIII. Kerületi Pártbizottság iratai	1957-1989	1,2	806
XXXV.18.a.4	MSZMP XIII. Kerületi Végrehajtó Bizottság iratai	1957-1960	0,96	686
XXXV.18.c	MSZMP XIII. Kerületi Bizottságának alapszervezeti iratai	1956-1990	131,28	11 322
XXXV.19.c	MSZMP XIV. Kerületi Bizottságának alapszervezeti iratai	1956-1991	47,32	6 844
XXXV.20.c	MSZMP XV. Kerületi Bizottság alapszervezeti iratai	1957-1989	24,6	2 632
XXXV.21.c	MSZMP XVI. Kerületi Bizottságának alapszervezeti iratai	1956-1989	32,64	2 300
XXXV.22.c	MSZMP XVII. Kerületi Bizottságának iratai	1966-1989	37,2	1 628
XXXV.26.c	MSZMP XXI. Kerületi Bizottságának alapszervezeti iratai	1956-1989	28,32	2 452
XXXV.27.c	MSZMP XXII. Kerületi Bizottságának alapszervezeti iratai	1956-1989	38,76	2 587

G) Adatbázis-építés 2020-ban

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	rekord
XXXV.39	Az MSZMP Budapesti Bizottsága személyi anyagai	1956-1989	2,28	955
XXXV.6.a	MSZMP I. Kerületi Bizottság vezető testületek iratai	1957-1989	5,64	4 215
XXXV.7.a	MSZMP II. Kerületi Bizottság vezető testületek iratai (oldalszám nélkül)	1957-1989	6,24	10 523
XXXV.9.a	MSZMP IV. Kerületi Bizottság vezető testületek iratai (oldalszám nélkül)	1957-1989	7,44	4 174
XXXV.95.a	MDP vezető testületek iratainak felülvizsgálata. Személyi és személyi adatokat tartalmazó oldalakról adatbázis készítése.	1949-1956	5,4	13 321
XXXV.103.a	Magyar Dolgozók Pártja VIII. Kerületi Bizottságának vezető testületek iratai	1948-1952	2,16	1 036
XXXV.110.a	MDP XXI. Kerületi Bizottság vezető testületek iratai	1950-1955	1,2	2 633
Összesen:			777,73 (Terv:1940)	541.107 (Terv:164.560)

7. számú melléklet – Állományvédelem és digitalizálás

A) Szétszedett kötetek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Kötet
XXIII.221.a.2	XXI. Kerületi Tanács VB üléseinek jegyzőkönyvei	1973–1990	59db kötet
XXIII.222.a.1	XXII. Kerületi Tanács üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	130db kötet
Összesen: 189 db kötet (terv 110)			

B) Újrakötött iratok jegyzéke

Jelzet	Megnevezés	Évkör	Kötet
IV.1202.x	Pest város Tanácsának iratai, Lakhatási jogok nyilvántartása	1840-1853	1db kötet
IV.1205.d	Pest város Telekkönyvi iratainak gyűjt. Telek nyilvántartási jegyzőkönyv - 27. kötet	1869	1db kötet
IV.1472.a	Bp. Szkf. III. ker. Elöljáróság iratai. 476, 559, 644-645, 649, 669-670, 696, 698-699, 712. kötetek.	1898-1927	11db kötet
VIII.26.b. 27, 30, 31, 32. köt.	Budapest Székesfővárosi II. Kerületi Jurányi Utcai Községi Koltói Anna Leánygimnázium anyakönyve	1921-1927	4 db kötet
VIII.472.b. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15. köt.	Csepeli II. Rákóczi Ferenc utcai Állami Népiskola anyakönyve	1898-1914	15 db kötet
VIII.1102.c	Budapest Székesfőváros Rókus Közkórház, mutatók: 162-163. kötet	1854-1857	2db kötet
XXIII.201.e	I. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iktatókönyvei	1950-1987	43db kötet
XXIII.222.e	XXII. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály iktatókönyvei	1950-1989	15db kötet
XXV.48.c	Budapesti XVIII-XIX. Kerületi Bíróság	1981	1db kötet
Összesen: 93 kötet (terv: 172 kötet)			

C) Konzervált iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem
IV.1015.a	Buda város II. József-féle Törvényszékének iratai. Törvényszéki iktatókönyvek-1- 2.kötet	1786	2db kötet, 55 fólió
IV.1202.a	Pest város Tanácsülési jegyzőkönyvei – 186,187,188,189,192,572. kötet	1824-1869	5db kötet, 430 fólió
IV.1407.b	Lánchíd felújítás-hirdetmény	1914	1db plakát
IV.1472.a.	Budapest III. ker. Elöljáróság Mutató 1921 A – Ly, Mutató 1925 A – L	1921 - 1925	180 fólió
VIII.472.b.13	Csepeli II. Rákóczi F. utcai Állami Népiskola anyakönyve	1912-1913	135 fólió
VIII. 472. b.15	Csepeli Rákóczi Ferenc utcai állami népiskola anyakönyve	1913-14	290 fólió
VIII.1108.d	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideggyógyintézet elmebeteg kórrajzok	1887-1954	4637 fólió
IX.282	Budapesti Ügyvédi Kamara iratai	1950-1970	3724 fólió
XI.1519.s 81- 82, 84-85. k.,86 k.	BKV és elődvállalatai irataiból fényképalbumok, állomások fényképei és alaprajzai	kb. 1960-1990	5db fotóalbum, 145db fotó
XIII.42 108.nd és 112.kd	Bodoky-Bieberauer gyűjtemény	19-20.sz.	3db fotóalbum
XIII.42 109- 110. kd.	Bodoky-Biberauer gyűjtemény	19-20. sz.	50db üvegnegatív
XIII.58 7. doboz	Szekeres család iratai, Petheó család fényképei,	18-19. sz.	7db porté + tároló
XIII.65	Sallak, Csiszár, Patasi, Perédi család iratai	1920-1930-as évek	70db fotó
XIII.83	Rajna (Rindauer) - Villányi (Wachter) család iratai	20.sz.	3 fólió, 6db fotó
XIII.83	Rajna (Rindauer) - Villányi (Wachter) család iratai, Kornai József festőművész grafikái	1914-1918	13 db grafika

C) Konzervált iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Terjedelem
XIV.75	Herczig Antal iratai/ zsebalbum	20. sz. első fele	29db fotó, 1db fotóalbum
XIV.88.a	Holénia Gyula ügyvéd személyes iratai	19-20.sz.	16db fotó, 10 fólió
XIV.245	Mélik Endre politikus személyes iratai	20.sz. első fele	1db fotó + mappa
XV.16	Térképtár, Földhivatali tervek	1880-2005	105db térkép 53,8m ²
XV.17.d.329	Építési Ügyosztályok tervtára	1873-2006	123 fólió, 185db tervrajz 98,2m ²
XV.17.d.329	Czigler Győző kiállítás	19.sz.	2fólió, 48db terவrajz 25,2m ²
XV.17.f.364	Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. tervei és térképei	1960-1990	25db terவrajz 18,2m ²
XXIII.222.e.1	XXII. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály jegyzőkönyvei	1950-1989	447 fólió
Budapesti Műszaki Egyetem	Műegyetem építkezése	19-20.sz.	16db terவrajz 7,1m ²
Magyar Nemzeti Galéria	Zákányi Péter anyag	20.sz.	4db kötet, 52 fólió, 1db fotóalbum
Medgyaszay hagyaték	Medgyaszay-Benkó I. anyaga	20.sz.	4 fólió, 2db füzet, 39db grafika, 24db terவrajz 4,35m ²
Képző- és Iparművészeti Gimnázium	Die Nadelspitzen	1900	1db kötet
Pécsi Egyházmegyei Levéltár	Térképek, iratok (Dimensio)	18-19.sz.	336 fólió, 84db térkép 92,8m ²
Pécsi Egyházmegyei Levéltár	Egyházmegyei iratok, kötetek	19-20.sz	590 fólió, 19db kötet
Magyar Építészeti Múzeum	MSZMP székház épület-, tervfotók	20.sz.	43db fotó
Összesen: 11018 fólió, 31 kötet, 310 fotó, 10 fotóalbum, 50 üvegnegatív, 189 térkép 146,6m², 298 terவrajz 153m², 1 plakát, 7 portré, 2 füzet, 52 grafika,			
Terv: 3532 fólió, 5 kötet, 413 fotó, 4 fotóalbum, 50 üvegnegatív, 1820 térkép, 1381 terவrajz			

D) Restaurált iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
IV.1319	Pest város polgármesterének elnöki iratai	1854-1855	1db füzet, 204 fólió
V.1. b	Óbuda Mezőváros Tanácsának iratai. Tanácsi iratok	1778-1829	9 fólió, 5db tervrajz 2m ²
VIII.26. b	Budapest Székesfővárosi II. Kerületi Jurányi Utcai Községi Koltói Anna Leánygimnázium anyakönyve	1926-1927	80 fólió
VIII.141.b.1-6	Budapest Kereskedelmi Akadémia Alapítvány Felső Kereskedelmi Iskolája iratai	1857-1859	6db kötet
VIII.472.b.12	Csepeli II. Rákóczi F. utcai Állami Népiskola anyakönyve	1911-1912	45 fólió
XIII.83	Rajna (Rindauer) - Villányi (Wachter) család iratai, moziplakátok	1900-1950	18db plakát 7,5m ²
XIV.16	Markó István ügyvéd iratai	1861	1db oklevél
XV.16	Térképtár, Földhivatali tervek	1880-2005	80db térkép, 45,9 m ²
XV.17.d.329	Építési Ügyosztályok Tervtára	1873-2006	74db tervrajz 49,4m ²
XV.17.d.329	Czigler Győző kiállítás	19. sz.	31db tervrajz 12,4m ²
XXV.48.c	Budapesti XVIII-XIX.Kerületi Bíróság	1981	192 fólió
Reichard von Reichardsperg	Reichard von Reichardsperg család nemesi oklevele és családfája	17. sz.	1db oklevél, 1db kötet, 1db tároló doboz
Építészeti Múzeum	ifj. Sándy Gyula kiállítási anyaga	1920-1935	1db fotó, 15db tervrajz 8,2m ²
Magyar Nemzeti Galéria	Zákányi Péter anyag	1911-1941	220 fólió
Összesen: 750 fólió, 7 kötet, 2 oklevél, 80 térkép 45,9m², 125 tervrajz 72m², 1 füzet, 18 plakát 7,5m², 1 fotó,			
Terv: 1236 fólió, 8 kötet, 1 oklevél, 380 térkép, 400 tervrajz			

E) Savtalanított iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
XXIII.201.a.1,204.a.2	MSZMP I. és IV. Kerületi Bizottsága	1950-1990	10416 lap
XXXV.9.a	MSZMP IV. Kerületi Bizottsága	1956-1989	31900 lap
	Budapesti Műszaki Egyetem Levéltára		19718 lap
	Városi Levéltár és Kutatóintézet Székesfehérvár		7648 lap
Összesen: 69.682 lap (terv: 20.000 lap)			

F) Digitalizálásra előkészített iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
IV.1002.o	Buda sz. kir. város Tanácsának iratai, Céhügyi iratok	17-18. sz.	0,56	
VI.1.c	Magyar Királyi Államrendőrség Budapesti Rendőrsége Főparancsnokságának Főkapitányi Napiparancsai	1922-1951	3,44	
VII.154.a	Sümeghi László közjegyző okiratai	1918-1938	4,2	
VII.157.a	Báthor Gábor közjegyző okiratai	1909-1922	2,30	
VIII.1108.d	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideg Gyógyintézet iratai	1894-1918	1,44	11226 pagina
X.281	KET Keresztény Értelmiségi Társaság iratai	1957-1998	0,04	318 pagina
XI.1519.h 324. d.	BSZK Rt. Ügyvezetőségi iratok, légitámadás okozta károk	1944	0,03	114 fotó
XI.1519.s 81-82, 84-86. k.	BKV és elődvállalatai irataiból fényképalbumok, állomások fényképei és alaprajzai	1960-1990	0,12	251 fotó, 5 album
XIII.26	Lehotkay család iratai	1860-as évek - 20. sz. első fele	0,06	34 fotó
XIII.41	Szentlélek Tihamér és Koroknay Éva iratai	1910-1920-as évek	0,02	128 fotó, 1 album
XIII.42	Bodoky-Biberauer gyűjtemény	19-20. sz.	0,06	120 fotó, 3 album
XIII.65	Sallak, Csiszár, Patasi, Perédi családok iratai	1920-1930-as évek	0,14	328 fotó, 1 album
XIII.70	Dr. Pátkai György OTI-orvos családi levelezése és töredékes iratai	1944-1948	0,01	132 fotó
XIII.84	Schneider - Szentfűlöpi-Kőnig - Hidy család iratai	1860-as évek - 2004	0,37	1105 pagina

F) Digitalizálásra előkészített iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			ifm	egyéb
XV.16.	Térképek	1873-2000		2879 db térkép
XV.17.d.1514	Budapest Székesfőváros Kertészetének kerttervei	1892-1950		200 db terv
XV.17.d.328	Közületi Tervtár	1873-1990		5 db terv
XV.17.d.329	Építési ügyosztályok tervtára	1873-2006		393 db terv
XV.17.e.306	Budapesti Műemléki Felügyelőség tervei és iratai	1950-1990		424 db terv
XV.17.e.306	Budapesti Műemléki Felügyelőség fényképei	1950-1990	2,07	1019 db fotó
XV.17.f.333	Szívós Sándor tervei	1935-1949	0,56	
XV.37.d.	Budapesti telekkönyvi betétek	1921-1972	8,32	62092 pagina
XXIII.205.b	Budapest Főváros V. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1963	1,32	33 db könyv
XXIII.206.e	Budapest Főváros VI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1959-1990	1,10	31 db könyv
XXIX.1753.b	Fővárosi Fotó Vállalat Riporter Osztály archívumi fotógyűjteménye	1960 (kb.)- 1993 (kb.)	8,04	160611 fotó
XXXV.39	Az MSZMP Budapesti Bizottsága személyi anyagai	1956-1989	2,28	
Összesen: 36,48 ifm; 74.741 oldal; 162.737 fotó; 10 fényképalbum, 64 könyv, 2879 térkép, 1022 terv Terv: 113 ifm, 20.800 oldal, 4968 térkép, 602 fotó, 6 fényképalbum				

G) Digitalizált mikrofilmek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
XV.20.4	IV.1002.c-pp Buda város Tanácsának iratai - 1002.c,d,e,g, j, p, x,y,z, pp állagok	1696-1873	20 tekercs, 7.405 felvétel
XV.20.11	IV. 1006. e Buda város Kamarási Hivatalának iratai, Kamarai számadások	1687-1869	5 tekercs, 3.450 felvétel
XV.20.15	IV. 1009. h Buda város Telekhivatalának iratai, Telekadókönyvek	1706-1750	1 tekercs, 756 felvétel
XV.20.16	IV. 1009. n Buda város Telekhivatalának iratai, Jelzáloghitelkönyvek	1706-1750	4 tekercs, 1.969 felvétel
XV.20.17	IV. 1106. b Buda város Tanácsának iratai, Tanácsi iratok mutatói	1854-1873	31 tekercs, 17.088 felvétel
XV.20.20	IV.1202.c Pest Város Tanácsának iratai, Zsidó összeírások - 1881-1885. tekercs	1768-1837	5 tekercs, 2.750 felvétel
XV.20.25	IV. 1207. b Pest város Szépítő Bizottmányának iratai. Csak a mutatókönyvek - 1781-1782. tekercs!	1808-1861	2 tekercs, 875 felvétel
XV.20.44	V. 274-674. 1950-ben Budapesthez csatolt városok testületi jegyzőkönyvei	1850-1949	16 tekercs, 9.538 felvétel
XV.20.45	V.672.c. . Újpest nagyközség, közigazgatási segédkönyvek	1880-1906	76 tekercs, 43.458 felvétel
XV.20.46	V.675.a-c. Újpest megyei város, tanácsülési jegyzőkönyvek és közigazgatási segédkönyvek	1907-1949	82 tekercs, 36.483 felvétel

G) Digitalizált mikrofilmek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
XV.20.47	V. 703-717. 1950-ben Budapesthez csatolt községek testületi jegyzőkönyvei	1875-1949	57 tekercs, 34.884 felvétel
XV.20.65	XVII.2. Budapesti Nemzeti Bizottság iratai	1945-1949	30 tekercs, 28.487 felvétel
XV.20.70.	XXIII.210.a.1. Budapest X. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1950-1990	6 tekercs, 13.174 felvétel
XV.20.70.	XXIII.210.a.2 Budapest X. Kerületi Tanács VB üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1990	15 tekercs, 37. 971 felvétel
XV.20.81.	IV.1202.pp. Pest Város Tanácsának iratai, Lajstromozatlan tanácsi iratok	1709-1873	3 tekercs, 1.650 felvétel
XV.20.92	IV.1409.k Egyesületi nyilvántartások és iratok	1945-1950	6 tekercs, 13.684 felvétel
XV.20.90	IV.1429 Egyesületi alapszabályok levéltári gyűjteménye	1945-1952	6 tekercs, 13.665 felvétel
XV.20.95	IV.1471.b. II. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1901-1953	2 tekercs, 1.275 felvétel
XV.20.98	IV.1472.b. III. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1884-1949	27 tekercs, 13.025 felvétel
XV.20.105	IV.1473.b. IV. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1873-1949	17 tekercs, 10.172 felvétel

G) Digitalizált mikrofilmek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
XV.20.106	IV.1474.c. V. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1873-1949	17 tekercs, 10.211 felvétel
XV.20.118	IV.1475.i. VI. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1884-1949	29 tekercs, 17.611 felvétel
XV.20.119	IV. 1476. b. VII. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1889-1949	34 tekercs, 20.191 felvétel
XV.20.122	IV. 1477.e. VIII. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1894-1949	11 tekercs, 6.397 felvétel
XV.20.123	IV. 1478. c.. IX. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1873-1992	44 tekercs, 26.156 felvétel
XV.20.124	IV.1479.d. X. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1884-1949	12 tekercs, 7.304 felvétel
XV.20.125	IV.1480.b. XI. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1934-1957	13 tekercs, 7.919 felvétel
XV.20.126	IV.1481.g. XII. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1942-1958	1 tekercs, 440 felvétel
XV.20.127	IV.1482.d. XIII. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1938-1949	6 tekercs, 3.554 felvétel
XV.20.128	IV.1483.b. XIV. kerületi Elöljáróság iratai, iparügyi nyilvántartások	1935-1949	5 tekercs, 2697 felvétel

G) Digitalizált mikrofilmek jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
XV.20.136.	IV.1402.b Budapest Székesfőváros Főpolgármesterének iratai	1873-1945	289 tekercs, 330.749 felvétel
XV.20.138.	XXXV.26.a MSZMP XXI. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvei	1956-1989	18 tekercs, 42.889 felvétel
XV.20.139	XXXV.27.a MSZMP XXII. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvei	1956-1989	15 tekercs, 36.535 felvétel
Összesen: 905 tekercs = 804.412 felvétel digitalizálása			
Terv: 558 tekercs és 171 699 felvétel digitalizálása			

H) Digitalizált iratok mennyisége eszközök szerint

Dokumentumszkennerek

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
VI.1.a	Budapesti Rendőr-főkapitányság elnöki rezervált 1890-1899 közötti irataihoz utólag készített levéltári segédlet	1890-1899	2583
X.281	Keresztény Értelmiségi Társaság iratai, Németh János 1957. évi, kézzel írt disszidens naplója	1953-2007	187
XV.17.e.306.a.	1858 "Budapest Szép utca 6"	1950-1990	141
XXXV.1.i	MSZMP Fegyelmi Osztály iratai	1957-1989	25898

	Tóth Potya István hagyatéka		3103
	Kutatói megrendelés		3081
Összesen: 34.993 felvétel (Terv: 38 231 felvétel)			

A/1 könyvszkenner

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
II.1.a	Fővárosi Közmunkák Tanácsa jegyzőkönyvei	1870-1948	43047
IV.1472.a	Bp. III. ker. Iktató/mutatókönyvek.	1873-1948	3456
VII.102.a.	Fogolytörzskönyvek: (4776-8959) (19 db kötet) / Terven felüli munkák	1895-1950	11490
VII.179.a. 1926. 444 és 371	Közjegyzői okiratok (Teleki Pál) / Terven felüli munkák	1919-1949	53
VIII.472.b.	Csepeli II. Rákóczi Ferenc utcai Állami népiskola anyakönyvei	1898-1945	9196
XIII.84.	Szentfűlöpi-Kőnig-Hidy családi iratok / Terven felüli munkák	1697-2016	1105
XV.16	g. 201. 072 / g. 201. 143Térképek	1753-1991	258
XV.17.d.1514	Budapest székesfőváros kertészetének kerttervei	1867-2006	352
XXIII.201.e.	Iktató- és mutatókönyvek (31 db kötet)	1950-1990	6156
XXIII.222.e	Iktató- és mutatókönyvek	1950-1990	3794
XXIII.205.b.	V. ker. Tanács VB Műszaki osztály Mutatókönyvek	1950-1983	8851
XXIII.206.e	VI. Kerületi Tanács VB Műszaki Osztály mutatókönyvei	1955-1990	6278
	Statisztikai kötetek (3 db), FTC Múzeum		447
	Magyar Építészeti Múzeum tervek:		24
	Pécsi Egyházmegyei Levéltárnak Dimenziók és kötetek:		9680

	Képzőművészeti Egyetem, 181db kötet		39159
	Kutatói megrendelések		2422
Összesen: 145.718 felvétel (terv: 203.466 felvétel)			

A/2 könyvszkenner

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
IV.1002.o	Buda szabad királyi város Tanácsának iratai	1699-1873	1769
IV.1319	Pest város tanácsának elnöki iratai	1850-1873	9836
IV.1472.a	Kötészeti munkák digitalizálása	1873-1948	1400
VII.2.e.	Cégbírószági iratok	1876-1949	2485
VII.204.	Közjegyzői, Szabó Albert iratok	1902-1924	16028
VII.158.a.	Fodor Antal közjegyzői okiratok:	1921-1946	3301
VII.159.a.	Déchy Aladár közjegyzői okiratok:	1922-1926	4077
VII.159.a,154.a,158.a	Közjegyzői pótlások	1922-1926	34
VII.194.	Nádossy Gábor közjegyzői okiratok:	1918-1926	5015
VII.157.	Báthor Gábor közjegyzői okiratok:	1909-1922	14680
VII.215.a.	Markó István közjegyzői okiratok:	1921-1950	5585
VIII.26.b.	Anyakönyv/kötészetéről/ 5.kötet 1926-27:	1895-1959	2012
VIII.1108.d	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideg Gyógyintézet iratai, kórrajzok	1935-1962	21496
XV.37.d	Budapesti telekkönyvi betétek (II. kerület)	1921-1972	61701
XXIX.1661.	BKV Brigádnaplók pótlásai	1954-2010	257
Terven felüli munka	Pécsi Egyházmegyei Levéltárnak Sematizmusok		15300
Terven felüli munka	Pécsi Egyházmegyei Levéltárnak Cirkulares		10867
	Kutatói megrendelés		1095
Összesen: 176.938 felvétel (Terv: 213.922 felvétel)			

Térképszkenner

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
XV.16	Térképek	1890-2000	1834
XV.17.d.329	Építési Ügyosztály Tervtára	1873-2006	551
XV.17	Tervek	1873-1990	159
	Pécsi Egyházmegyei Levéltár térképei		355
	Szabadtéri Néprajzi Múzeum tervei		580
	Budapesti Műszaki Egyetem Levéltárai tervei		23
	Budapesti Állatkerti útmutató		1

	Kutatói megrendelés		2140
Összesen: 5643 db tervrajz, térkép digitalizálása (Terv: 4510 felvétel)			

Digitalizált hanganyagok

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség
XXXVI.401.a.2	Budapest Főváros I. Kerület Önkormányzata képviselőtestületi ülések hangfelvételei	1993-2000	313 kazetta Terv: 394 kazetta

Fotódigitalizálás (EPSON 12000XL és EPSON V750)

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
X.281	Keresztény Értelmiségi Társaság irata, egyesületi csoportfényképek	1953-2007	100
XI.1519.h	BSZKRT, légitámadás okozta károk	1944	114
XI.1519.s	BKV és elődvállalatai irataiból fényképalbumok, állomások fényképei és alaprajzai	kb. 1960-1990	161
XI.1519.s	BKV és elődvállalatok irataiból fényképalbum, BKV-telepek fényképe	kb. 1960-1990	87
XV.17.e.306	Budapest Műemlék felügyelőség	1950-1980	300
XV.40	Beke László gyűjteményes iratai, diák	1930-2017	91 dia
XIII.23	A Siebenfreud-Szűcs család iratai, Fényképalbumok II	1745-1998	35
XIII.26	Lehotkay család fényképek	1774-1983	667
XIII.40	A Varju család iratai, Fényképalbumok III-IV-V	1879-2013	91
XIII.41	Szentlélek Tihamér és Koroknay Éva iratai, Fényképalbum	1897-2003	38
XIII.65	Sallak, Csiszár, Patasi, Perédi család iratai	1834-1999	328
XIII.70	Dr. Pátkai György OTI-orvos családi levelezése és töredékes iratai	1944-1948	132
	Reichard von Reichardsperg magánirat fotói		42

Fotódigitalizálás (EPSON 12000XL és EPSON V750)

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
	Vörösmarty szülőháza és iskolája 6x6 negatívok szkennelése és szerkesztése		22 üvegnegatív
	Szoborbontás fotók, kiállításra, 24x36 mm negatív film		94 negatív film
	Kutatói megrendelés 9x12 cm üveg-és leica negatívok szkennelése		688 üvegnegatív
	Tungstram Operations Kft.		60 üvegnegatív
Összesen: 2117 fotó, 91 dia, 770 üvegnegatív és 94 negatív film digitalizálása, (Terv: 3773 fotó és 4 album)			

Ellenőrzött digitalizált iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség	
			tekercs / kötet	fájl / oldal
IV.1002.o	Buda sz. kir. város Tanácsának iratai, Céhügyi iratok	17-18. sz.		2878
IV. 1202.x	Pest város Tanácsának iratai, Lakhatási jogok nyilvántartása	1840-1853		53
IV.1207.b	Pest város Szépítő Bizottmányának iratai	1804-1861		27832
IV. 1215.d	Pest város Telekkönyvi iratainak gyűjteménye, Telekátírási jegyzőkönyvek, 27. kötet	1869		555
VII.2.c	Budapesti Kir. Törvényszék polgári peres iratai	1872-1950	135	177157
VIII.26.b	Budapest Székesfővárosi II. Kerületi Jurányi Utcai Községi Koltói Anna Leánygimnázium anyakönyvei	1921-1927		1140
VIII.86.b	Országos Köznevelési Egyesület Gimnáziuma iratai	1878-1884		399
VIII.87.b	Dr. László Mihály Nyilvánosjogú Főgimnáziuma iratai	1884-1888		373

VIII.113.b	Budapest Székesfővárosi II. Kerületi Jurányi Utcai Községi Árpádházi Szent Margit Kereskedelmi Középiskola anyakönyvei	1916-1942		4798
VIII.128	Budai Vári Elemi Főtanodával Kapcsolatos Tanítóképző iratai	1786-1822		128
VIII.349.b	Budapest Székesfővárosi IV. Kerületi Cukor Utcai Községi Népiskola iratai	1838-1845		307
VIII.362.b	Budapest Székesfővárosi VI. Kerületi Érsek Utcai Községi Elemi Népiskola iratai	1847-1870		488
VIII.408.b	Budapest Székesfővárosi VIII. Kerületi Szentkirályi Utcai Községi Elemi Népiskola iratai	1852-1877		925
VIII.410.b	Budapest Székesfővárosi IX. Kerületi Bakáts Téri Községi Népiskola iratai	1855-1872		851
VIII.1108.d	Budapest Angyalföldi Állami Elme- és Ideg Gyógyintézet iratai, elmebeteg kórrajzok	1884-1909		10000
VIII.3801.e	BFL Levéltár Levéltára	2010-2013		33130
X.281	KET Keresztény Értelmiségi Társaság iratai	1957-1998		318
XI.1519.a	BSZKRT Közgyűlési iratok	1922-1949		340
XI.1519.h 324. d.	BSZKRT. Ügyvezetőségi iratok, légitámadás okozta károk	1944		114
XI.1543 10. nd.	Gellért (Sáros) Fürdő és Szálló iratai: tervek	1910-1918		10
XIII.41	Szentlélek Tihamér és Koroknay Éva iratai	1910-1920-as évek		128
XIII.65	Sallak, Csiszár, Patasi, Perédi családok iratai	1920-1930-as évek		328
XIII.84	Schneider - Szentfűlöpi-Kőnig - Hidy család iratai	1860-as évek - 2004		1105
XV.16.	Térképtár	1880-1990		1062
XV.17.d.329	Építési Ügyosztályok tervtára	1873-2006		42094
XV.17.d.1514	Budapest Székesfőváros Kertészetének kerttervei	1892-1950		350
XV.17.e.306	Budapesti Műemléki Felügyelőség, Belváros-Lipótváros Ingatlankezelő iratai	1950-2005		1291
XV.17.f.336.b	Medgyaszay István építész hagyatéka	1877-1957		341
XV.17.f.351.b	BUVÁTI terveiről készült mikrofilmek	1955-1965		31177
XV.17.f.372	BUVÁTI terveiről készült mikrofilmek	1955-1965		31177

XV.20.20	IV.1202.c Pest v. Tanácsának iratai, Zsidó vonatkozású iratok, Int.am. 6883, Int.an. 234. kcs	1786-1846		13282
XV.20.25	IV.1207.a Pest v. Szépitő Bizottmányának iratai, mutatók	1808-1861		4947
XV.20.81	IV.1202.pp Pest v. Tanácsának iratai, Lajstromozatlan tanácsi iratok, Zsidó vonatkozású iratok	1784-1857		8476
XV.37.d.	Budapesti telekkönyvi betétek	1921-1972		36827
XV.37.e	Budapesti tulajdoni lapok, I. kerület	1972-1996		29126
XXIII.222.e	Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága Műszaki Osztály mutatókönyvei	1950-1990	34	5 986
XXV.1.a	Budapesti Népbíróság büntetőperes iratai	1945-1949	219	219000
XXV.4.a	Fővárosi Bíróság büntetőperes iratai	1951-1989	47	47000
XXV.4.f	Fővárosi Bíróság TŰK iratai	1951-1980	36	36000
XXV.44.c	Pesti Központi Kerületi Bíróság polgári peres és peren kívüli iratai	1958-1986	68	68000
XXV.60.e	Fővárosi Főügyészség TŰK büntetőperes iratai	1950-1989	60	60000
Elkészült			633 (terv: 560)	946.014 (terv: 815 260)

I) Mikrofilmezési feladatok

Mikrofilmezésre előkészített iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség ifm
IV.1303.f	Pest v. Tanácsának iratai - I. kútfő	1867-1873	6,72
VII.12.b.	Budapesti Központi Kir. Járásbíróság peres és peren kívüli iratai	1913-1950	2,64
VII.18.d.	Budapesti Kir. Ügyészség büntetőperes iratai	1907-1950	1,32
XXIII.206.a.2	Budapest Főváros VI. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1985-1986	0,32
XXIII.214.a.2	XIV. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága üléseinek jegyzőkönyvei	1980-1990	1,92
XXIII.217.a.2	Budapest Főváros XVII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1950-1990	6
XXIII.218.a.1	Budapest Főváros XVIII. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1961-1990	1,32
XXIII.220.a.1	Budapest Főváros XX. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1950-1990	1,44
XXV.60.f.	Fővárosi Főügyészség Államügyészségre átküldött büntető iratok	1945-1953	4,68
XXV.97.b	Budapesti Katonai Ügyészség iratai. Titkos ügykezelésű büntető iratok	1950-1979	0,12
XXV.101.b.2	Budapesti Fegyház és Börtön, fogvatartottakra vonatkozó iratok, férfi elítéltek dossziéi	1951-1990	1,08
XXXIII.1.b.	Állami anyakönyvek - Utólagos bejegyzések jegyzékei, VIII. kerület	1907-2014	2,88
Összesen:			30,44 ifm (Terv:55,44)

Mikrofilmezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
IV.1303.f	Pest város Tanácsának iratai, Tanácsi iratok X. kútfő	1871-1873	14032
IV.1402.b	Pótlás	1873-1945	333

Mikrofilmezett iratok jegyzéke

Jelzet	Iratok megnevezése	Évkör	Mennyiség felvétel
IV.1474.a	V. kerületi előljáráóság, általános iratok	1947-1948	47379
IV.1475.a	VI. kerületi előljáráóság, általános iratok	1938-1948	31081
XXIII.210.a.1.	Budapest X. Kerületi Tanács tanácsülési jegyzőkönyvei	1950-1990	13174
XXIII.210.a.2	Budapest X. Kerületi Tanács VB üléseinek jegyzőkönyvei	1950-1190	37971
XXXV.26.a	MSZMP XXI. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvei	1956-1989	23387
XXXV.27.a	MSZMP XXII. Kerületi Bizottság vezető testületi jegyzőkönyvei	1956-1989	36535
Összesen: 203.892 mikrofilm felvétel (terv: 262 780 felvétel)			

8. számú melléklet - A Hungaricana.hu Közgyűjteményi portálon publikált BFL anyagok adatai és látogatottságuk 2020-ban

Adatbázis	rekordok száma	digitális felvétellel ellátott rekordok száma	oldal-megtekintés	egyedi oldal-megtekintés	belépés
Fotótár	75 734	75 734	343 018	313 018	11 969
Pártiratok		122 759	9 364	6 819	2 418
Budapest főváros közgyűlési jegyzőkönyvei 1873–1949		39 725	10 384	7 729	1 627
Fővárosi tanács jegyzőkönyvei (1950-1990)		385 493	15 256	10 889	2 078
Budapest Időgép	160 813		105 526	78 764	27 920
Közjegyzői	756323	236 100	209 011	148 030	6 871
Árvaszéki	12 591		23 246	12 549	3 316
Büntető perek	236 119		41 844	31 465	1 891
Fogolytörzskönyvek	355 872	295 732	123 485	79 319	4 249
Hagyatéki	74 312		22 385	12 598	1 088
1944. évi lakásívek	6 827	6 827	60 801	36 089	14 996
Polgári perek	72 451	23 563	25 439	16 850	906
Buda és Pest tanácsülési jegyzőkönyvei	43 344	41 555	2 986	1 335	95
Budapest topográfiaja	12 113		19 681	14 866	8 334
Telekkönyvi betétek	24 556	24 553	40 383	24 108	1 268
Kihirdetett végrendeletek	24 243	17 391	17 134	9 188	711
Térképtár	5 862	1 439	146 626	103 830	24 089
Tervtár	29 999	22 321	171 981	120 500	11 758
BFL kiadványok		58 838	42 976	33 546	14 740
Levéltári korpusz		28 742	11 988	9 179	3 196
Az 1956-os forradalommal kapcsolatos fővárosi tanácsi és pártiratok	262	15 181	8 574	5 853	1 813
Az 1918-1919-es forradalmak válogatott forrásai Budapest Főváros Levéltárából		27 049	5 979	3 955	914

Rákosi Mátyás iratainak digitalizált másolatgyűjteménye		1 046	3 420	2 605	895
Krassó György rendszerváltással kapcsolatos iratanyaga		1 470	2 721	1 837	297
Óbuda mezőváros tisztségviselői 1873-ig	1353		127990	59724	8856
Buda és Pest polgárai 1686-1848	16145				
Tanácsi és pártarchontológia	7760				
Választói névjegyzék	8346	8346			
Budapest egyesületei	7696				
Összesen	1 932 721	1 433 864	1 592 198	1 144 645	156 295
Egyéb BFL projekt					
1921. évi kárpátaljai népszámlálás (BFL projekt)		134 953	97 311	55 527	18 643
BFL mindösszesen	1 932 721	1 568 817	1 689 509	1 200 172	174 938

9. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára munkatársainak 2020. évi egyéni tudományos beszámolója (összesítés)

Név	A kutatás eredménye
Bíró Aurél	<p>A templomi zászlók formái. In: Országos Katolikus Gyűjteményi Központ–Magyar Nemzeti Múzeum, 2020. október 6. (előadás)</p> <p>A Trianoni békediktátum hatása a zászlóinkon. In: FUGA. 2020. szeptember 15. (előadás)</p>
Brunner Attila	<p>Megkerült tervlapok. In: Levéltári Szemle 70. (2020) 2. sz. 18–32.</p> <p>Mezővárosi és falusi szecesszió. Plasztikus, majolizált épületdíszek és előállítóik a Duna–Tisza közén. In: Az Intercisa Múzeum Évkönyve IV. Szerk.: Balogh Pál Géza – Buza Andrea – Keszi Tamás. Dunaújváros, 2020. 15–36.</p> <p>Nagy Sándor két műve. In: Séd. Veszprémi kritikai lap 24. szám 6. (2020) 1. sz. 11–12.</p> <p>Mire jó az építészgrafika? Veszprémi háztervek egy jótékonyági aukción. In: Séd. Veszprémi kritikai lap. 25. sz. 6. (2020). 2. sz. 32–33.</p> <p>Egy festő fővárosi lakásai. In: Budapest. A városlakók folyóirata 43. (2020). 6. sz. június 13–15.</p> <p>Méghogy nem az életmű része... Lechner Ödön utolsóként megépült műve, a Vermes-ház. In: Budapest. A városlakók folyóirata 43. (2020) 8. sz.. augusztus 7–9.</p> <p>Egy új forrás a szegedi Reök-palota történetéhez. In: Szeged. A város folyóirata 32. (2020) 9. sz. szeptember 27–32.</p>
Bádi Barbara	<p>A Kárpát-medence válogatott várostörténeti bibliográfiája, 2019. Kézirat</p>
Csiffáry Gabriella	<p>Magyarázom a bizonyítványom II. Magyar politikusok iskolai tanulmányai című kötet jelenlegi terjedelmi adatai: 701.987 n</p> <p>Könyvbemutató: „A tábornok kertje. Híres magyarok szenvedélyei” című kötet (Szentendre, Hamvas Béla Megyei Könyvtár, 2020. február 5.</p>

<p>Fabó Beáta</p>	<p>Budapest templomai a két világháború között c. kötet, 2021-ben jelenik meg - 320 oldal, 672 000 n</p> <p>A Városliget szerkezeti változása cikk, A Liget egykor c. kötetbe jelenik meg 2021-ben – 38 900 n</p> <p>A budapesti építésügy szabályozása c. cikk a Tanulmányok Budapest Múltjához évkönyvben jelenik meg 2021-ben – 106 000 n, 45 oldal</p> <p>70 éve szűnt meg a budapesti vám a BFL honlapján megjelent rövid összeállítás – 7000 n</p> <p>Séta adventkor a faluban, emlékezés Kós Károly születésnapján (1883. december 16.) (Fővárosi adventi kalendárium részére rövid összeállítás.), megjelenik ez év decemberében - 2700 n</p> <p>A budapesti vámvonalrendszer változása c. cikk a Budapest 2020. novemberi számában jelent meg - 13500</p>
<p>Fehér Csaba</p>	<p>Fehér Csaba – Haász Réka – Horváth M. Ferenc – Koltai Gábor – Szabó Attila – Szabó Bence: Beszámoló a Gazdasági és társadalmi szervek illetékességének elhatárolására alakult ad hoc bizottság tevékenységéről (2018. június) - 47 ezer n, Levéltári Szemle, 2021. megjelenés alatt</p>
<p>Garami Erika</p>	<p>Kahan. In: A Budapest – Bergen-Belsen – Svájc: A Kasztner-vonat fővárosi utasai. Bp., 2020. Budapest Főváros Levéltára. 67-71.</p> <p>Kölcsönjegy Budapest élelmézéséért. bparchiv.hu Levéltári Mozaikok 6., 2020. 02. 21.</p> <p>Korszerű világítás, fűtő-hűtőrendszer, központi porszívó 1905-ben. Budapesti épületmesék: a Magyar Nemzeti Bank épülete. museum.hu 2020. 04. 15.</p> <p>A Pénzjegynyomda. In: Budapest 43 (2020) 9. sz. 14-16.</p> <p>Elcsatolt területekről elnevezett numizmatikai vonatkozású utcanevek Budapesten. In: „mert a fa, s nem a korona”. Ünnepi tanulmányok Dr. Nagy Ádám numizmatikus 75. születésnapjára. Szeged, 2020, Múzeumi Tudományért Alapítvány. 131-146.</p> <p>A napenergia hasznosításának egyik úttörője: Dr. Telkes Mária. bparchiv.hu Levéltári Mozaikok. 25. 2020. 12. 12.</p> <p>Adalékok az 1929-es 2 és 5 pengős pályázat hátteréhez. In: Az Érem 2020/1 23-26.</p>
<p>Gerhard Péter</p>	<p>Levéltári fogalomtár http://archivportal.hu/hu/leveltarosoknak/szotar/</p>
<p>Györgyi Csaba</p>	<p>A MÚSZ Országos Úttörőtörténeti Bizottsága a BFL őrizetében lévő úttörőtörténeti iratok tükrében (1969-1985); megjelenés 2021 első felében a BFL Levéltári Mozaikok felületén. (kézirat, 29.939 leütés)</p> <p>A civil iratok gyűjtőterületi koncepciója és a CivilArchiv Projekt Budapest Főváros Levéltárában; megjelenés 2021 első felében a Levéltári Szemlében. (kézirat, 32.297 leütés)</p> <p>Civil iratok és a történeti interjú Budapest Főváros Levéltárában; megjelenés 2021 első felében (kézirat, 29.624 leütés)</p>

<p>Haraszi Viktor</p>	<p>Zsurtávíró, szépségverseny, vigalom , Levéltári Mozaikok, 7800 n http://bparchiv.hu/hirek/zsurtaviro-szepsegyverseny-vigalom</p> <p>Városi levéltárak „AtoM-meghajtással”. In: Levéltári Szemle 70. (2020) 4. sz. 104-106.</p> <p>Levéltári kutatás, publikáció. Korlátok es lehetőségek az adatvédelem primatusában. In.: A GDPR alkalmazása a levéltárak vonatkozásában, különös tekintettel a totalitárius rendszerek irataira. ABTL – Kronosz Kiadó Budapest–Pécs, 2020. 103-124. (megjelenés alatt)</p>
<p>Herédi Attila</p>	<p>„Rend a periférián – A mezei rendőrség Pesten, a XIX. században” munkacímű diplomamunkából készült publikálásra szánt változat megírása (kézirat, 90.000 n).</p> <p>Előadás Csóka Ferenc meghívására a Magyar Hadtudományi Társaság „Múzeumi Műhely”-sorozatában. Kb. 1 órás előadás „Mezőrendőrség hazánkban a XIX. században” címmel, 2020. március 4-én, a budapesti Rendőrmúzeumban</p>
<p>Hermann István</p>	<p>Batalka Krisztina – Hermann István – Koltai András – Németh László Sándor – Schramek László – Tóth Eszter (ÁBTL): „A szolgáltató levéltár” stratégia koncepciójában foglaltak megvalósulásának számbavétele és értékelése (44 732 n) (megjelenés 2021. Levéltári Szemle)</p>

<p>Kenyeres István</p>	<p>Számadáskönyvek mint a 16-17. századi gazdaságtörténet forrásai. In: Erdélyi Évszázadok. A Kolozsvári Magyar Történeti Intézet Évkönyve. IV. A levéltár rejtett kincsei. Források és értelmezések a gazdaságtörténet köréből. Kolozsvár, Egyetemi Műhely Kiadó – Bolyai társaság, 2019. [megjelent: 2020] 27-52.</p> <p>Budapest ostroma egy kapucinus szerzetes látószögéből. Dr. P. Frey Ferenc Jácint ostromnaplója (1945. január 1. – 1945. április 1.) In: „A kultúra tarthatja meg, és teheti ismét nagygyá”. Tanulmányok Ujváry Gábor hatvanadik születésnapjára. Szerk.: Dubniczky Zsolt et alii. Budapest, Ráció Kiadó, 2020. 516-537.</p> <p>Hivatalnoki életpályák és családi stratégiák a kora újkori kamarai uradalmak példáján. In: Hivatalnok értelmiség a kora újkori Erdélyben és a Magyar Királyságban I. Szerk.: Bogdándi Zsolt – Fejér Tamás – Jakó Klára. Kolozsvár – Budapest, 2020. (Erdélyi Tudományos Füzetek 290.) 157-186.</p> <p>A Szapolyai-család birtokai 1526 előtt. In: Egy elfeledett magyar királyi dinasztia: a Szapolyaiak. Szerk.: Fodor Pál – Varga Szabolcs. Budapest, MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont, 2020. 73-97.</p> <p>Hadügyi forradalom és államigazgatás a Habsburg Monarchiában a kora újkorban. In: A Magyar Királyság a kor újkorban. Szerk.: Gózszy Zoltán – Varga Szabolcs. Pécs, Kronosz, 2020. 131-150.</p> <p>Új korszak határán. Az európai államok hadügye és hadseregei a mohácsi csata korában. Szerk.: B. Szabó János és Fodor Pál. Bp., MTA BTK, 2019. Recenzió. In: Hadtörténelmi Közlemények 133. (2020). 1. sz. 213-218.</p> <p>Pénz és politika a Habsburg Monarchiában. Anyagi érdek, köz- és magánérdek a politikai döntések hátterében a 16. század második felében. Kézirat. Megjelenés alatt a Studia Agriensia következő kötetében. 55 ezer 'n'</p> <p>A fiskális-katonai állam kezdetei Európában a 16. század első harmadában. Kézirat 74 ezer 'n'. Megjelenés alatt a Századok 2021. évi évfolyamában.</p> <p>A Magyar Királyság pénzügyei és katonai költségei Mohács előtt. Kézirat 74 ezer 'n'. Megjelenés alatt a Századok 2021. évi évfolyamában. 93 ezer 'n'.</p> <p>Buda és Pest privilégiumai a 13. századtól a 19. századig. Kézirat. 114 ezer 'n'. Megjelenés alatt az Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv XV. kötetében</p>
<p>Keserú Norbert</p>	<p>„A harmadik pályát is fussa díszszel” – Színész, kormánybiztos és vezérkapitány. Egressy Gábor az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcban. (Tanulmány, elfogadás/megjelenés alatt. 43 601 leütés bibliográfia és mellékletek nélkül. A beszámoló végén, oldaltöréssel bemásolva)</p> <p>„Színész, kormánybiztos és vezérkapitány. Egressy Gábor az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcban." Előadás. Konferencia címe: Újkor – Új kor? Online Történettudományi Phd- konferencia. 2021.01.22 (KRE-TDI)</p>

<p>Koltai Gábor</p>	<p>Koltai Gábor: A fővárosi oktatási-nevelési szervek maradandó értékű iratainak feltárása és gyűjtése I. In: Levéltári Szemle 70. (2020) 4. sz. 31–51.</p> <p>Gerhard Péter – Koltai Gábor: Adalékok a trianoni békeszerződés fővárosi megéléstörténetéhez. Online publikáció, megjelent a BFL honlapján 2020. június 3-án: http://bfl.archivportal.hu/hirek/adalekok-trianon-fovarosi-megelestortenetehez</p> <p>Balogh Zsuzsánna – Halmos Károly – Koltai Gábor – Maróthy Szilvia – Péntes Dávid – Somorjai Szabolcs – Tamás Máté: Hajnal István kiadott szövegeinek bibliográfiája. Online publikáció, megjelent 2020-ban a Hajnal István Kör – Társadalomtudományi Egyesület honlapján: https://www.hajnalkor.com/hajnal-istv%C3%A1n-bibliogr%C3%A1fia</p> <p>Fehér Csaba – Haász Réka – Horváth M. Ferenc – Koltai Gábor – Szabó Attila – Szabó Bence: Beszámoló a Gazdasági és társadalmi szervek illetékességének elhatárolására alakult ad hoc bizottság tevékenységéről (2018. június). (47 640 n)</p> <p>Gerhard Péter – Koltai Gábor: Adalékok a trianoni békeszerződés fővárosi megéléstörténetéhez. (29 046 n) http://bparchiv.hu/hirek/adalekok-trianon-fovarosi-megelestortenetehez</p> <p>Balogh Zsuzsánna – Halmos Károly – Koltai Gábor – Maróthy Szilvia – Péntes Dávid – Somorjai Szabolcs – Tamás Máté: Hajnal István kiadott szövegeinek bibliográfiája. (64 622 n)</p>
<p>Kún Emese</p>	<p>Adalékok Medgyaszay István építészetéhez – Kacziány Aladár és Márton Ferenc munkái a Magyar Építészeti Múzeum és Műemléki Dokumentációs Központ gyűjteményében. In: Műemlékvédelem 64. (2020) 4. sz. 202-219.</p> <p>Jegyzékek a korai vázlatokról és a gyűjtőút vázlatairól (76 tétel), Tervek (245 tétel) és Színházak (188 tétel) albumról. (kézirat)</p> <p>Sajtóforrások feldolgozása a veszprémi színház és a veszprémi múzeum építéstörténetével összefüggésben, a forráskiadvány előkészítéseként, kb. 35 000 n (kézirat)</p> <p>Egy újjászülető ház története – Az Eisele-villa. Online: http://bfl.archivportal.hu/hirek/egy-ujjaszuleto-haz-tortenete-az-eisele-villa, 2020.06.24</p>

<p>László Zsófia</p>	<p>Példás asszonyok. Női szerepek változása a protestáns halotti beszédek tükrében (1711–1825). Ráció, Budapest, 2020. 391.</p> <p>Simon Katalin – V. László Zsófia: Az 1831-es kolerajárvány Pest–Budán. In: BFL Levéltári Mozaikok különszám https://bfl.archivportal.hu/statikus/simon-katalin-v-laszlo-zsofia-az-1831-es-kolerajarvany-pest-budan</p> <p>Simon Katalin – V. László Zsófia: Az 1831-es kolerajárvány Pest–Budán. In: Budapest. A Városlakók Lapja. 43. (2020) 6. sz. 20-22. Online változat: https://www.budapestfolyoirat.hu/2020/06/az-1831-es-kolerajarvany-pest-budan</p> <p>A hídcsatát megnyertük! Ideiglenes hidak a II. világháború után Budapesten. In: BFL Levéltári Mozaikok http://bparchiv.hu/statikus/v-laszlo-zsofia-hidcsatat-megnyertuk-ideiglenes-hidak-ii-vilaghaboru-utan-budapesten</p> <p>Testvérek a magyar nyelvű halotti beszédekben. Előadás a Néném és bátyám. Testvérkapcsolatok és rokonsági hálózatok a régi Magyarországon (1500-1918). MTA-Lendület Magyar Családtörténet kutatócsoport 2020. szeptember 17-18-án tartott konferenciáján</p>
-----------------------------	--

<p>Lugosi András</p>	<p>Gettó 75 – A budapesti gettó emlékezete. In: Erzsébetváros 2020/1. sz. Különszám. 32 .</p> <p>A budapesti zsidóság a szűkülő nagyvárosi térben. Az üldöztetés stációi. In: Erzsébetváros 2020/1. sz. Gettó 75 – A budapesti gettó emlékezete című különszám. 5–8.. Tanulmány és forrásmelléletek közlése.</p> <p>Lugosi András: "Ki szeretnék keresztelkedni zsidónak": zsidó-keresztény szerelem Budapesten a német megszállás előtt. Konferencia-előadás a Nagygettó a „Zsidónegyedben”: a budapesti zsidóüldözések története és kulturális emlékezete című konferencián a pesti gettók felszabadításának 75. évfordulója alkalmából 2020. január 20-án a Goldmark Teremben.</p> <p>"Az őszinte történetírás alapjainak letétele": túlélők és szemtanúk vallomásai a gyilkosságokról. Konferencia-előadás a Nagygettó a „Zsidónegyedben”: a budapesti zsidóüldözések története és kulturális emlékezete című konferencián a pesti gettók felszabadításának 75. évfordulója alkalmából 2020. január 20-án a Goldmark Teremben.</p> <p>Statisztika mint biopolitika Budapest nagyvárossá válásának korában, különös tekintettel a járványok problémájára. [Levéltári Mozaikok 13.] Tanulmány. http://bparchiv.hu/statikus/lugosi-andras-statisztika-mint-biopolitika-budapest-nagyvarossa-valasanak-koraban-kulonos</p> <p>A prostitúció elleni küzdelem nyomorúsága: Doros Gábor és a Magyar Egylet a Leánykereskedés Ellen útja az ortodox abolícionizmustól a nemzet kollektív testének fajvédelméig. Konferencia-előadás. „Ellenállni a gonosznak.” [Online] Konferencia a 70 éves Karsai László tiszteletére, 2020. szeptember 24.</p> <p>A metropoliszok statisztikája Budapest nagyvárossá fejlődésének korában: Kőrösy József és Thirring Gusztáv munkássága a paradigma és a tudományos közösség fogalmi kihívásainak megkülönböztetésének perspektívájában. Konferencia-előadás. Az MTT Tudománytörténeti Szakosztályának Értékmérés és Innováció a Tudományban III. Paradigmaváltás a tudományban című online konferenciáján 2020. november 12-én.</p> <p>„Holnap ki tudja vársz-e még?” Ács Éva és Kohut László emlékének. In: Szombat 33. (2020) 12. (december) sz. 20–24. Németh Ványi Klárral közösen.</p>
<p>Lukács Anikó</p>	<p>A tanácsnok halála. Levéltári Mozaik, 2020. 12. http://bparchiv.hu/statikus/lukacs-aniko-tanacsnok-halala</p> <p>A Szent István-ünnep idegenforgalmi kiaknázása a fővárosban a két világháború között. In: Örökség, történelem, társadalom. Szerk. Szívós Erika – Veress Dániel. Budapest, 2020. Hajnal István Kör – Társadalomtörténeti Egyesület (Rendi társadalom – polgári társadalom 32.) 95–108.</p> <p>Budapest-Bergen-Belsen-Svájc: a Kasztner-vonat fővárosi utasai. Szerk. Lukács Anikó. Budapest, 2020. Budapest Főváros Levéltára. 94 p.</p>
<p>Mautner Zoltán</p>	<p>Rendezvények és levéltár-pedagógia Budapest Főváros Levéltárban. Előadás a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Frontvonal-menedzsment kurzusán. 2020. nov. 26.</p>

<p>Nagy Ágnes</p>	<p>Nagy Ágnes: Családi öndokumentálás és családi irathagyományozás: a levéltári és társadalomtörténeti megközelítés lehetőségei. Sic Itur ad Astra, családtörténeti szám (megjelenés alatt) (68113 n)</p> <p>Nagy Ágnes: „Budapest a rossz bérházak és rossz lakások városa”. A lakásalaprajzi reform kísérlete a két világháború közötti Budapesten. Tanulmányok Budapest Múltjából (megjelenés alatt) (44373 n)</p>
<p>Nagy János</p>	<p>Krammerlauff (Kalmárffy) Ignác sikkasztási ügye. Mozaikdarabok a 18. század végi budai városvezető elit történetéből (ismeretterjesztő cikk a „Levéltári Mozaikok” sorozatban) Nagy János: Krammerlauff (Kalmárffy) Ignác sikkasztási ügye. Mozaikdarabok a 18. század végi budai városvezető elit történetéből Budapest Főváros Levéltára http://bparchiv.hu/statikus/nagy-janos-krammerlauff-kalmarffy-ignac-sikkasztasi-ugye-mozaikdarabok-18-szazad-vegi-budai</p> <p>Rendi ellenzék és kormánypárt az 1751. évi országgyűlésen. Bp., Budapest Főváros Levéltára-Mika Sándor Egyesület, 2020. 584 p.</p> <p>A vármegyei követek „csendes forradalma”. Viták az 1751. évi országgyűlésen. In: Rendi országgyűlés–polgári parlament. Érdekképviselés és törvényhozás Magyarországon a 15. századtól 1918-ig. Szerk.: Dobszay Tamás – H. Németh István – Pap József – Szijártó M. István. Budapest-Eger, 2020. 119-136.</p> <p>A lacházi takácsok céhszabályzatáról (1. rész). In: Mi újságunk 29. (2020) november 14..). Elérhető: amiujsagunk_2020_novemberM:amiujsagunk_2011-julius.qxd.qxd (kiskunlachaza.hu) (2020.december 16-i letöltés)</p> <p>A lacházi takácsok céhszabályzatáról (2. rész). In: Mi újságunk 29. (2020) december. (ismeretterjesztő cikk)</p> <p>Lojális alattvalók vagy lokális érdekvédők? Buda város követei az 1728–29. évi országgyűlésen (kézirat, az Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv XV. (2020), városi rendiséggel foglalkozó évkönyve számára, kb. 51000n).</p> <p>Kalmárffy Ignác budai bírósági sikkasztási ügye (Esettanulmány a 18. század végi budai városvezető elit történetéhez) (kézirat, leadva a Fons számára, kb. 112 000n)</p> <p>Az 1751. évi országgyűlés egyik kollektív pasquillusa, az In Episcopum Agriensem (forrásközlés és bevezető tanulmány kézírata, leadva a Doromb évkönyv számára, kb. 36739n).</p> <p>Adalékok a kiskunlacházi városháza építéstörténetéhez kézirat, (megjelenés alatt a kiskunlacházi Mi újságunk című lapban) 15 000n</p>
<p>Nagy Sándor</p>	<p>Élet a válás után: budapesti elváltak, csonka- és mozaikcsaládok a századforduló környékén Kézirat . 500.000 n</p>
<p>Németh Ágnes</p>	<p>Németh Ágnes: A kolerajárvány hatása a budapesti csatornahálózat-fejlesztésre a 19. század második felében. Előadás a Válságtörténetek: kihívások, tapasztalatok, új irányok. A Sic Itur ad Astra Műhely konferenciáján (2020. október 1–2.).</p>

<p>Oguljuk-Berzsenyi Anett</p>	<p>„A Jászóvári Premontrei Kanonokrend Budafoki Szent István Gimnáziuma a második világháború éveiben.” – Tanulmány, a Premontrei 900 konferenciakötetbe megjelentetésre leadva. (kézirat, 22000 leütés)</p> <p>„A Jászóvári Premontrei Kanonokrend Budafoki Szent István Gimnáziuma a második világháború éveiben.” – előadás a Magyar Premontrei Cirkária „900 éves a premontrei rend” című konferenciáján, Gödöllő, Premontrei Apátság és Iskolaközpont, 2020. szeptember 11.</p> <p>„Testvérkapcsolatok szerepe a kapcsolatépítésben a 18-19. századi somogyi köznemesség körében.” – előadás a Lendület Családtörténeti Kutatócsoport „Néném és bátyám. Testvérkapcsolatok és rokonsági hálózatok a régi Magyarországon (1500-1918)” című konferenciáján, MTA BTK Humán Tudományok Kutatóháza, 2020. szeptember 17.</p> <p>„Ehrenden und Auszeichnungen von Ärzten in der Zeit des Dualismus (1867-1918)” – előadás a Szlovák Falerisztikai Társaság (Slovenská faleristická spoločnosť) online konferenciáján, 2020. október 24.</p>
<p>Puteáni-Holl Adrien</p>	<p>Tömeges fertőtlenítési technológiák hazai és nemzetközi gyakorlata., In: Levéltári Szemle 70. (2020) 2. sz.40–49.</p> <p>Tömeges savtalanítás a Budapest Főváros Levéltárban. In: Levéltári Szemle 70. (2020) 2. sz.50–59.</p> <p>Katasztrófa utáni mentés a Dunamelléki Református Egyházkerület Ráday Levéltárában. In Levéltári Szemle 70. (2020) 3. szám 73-79.</p> <p>A Lumitester PD-30 mérőműszer használata az állományvédelemben. In: Levéltári Szemle 70. (2020) 3. sz 80-81.</p> <p>Mit csinál egy állományvédelmi szakember Home Office ideje alatt? In: Papíripar 64. (2020) 3-4. sz. 37-40.</p> <p>Minden anyag megmenthető! In Magyar Grafika 64. (2020) 5. sz. 56-60.</p>

<p>Perczel Olivér</p>	<p>Adalékok a Duna-Tisza köze román megszállásához (1919. augusztus-november) In: Archivnet 2020/2. https://archivnet.hu/adalekok-a-duna-tisza-koze-roman-megszallasahoz-1919-augusztus-november</p> <p>Román megszállás a Tiszántúlon 1919-1920. In: A Trianoni békediktátum és az erdélyi magyarság autonómiatörekvései a 20. században és a 21. század elején. Szerk.: Garda Dezső. Csíkszereda, Státus Kiadó, 2020. 194 – 235.</p> <p>Román megszállás Szentesen, 1919-1920. In: Lokális Trianon. 1. köt. Csongrád, Csanád és Torontál vármegye az összeomlás éveiben 1918-1920. Szerk.: Gulyás László – Tóth Marcell – Zemann Ferenc. Szeged, 2021. 99-126.</p> <p>Csongrád román megszállása, 1919. In: Lokális Trianon 1. kötet. Csongrád, Csanád és Torontál vármegye az összeomlás éveiben 1918-1920. Szerk.: Gulyás László – Tóth Marcell – Zemann Ferenc. Szeged, 2021. 127-146.</p> <p>Levéltárunk Home-office-ban 2. https://bparchiv.hu/hirek/leveltarunk-home-office-ban-2</p> <p>A Lánchíd felújítása 1914-1915-ben. https://bparchiv.hu/hirek/lanchid-felujitasa-1914-1915-ben</p> <p>Nagykőrös román megszállása 1919-ben. In: Nagykőrösi Kalendárium 2020. 39-41.</p> <p>Budapest román megszállása, 1919. In: IPM Interpress Magazin 2020. 2. sz. 64-71.</p> <p>Impériumváltás Bihar megyében (1919-1920). In: Erdélyi Krónika, 2020.04.03. https://erdelyikronika.net/2020/04/imperiumvaltas-bihar-megyeben-1919-1920/</p> <p>Budapest román megszállása, 1919. BFL, 2020. február 5. A Budapesti Honismereti társaság Budapesti História című előadás sorozata. (előadás)</p> <p>A Városliget színházai. Vágsellye (Szlovákia), 2020. szeptember 11. (előadás)</p> <p>A szétszakított vármegye: Bihar 1919-ben. Nagyvárad, 2020. szeptember 19. Változó Világ Változó Erdély. 5. Erdélyi Történelemtudományi Doktorandusz Konferencia. (Előadás, elhangzott on-line.)</p>
<p>Rácz Attila</p>	<p>Rácz Attila: A Rajk-per és a budapesti hangulat. In: A Rajk-per éve. Közelítések 1949-hez. Szerkesztette: Takács Tibor. Budapest, Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára, Kronosz Kiadó, 2020. 67–85.</p> <p>A párt ökle lesújtott. http://bparchiv.hu/statikus/racz-attila-part-okle-lesujtott 14437 n</p> <p>Tóth Potya István edzésnaplói (1925–1930). A Ferencvárosi Torna Club az 1920-as években. Budapest Főváros Levéltára, Ferencvárosi Torna Club, 2019. 250.</p> <p>Egy levéltári misszióról szóló rendhagyó beszámoló. Magyar Levéltári Portál. 30716 n. http://www.archivportal.hu/media/uploads/pdfek/racza_dunai_mlp_02.pdf</p> <p>A nyolcvanas évek. Múlt-kor. kézirat, 9000 n.</p>
<p>Sarusi Kiss Béla</p>	<p>A Budapesti Közjegyzői Kamara repertórium (1875–1950). Közreadja: Simon Katalin. Szerkesztés és bevezető tanulmány: Sarusi Kiss Béla. Budapest, 2019.</p> <p>Lengyel menekült közjegyzők Magyarországon 1939–1944. In: Közjegyzők Közlönye 24/67. (2020) (3. sz.) 96–101.</p>

<p>Simon Katalin</p>	<p>Remarriage Patterns and Stepfamily Formation in a German-speaking Market Town in Eighteenth-Century Hungary. In: Hungarian Historical Review., 8. (2019) 4. 757-788. http://real.mtak.hu/id/eprint/114007</p> <p>Városi tér - egyházi tér. A katolikus egyház városi térhasználata a 18. századi Budán. In: Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv 14. (2019) : 14 pp. 9-27. http://real.mtak.hu/99968/</p> <p>Simon Katalin – V. László Zsófia: Az 1831-es kolerajárvány Pest–Budán. In: Budapest. A Városlakók Lapja. 43. (2020) 6. sz. 20-22. Online változat: https://www.budapestfolyoirat.hu/2020/06/az-1831-es-kolerajarvany-pest-budan</p> <p>Tábori sebesültellátás Magyarországon a XVI–XVIII. században [Care for the wounded in the field in Hungary in the sixteenth, seventeenth, and eighteenth centuries]. By Katalin Mária Kincses. Budapest: Gondolat Kiadó, 2019. 180 pp. In: Hungarian Historical Review: New Series of Acta Historica Academiae Scientiarum Hungaricae 9 (2020) 2. sz. 348-350.</p> <p>Simon Katalin – V. László Zsófia: Az 1831-es kolerajárvány Pest–Budán. In: bparchiv.hu / Levéltári Mozaikok különszám (2020. március 26.) http://bfl.archivportal.hu/statikus/simon-katalin-v-laszlo-zsofia-az-1831-es-kolerajarvany-pest-budan</p> <p>„Ég a város, ég a ház is...” In: bparchiv.hu / Levéltári Mozaikok 10. (2020. május 4.) http://bfl.archivportal.hu/statikus/simon-katalin-eg-varos-eg-haz?fbclid=IwAR1KG9W08kJW1DpQ5gkcwNzLapUR4K55_FaDGOqfa1N2kNs2g5xy49qzCAw</p> <p>Kapások, vincellérek... no meg a hegymester. In: museum.hu (2020. május 27.) http://www.museum.hu/hir/9227/Kapasok_vincellerek_no_meg_a_hegymester</p> <p>Kórházból fogadó. Az ismeretlen tabáni járványkórházak nyomában. In: bparchiv.hu (2020. június 9.) http://bparchiv.hu/hirek/az-ismeretlen-tabani-jarvanykorhazak-nyomaban</p> <p>Régi szüretnek emléke Budán és Óbudán. In: bparchiv.hu / Levéltári Mozaikok 21. (2020. október 29.) http://bparchiv.hu/statikus/simon-katalin-regi-szuretek-emleke-budan-es-obudan</p> <p>A kocsmáktól a fogadóig. A vendéglátás keretei és története Óbudán 1848 előtt. Budapest Főváros Levéltára, Budapest, 2020. [megjelenés alatt]</p> <p>Szülői betegség – gyermeki gondoskodás. Idősgondozás a 18. századi Óbudán az eltartási szerződések tükrében. Közlésre elfogadva a Korall családtörténeti számába. 73 132 n</p> <p>Fürdő – kórház – fogadó: Buda déli „határnegyede” a 18. században. Közlésre elfogadott tanulmány a Kaleidoscope online folyóiratban. 34 113 n</p> <p>A magyarországi orvosi társaságok kapcsolati hálójának a reformkorban. A Budapesti Királyi Orvosegyesület példája. Közlésre elfogadott tanulmány a Magyar Természettudományi Társulat Hálózatok a tudományágakban. Értékmérés és innováció a tudományban című, 2019. novemberi konferenciájának kötetében. 23 486 n</p>
-----------------------------	---

<p>Sipos András</p>	<p>Futball és társadalom Budapesten - Tóth Potya István korában. In: Rácz, Attila (szerk.): Tóth Potya István edzésnaplói (1925-1930), Budapest, Budapest Főváros Levéltára, Ferencvárosi Torna Club, 2020. 13-30.</p> <p>A főváros és könyvtára a Bárczy-korszakban. 55034 n (Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár és a Magyar Építészeti Múzeum és Műemléki Dokumentáció Központ együttműködésével Kőrössy Albert Kálmán építész emlékére tervezett kötetbe.)</p> <p>Erőszak és törvényesség a 20. század elejének budapesti lakómozgalmaiban. 52849 n (Hajnal István Kör 2019. évi „Történelem és erőszak” c. konferenciájának konferenciakötetébe.)</p> <p>Politikum és hétköznapióság a 19–20. században két új társadalomtörténeti monográfia tükrében. 27694 n</p> <p>Recenzió Koltai Gábor: Akik a „Párt” ellen vétkeztek. Pártfegyelmi eljárások Budapesten az MDP időszakában, 1948–1956. Korall, Budapest, 2018. 295 p. (Társadalomtörténeti Monográfiák 9.) és Gerhard Péter: Deszkafalak és potyavacsorák. Választói magatartás Budapesten a Tisza Kálmán-korszakban. Korall, Budapest, 2019. 371 p. (Társadalomtörténeti Monográfiák 10.) könyveiről az Aetas folyóirat számára, várhatóan a 2021. évi 1. számban jelenik meg.</p> <p>Megkésett tisztelgés vagy szakmai aktualitás? A levéltárban alapművének első magyar kiadásáról. Kaleidoscope Művelődés-, Tudomány- és Orvostörténeti Folyóirat. 2020/21. http://kaleidoscopehistory.hu/index.php?subpage=cikk&cikkid=573</p> <p>Tarik Cyril Amar: The Paradox of Ukrainian Lviv. A Borderland City between Stalinists, Nazis and Nationalists, Ithaca and London, 2015. Cornell University Press. 356 p. Recenzió. In: Urbs. Magyar Várostörténeti Évkönyv 14. (2019) Budapest, 2020. 299–304.</p> <p>Budapest – Bergen-Belsen – Svájc. A Kasztner-vonat fővárosi utasai. Szerk.: Lukács Anikó. Budapest Főváros Levéltára, Budapest, 2020. (A Kasztner-vonat, 17–19. p.)</p> <p>Nagy-Budapest alternatívák 1945–1956. In: Budapest 43. (2020) 10. sz. 9–11.</p> <p>Budapest és Trianon. Mit jelentett a trianoni béke Budapest további fejlődése szempontjából? enbudapestem.hu 2020.06.02. https://enbudapestem.hu/2020/06/budapest-es-trianon/</p> <p>Sipos András: „Cipőtalpaláshoz a házbizalmi igazolása nem szükséges”. Egy különleges forrás a Tanácsköztársaság történetéhez. Levéltári mozaikok http://bparchiv.hu/statikus/sipos-andras-cipotpalashoz-hazbizalmi-igazolasa-nem-szukseges</p> <p>Cadastral Maps of Hungary – historical context, digitization, georeferencing and publication. In: Katrin Marx-Jaskulski – Annegret Weinz-Haubfleisch (Hrsg.): Pragmatische Visualisierung. Herrschaft, Recht und Alltag in Verwaltungskarten. Marburg, 2020. (Schriften des Hessischen Staatsarchivs Marburg 38.) 177–191. https://landesarchiv.hessen.de/neuerscheinung_pragmatische-visualisierung</p> <p>Budapester Visionen und Stadtplanungskonzepte während der Wiederaufbauzeit. In: Máté Tamáska, Barbara Rief Vernay (Hrsg.): Wien – Budapest. Stadträume des</p>
----------------------------	---

	<p>20 Jahrhunderts im Vergleich. Praesens Verlag, Wien, 2020. 87–108. (Österreich-Studien Szeged; 18) http://www.praesens.at/praesens2013/?p=7555</p> <p>A 70 éves Nagy-Budapest aktualitása. Műhelybeszélgetés Budapest Főváros Levéltára és a Politikatörténeti Intézet szervezésében, 2020. február 26. videofelvétel: http://polhist.hu/programok2/a-70-eves-nagy-budapest-aktualitasa/</p>
Somogyi László	<p>Il campo di internamento civile di Tápiószőlő (1915-1918) FIUME. Riviste studi di Adriatici. (Nuova Serie) 42. (2020) Luglio-ottobre. n. 7-10. 59-78.</p> <p>A Nagy Háború szürke zónája. A váci civil internálótábor működésének története, In: Történelmi Szemle 62. (2020) sz. 399-413.</p> <p>Az internálás és a rendőri felügyelet jogi háttere Magyarországon az első világháború alatt, Rendvédelem-történeti Füzetek. 59. szám. Szemere Bertalan Magyar Rendvédelmi Történeti Tudományos Társaság (http://www.szbmrtt-rtf.atw.hu/index.html)</p> <p>„...ott tartózkodása az állam érdekeire aggályos...” Internálás, civil internálótáborok és rendőri felügyelet Magyarországon az első világháború alatt, Válságtörténetek: kihívások, tapasztalatok, új irányok. A Sic Itur ad Astra Műhely konferenciája 2020. október 1–2. ELTE Bölcsészettudományi Kar Történeti Intézet Szekfű Gyula Könyvtára Kari Tanácssterem</p> <p>Táborok népe – külföldi civilek magyarországi internálótáborokban az I. világhá Eszterházy Károly Egyetem Történettudományi Intézete „A Magyar Tudomány Ünnepe” rendezvénysorozat keretében „Idegen hadakban” címmel szervezett konferencia. november 27-28. (A konferencia az online-térben került megrendezésre)</p>
Somorjai Szabolcs	<p>Szagrális és politikai tér találkozási pontja a nyilvánosságban. In: Hende Fanni – Kisdi Klára – Korondi Ágnes (szerk.): „Mestereknek gyengyének” Ünnepi kötet Madas Edit hetvenedik születésnapjára. Budapest, 2020. 617–626.</p> <p>Szemethy Tamás: Katonabárók és hivatalnok grófok. Budapest, 2020. (Szerkesztés- lektorálás.)</p> <p>Korall Társadalomtörténeti Folyóirat 21. (2020) 79–82. szám. (Szerkesztés.)</p> <p>Korall Társadalomtörténeti Folyóirat 21. (2020). 81. szám (Felelős szerkesztés Klement Judittal és Madarász Aladárral közösen.)</p> <p>Magyar Gazdaságtörténeti Évkönyv 4. (2020), Hálózatok & hierarchiák (Szerkesztés.)</p>

Telek Ágnes	<p>Levéltárunk Home Office-ban 4: Építési Ügyosztályok Tervtára digitalizált tervei, http://bparchiv.hu/hirek/leveltarunk-home-office-ban-4</p> <p>Budapest Időgép – Múltunk kutatásának jövője, cikk a Budapest Folyóiratba júniusi lapszámába https://www.budapestfolyoirat.hu/2020/07</p> <p>Collect & Connect: Archives and Collections in a Digital Age, tanulmány.</p> <p>Budapest Időgép – Múltunk kutatásának jövője, előadás a #HAGYOMÁNY #INNOVÁCIÓ #TÖRTÉNELEM címmel megrendezett konferencián, Eszterházy Károly Egyetem Történelemtudományi Intézete, Eger, 2020. január 17.</p> <p>Budapest Time Machine – find the (hi)stories behind the data! előadás a Data Stories 7th Edition, Research Visualization Exhibition and Meetup, CEU Department of Network and Data Science, Budapest, 2020. február 4.</p> <p>Előadás a Budapest Időgépről a MuseumDigit nemzetközi konferencián, Budapest, 2020. november 26-27. - online lett megtartva, az előadásom az online térben megtekinthető: https://museumdigit2020.hu/online/</p>
Ternovác Bálint	<p>Fazekas István – Kádár Zsófia – Kökényesi Zsolt – Ternovác Bálint: Jezuita gimnáziumok diáksága három jezsuita gimnázium, a győri, a pozsonyi, a nagyszombati gimnáziumok példáján. In: Cirkev a nábozenstvo v Uhorsku v ranom nonoveku. Egyház és vallás a korai Magyarországon c. tanulmánykötetben, Szlovákiában.</p> <p>C. Tóth Norbert–Ternovác Bálint: Káptalanok a Drávántúlon. A boszniai, kőí és szenternyei székeskáptalanok és a pozsegi társaskáptalan középkori archontológiája. Pécs, 2020. 177 p.</p>
Toma Katalin	<p>Zichy Mihály festőművész, grafikus, a cár udvari festője végrendeletei – megjelent a muzeum.hu oldalon</p> <p>Mindszenty József és József nádor főherceg életrajzok (megjelenés alatt)</p>
Vass Gergely	<p>Cégjegyzéktől cégjegyzékig: cég- és vállalat-nyilvántartás Magyarországon 1875-1990 (kézirat)</p>
Vezsenyi Péter	<p>Dokumentumok Szabó Imre református esperes, Budapest-Fasori lelkipásztor 1951-ben történt lemondásáról. (Elkészült kézirat, 36 074 n)</p> <p>Rövid cikk Budapest Főváros Levéltára honlapján a Budapest-fasori református templom történetéről és a levéltárban található tervanyagról: http://bparchiv.hu/hirek/reformatus-templom-fasorban</p>

10. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára 2020. évi rendezvényei

Konferenciák, rendezvények:

2020. február 6.	Könyvbemutató: Tóth Potya István edzésnapló
2020. február 13.	Sajtótájékoztató: Budapest ostroma szovjet levéltári források alapján
2020. február 20–23.	Idegenvezetők világnapja: Épület és tárlatvezetés
2020. február vége.	Év Levéltári Kiadványa 2019 díjátadás Eredményhirdetés online.
2020. március 24.	Krassó-hagyaték közzététel, sajtótájékoztató (elmaradt!)
2020. április 28.	Falba zárt sorsok kiállítás – finisszázs (elmaradt!)
2020. április 23–26.	Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál (elmaradt!)
2020. május 16–17.	Múzeumok Majálisa (elmaradt!)
2020. június 12–13.	Nyitott levéltárak programsorozat megnyitója (elmaradt!)
IV. Levéltári Piknik	(elmaradt!)
2020. június 27.	Múzeumok Éjszakája (elmaradt!)
2020. szeptember 25-26.	Kutatók Éjszakája (elmaradt!)
2020. szeptember eleje	Nagy János könyvének és az Urbs 14. köt. bemutatója (elmaradt!)
2020. október 13–15.	Határon túli és egyházi levéltárosok továbbképzése (elmaradt!)
2020. október 20. körül	Váradi Natália könyvbemutatója (elmaradt!)
2020. november 12.	Levéltári nap – Konferencia (elmaradt!)
2020. november 20.	Várostörténeti vetélkedő döntő (elmaradt!)
2020 folyamán	Az átmenet évei előadássorozat (10 alkalom a Clio Intézettel közös szervezéssel) (elmaradt!)
2020 folyamán	Budapesti Honismereti Társaság előadássorozata (4 alkalom megtartva, 4 elmaradt)
2020 őszén	Az ősszel hat részből álló A háborús erőszaktétel története, vizuális megjelenítése és a köztéri emlékművek változatai címmel online konferenciasorozatot rendeztünk, amelynek technikai lebonyolítását a BFL végezte. (Időpontok: 09.17.; 10.01; 10.15; 11.05; 11.12; 12.03.). Az elhangzott előadásokat a BFL youtube oldalán élőben közvetítettük, az előadások pedig visszaneézhetők a csatornán. https://www.youtube.com/user/Bparchiv1

Kiállítások:

2020. január 31-ig	Budapesti Királyi Ítéletábla kiállítás
2020. október 15-ig	Falba zárt sorsok kiállítás, látogathatóságát a mindenkor hatályos kormányzati intézkedések szabályozták, de a finisszázs elmaradt!
2020. június 2.	Kós Károly építőművészete – Kiállítás a Párizsi Magyar Intézetben (A megnyitó elmaradt, a kiállítás installálása megvalósult, látogathatósága a franciaországi intézkedések függvénye, nyitva tartását 2021. április 24-ig meghosszabbították.)
2020. június 12.	Borkultúra kiállítás, megnyitó (elmaradt!)
2020. december	Czigler Győző kiállítás megnyitó (A kiállítás installálása megvalósult, egyelőre nem látogatható!)

11. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára 2020. évi kiadványai

Budapest–Bergen-Belsen–Svájc. A Kasztner-vonat fővárosi utasai. Budapest–Bergen-Belsen–Switzerland. The Budapest Passengers of the Kasztner Train. Szerk. Lukács Anikó. Budapest, 2020. Kiadó: Budapest Főváros Levéltára. ISBN: 9-786155-635069. 94 oldal

URBS Magyar Várostartörténeti Évkönyv XIV. (2019). Budapest, 2020. Kiadó: Budapest Főváros Levéltára. ISSN:1787-6753. 336 oldal

Nagy János: Rendi ellenzék és kormánypárt az 1751. évi országgyűlésen. (Disszertációk Budapest Főváros Levéltárából 7.; Acta Historica Societatis de Alexandro Mika Nominatae Series III. Nr. 1.) Budapest, 2020. Kiadó: Budapest Főváros Levéltára – Mika Sándor Egyesület. ISBN: 9-786156-635113. 584 oldal

Budai úrinők romlákásban. Levelek a Fény utcából 1944–1947. A kötetet szerkesztette, összeállította, a bevezető tanulmány írta: Géra Eleonóra. (Budapest történetének forrásai 14.) Budapest, 2020. Kiadó: Budapest Főváros Levéltára – ELTE Bölcsészettudományi Kar. ISBN: 9-786155-635120. 248 oldal

12. számú melléklet – Budapest Főváros Levéltára munkatársainak intézményen kívüli szakmai szerepvállalása

Dr. Kenyeres István főigazgató

Budapesti Műszaki Egyetem műemléki szakmérnök szak – óraadó
ELTE BTK történelem / levéltár BA/MA szak – címzetes egyetemi docens, óraadó, doktori iskola tag, államvizsgabizottsági tag
Evangélikus Országos Gyűjtemény – igazgatótanácsi tag
Fons – Forráskutatás és Történeti Segédtudományok című folyóirat – főszerkesztő
Hungaricana Magyar Közgyűjteményi portál – szerkesztőbizottsági tag
Kodolányi János Egyetem, címzetes egyetemi tanár
Levéltári Kollégium (az ágazati irányításért felelős miniszter tanácsadó testülete) – tag
Magyar Levéltárosok Egyesülete – elnök
Magyar Levéltárak Vezetőinek Tanácsa – elnökségi tag
Magyar Történelmi Társulat – igazgatóválasztmányi tag
Urbs – Magyar Várostörténeti Évkönyv – főszerkesztő
Századok – szerkesztő (kora újkori rovat)

Bádi Barbara levéltáros

Fiatal Levéltárosok Egyesülete – alelnök

Dékány Dorottya kulturális szervező

Magyar Levéltári Portál online folyóirat – szerkesztőségi tükár

Dr. Fazekasné Toma Katalin

Létünk folyóirat (Fórum Könyvkiadó, Újvidék) – szerkesztőbizottsági tag
Magyar Levéltári Portál online folyóirat – felelős főszerkesztő
Századok – szerkesztő (kora újkori rovat)

Dr. Fehér Csaba főosztályvezető

ELTE BTK levéltár szak – óraadó
Magyar Levéltári Portál online folyóirat – szerkesztő

Dr. Gerhard Péter osztályvezető

ELTE BTK levéltár szak – óraadó
Levéltári Akkreditációs Bizottság – tag
Levéltári Kollégium Módszertani és Szabványügyi Állandó Bizottsága – tag
Magyar Tudományos Művek Tára Informatikai Szakbizottsága – tag

Dr. Haraszi Viktor általános főigazgató-helyettes

ELTE BTK levéltár szak – óraadó
Magyar Levéltárosok Egyesülete – választmányi tag
Magyar Levéltárak Vezetőinek Tanácsa – alelnök
Levéltári Kollégium (az ágazati irányításért felelős miniszter tanácsadó testülete) – tag

Dr. Hermann István szakmai–tudományos főigazgató-helyettes

Magyar Levéltárak Vezetőinek Tanácsa – felügyelőbizottsági tag
Levéltári Kollégium (az ágazati irányításért felelős miniszter tanácsadó testülete) – tag
Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma – kurátor

Hídvégi Violetta ny. főlevéltáros, önkéntes munkatárs

Budapesti Városvédő Egyesület, szakmai alelnök

Homok Zsolt levéltáros

Budapesti Városvédő Egyesület, elnökségi tag

Dr. Koltai Gábor főosztályvezető

Korall Társadalomtörténeti Folyóirat – szerkesztő, recenziós rovatvezető

ELTE BTK levéltár MA szak – óraadó

Lovász Marianna titkársági csoportvezető

Magyar Levéltárosok Egyesülete – adminisztrátor

Magyar Levéltárak Vezetőinek Tanácsa – adminisztrátor

Dr. Lukács Anikó főlevéltáros, tanácsos

Urbs – Magyar Várostörténeti Évkönyv – szerkesztő, a recenziós rovat szerkesztője

Mátyás Zoltán főlevéltáros

Fiatall Levéltárosok Egyesülete – elnök

Urbs – Magyar Várostörténeti Évkönyv – szerkesztőségi titkár

Németh Ágnes főlevéltáros

Levéltári Szemle című folyóirat – szerkesztő

Ogoljuk-Berzsenyi Anett

Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság – titkár

Perczel Olivér főlevéltáros

Clio Intézet – tudományos kutató

Puteáni-Holl Adrien főosztályvezető

ELTE BTK muzeológia szak BA/MA – óraadó

Papíripar - szerkesztő bizottsági tag

Magyar Levéltárosok Egyesülete –állományvédelmi szekció vezető-helyettes

Dr. Rácz Attila

Magyar Levéltárosok Egyesülete – levéltár-pedagógiai szekció vezetője

Dr. Sarusi Kiss Béla főosztályvezető

Fons – Forráskutatás és Történeti Segédtudományok című folyóirat – szerkesztő

Dr. Sipos András főosztályvezető

ELTE BTK levéltár szak – óraadó, Iratkezelési és levéltári szabványok tantárgy

Fons – Forráskutatás és Történeti Segédtudományok című folyóirat – szerkesztő

Levéltári Kollégium Módszertani és Szabványügyi Állandó Bizottsága – elnök

Levéltári Szakfelügyelet – szakfelügyelő

Magyar Levéltárosok Egyesülete – választmányi tag

Tanulmányok Budapest Múltjából – szerkesztő bizottsági tag

Dr. Somorjai Szabolcs levéltáros

ELTE BTK Társadalom- és Gazdaságtörténeti Doktori Program – óraadó

Hajnal István Társadalomtörténeti Alapítvány – titkár

Korall Társadalomtörténeti Folyóirat – szerkesztő

Magyar Gazdaságtörténeti Évkönyv – szerkesztő

Dr. Ternovác Bálint levéltáros

ELTE Eötvös József Collegium Történész Műhely műhelyvezető-helyettes

ELTE BTK Történeti Intézet Kora Újkori Történeti Tanszék tudományos munkatárs